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TIOBTOPEHME ITPOMJIEHHOI'O B I KJIACCE

Yerbipe aeiicTBHA B npeaesax 20.

CaoskeHHe H BbITHT AHHE.

1. Okono mxomel pocno 16 énodex. OceHbIO IeTU I1oca-
i emné 4 énouki. CKOIBKO BCETO EJI0UEK PacTéT OKOIIO
IIKOIBI?

-
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2. Bure nmogapunu 18 a6nok. 5 9610k OoH ocTapun cede,
a ocTanmbHble oTHan Oabymike. Ckompko 9010k Butg otman

Hadytke?
3. 6+2 15+3 12+8 16 -12
5+4 13+6 14+ 6 19-15
8—6 18 -5 20-2 20-14
9-3 16 -4 207 20— 18

4. Bonong zacymmi 1€ToM
12 mucTheB K1éHa U 6 TUCTHEB
my6a. CKOTBKO BCETO JINCTHEB
sacymun Bonong?

5. Kong cnemnan 20 cuéTHnIiX
nanodek. 10 mamodex oH OT-
Ilasl cBoedl cecTpe-TiepsOKIac-
camile. CKONBKO TAIOHeK Y
HETO OCTAIOCh? d

6. 543 10+ 6 11+9 19-10

2+7 16+3 13+7 15-13
10-6 14-4 18 -8 20-12
10-8 17-5 20-6 20-15

7. Bepa cobupanach mpounTaTth 3a J1eTO 7 KHUT, a [IPOtHr-
Tama Ha 5 kHuUr Gompire. CKOMBKO KHUT mpounTana Bepa
3a J1eTO?

8. ¥V Bacu Ha rpgaxe B30ILIO B OTHOM PALy 8 PeOmCOK,
a B IpyroM pany Ha 4 pemucku Oonbirne. CKONMbKO BCETO pe-
IMCOK B3OIINIO Ha rpaake?

9. VpemmubTe: 16 Ha 4, 12 wa & 7 Ha 5, 9 Ha &,
dpga & 6Ha9,5Ha 15,13 a7, 8ua 7.

10. 9+6 T+6 9+3 6+6+5
8+4 7+5 8+7 8+8+4
9+8 8+6 Q-7 8+3+8

11. Ilepo crour 5 koI, a TeTpagb Ha 9 KOII. JOpPOkKe.
CKOJIBKO CTOUT II€pO U TeTpab BMecTe?



12. Mgu ctout 5 py0., a Gapaban Ha 4 pyb. mopoixe.
CKOIBKO CTOUT Ma4 U GapabaH BMecTe?
13. TToBTOopUTe TAOIMITY CITOMKEHU:

0+2=11 8+3=11 7T+4=11
9+3=12 8+4=12 T+5=12
9+4=13 8+5=13 7T+6=13
9+5=14 8+6=14 T+7 =14
9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+&8=16 6+5=11
9+&8=17 6+6=12
9+9=18

14. C ognoii rpaaku cobpamu 12 k2 MOPKOBH, C IPYToH
Ha 5 k2 MeHblTe. CKONbKO KIIIOr PaMMOB MOPKOBH cOOpai
C APYTON IpaIaKu?

15. JIng ykpaiieHnd Kimacca YHeHUKU TIPUHeCIH 1Ba Oy-
KeTa po3. B omaom Oykere Obuto 12 pos, a B IpyroM Ha
4 po3sl MeHbITe. CKOMBKO po3 ObLIO B ABYX OyKeTax?

16. YmenbmmuTe: 18 Ha 9; 16 Ha &, 15 Ha 7, 12 Ha 7,
11 Ha 6,13 Ha &, 20 Ha 4; 20 Ha 14.

17. 11 -4 17-9 16 -8 15-7+6
12-4 14-6 13-5 18-9+5
15-8 13-7 14-9 11-7+9
15-7 13-6 14-5 11-4+7

18. Pyuxa ctouTt 20 KoI1., a KapaHJalll Ha 2 KOIL. JelleBe.
CKOJBKO CTOUT KapaHaar?

19. MeTtp catuna crout 14 pys., a meTp cutita Ha 7 pyo.
neriepie. CKOIBKO CTOUT MeTp CHTLIA?

20. YTo HY3KHO cAeNaTh, YTOOBl YMEHBIIUTD HTHUCIO Ha He-
CKOIMBKQ eIHHHIT?

2. 9+6-7 18-9+3 7+7-5 9+5-8
7T+8-9 16-8+4 6+6-4 &+6-9
6+6-7 14-74+5 8+8-9 2+49-5



VYMHOKReHHE H JeJIeHHE.

22, Tluouepsl mocamum 3 pgama 90I0HB, IO 6 I0IOHB
B KayKIoM pany. CKOIBKO S0JIOHb TIOCAINIIH ITHOHEPHI ?

23. YueHUK perii 5 cTonOUKOB TIPUMEPOB 110 4 TTpumMepa
B KayKIoM cToIOnKe. CKONMBKO IIPUMEPOB OH PeIIn’?

24. 3a pyuky HOeBouKa yILIaTwia © MOHET Mo 2 KOIL
U OJTHY MOHeTY B 3 Kon. CKOIBKO KOIeeK cTona pydka’?

25. [TopTOoprTe TAOIMMITY YMHOMKESHU:

2x2=4 2x7=14 3x5=15 5x3=15
2x3=6 2x8=16 3x6=18 5x4=20
2x4=8 2x9=18 4x4=16 6x2=12
2x5=10 3x3=09 4 x5=20 6x3=18
2x6=12 3x4=12 5x2=10 Tx2=14

26. JInga nomieku g6moHb HyxHO 18 Bémep Bombl. et
npuHecnu 4 paza o 3 Benpa. CKOMBKO Béep BOABI OCTa-
JIOCh eITé IPHUHECTH?

27. 2x5 6x2 3x3 5x4 4 x2
2 x7 4 x5 6 %3 7 x2 8 x2
3x6 2x9 3 x4 5x3 4 x4
9 x2 3x5 2x6 4 x3 2 x8

28 Tlonocky Oymaru mmHoM B 14 cum pasmemmTe mmoro-
naM. CKONBKO CAaHTUMETPOB B Ka:KIOH ITOIOBUHE?

29. JIna pabotel B camy 20 MaTbYHKOB pa3melInCh
Ha 4 paBHbIE TPYMITHL. CKOJIBKO MAbYUKOB OBLIO B KaKIOH
rpymme?



30. Oxono mkonel pocno 20 mepeBbep, W3 HUX 6 JII,
a ocTanbHBle — Oepésbl U Toromm. CKOIBKO OBLIO Oepés u
CKOJIBKO TOIIONeH, eclH UX OBLIIO ITOPOBHY ?
31. 6x3 4 x5 2x7 4 %3 4 x4
18:3 20:5 14:7 12:3 16:4

32.12: 2 18:9 16:8 15:5 20:5
15:3 12: 4 20: 4 10:5 18:6

33. 17 merteii xaTaroTcd Ha Jojkax. /[Boe W3 HHUX CUIAT
B MaJIEHbKOU JIOJIKe, & OCTallbHBble MOPOBHY B TPEX OONb-
X Jonkax. CKOIbKO meTell CUAUT B KAaKIoU OOIbINON
nonie?
34. 14:7 16 : 4 18:3 15:5 3x6
18: 9 20: 4 16 : 8 20:5 4x3
15:3 12: 4 12:6 18:6 5x4

35. 8+6 14-6 12+8 18-12 3x6
7+9 11-5 1445 14-11 4 x5
448 16-9 17-6 20-17 16:4
7+6 13-8 19-7 20— 8§ 12:3

36. Jlena cobpamna g komwtekimu 11 méctpeix Gabouex
n 7 #&nThix. CKOIBKO Beero babouek cobpana Jlena?

37. OmuH oTpgI IMMOHEPOB 3a JeTo cobpan 7 k2 Jiekap-
CTBEHHBIX TpaB, APYroi Ha 5 k2 Gombine. CKOTBKO KHIIO-
rpaMMOB JIEKapCTBEHHBIX TpaB cobpami oba orpsana’?

38. C omnHoro Kycra cMOpOmUHBI cobpanu 13 crakaHOB
4rofi, a ¢ JPyroro Ha 6 cTakaHop MeHbIne. CKONbKO CMOpO-
IOUHBI COOPaIH ¢ ABYX KYyCTOB?

39. Mampumk notiman yrpom 10 peid, a Beuepom 8. M3
Hux Obto 12 Kapaceii, octambHble — OKYHH. CKOITBKO OKY-
Hel ITolMall MajlbuuK ?

40. Tang narura 20 rpubos, a Bacg Ha 4 rpuba MeHbBIIIe.
[Tonosuma rputos y Bacu — Goposuku. CKonbKO OOpOBU-
Kop Hamén Baca?



41. CamoBHUK CHAT ¢ TPEX JepeBbes 10 6 k2 BUIIIEH. Bee
5TU BUINHU OH Ppa3IokI IIOPOBHY B € KOP3WHKU.
CKONBKO KHJIOTPaMMOB BHWINeH OBLIO B KaXXIOH Kop-
3UHKE?

CaoskeHHe H BBITHTAHHE KPYIJbIX TeCATKOB.

42 V3 ropofa mocnani B KOIXO3bI Ha YOOPKY ypoikad
cHauana 40 rpy3oBukoB, notoM 30, motom emé 10. Cxonbko
BCEr O TPY30BUKOB TTOCTANTN B KOIXO3BI ?

43. JletHme KaHUKynBl IHpomomkamuck 100 maeil. M3
Hux 30 et [lamra mmpoB én JoMa — B TOpoJe, a OCTaIbHBIE
IHU — B JepeBHe. CKoIbKo qHel nposén [lama B nepesHe?

44. Ypemrubte: 40 Ha 30; 60 Ha 40; 20 Ha 70.

Yuenbimmre: 100 Ha 30; 50 Ha 20; 80 Ha 50.

45. 50+ 20 40+ 40 60 — 20 70— 50
60 + 30 30+ 30 90 - 30 100 - 40
40 + 50 20+ 80 80 — 40 100—-70

46. [InoHepsl BO3BpaIaNUch W3 Jarepsd Ha JBYX Malllu-
nax. Ha omrott Ob1mo 30 muonepoB, Ha apyToi Ha 10 Gombiire.
CKONBKO IMOHePOB OBLIO Ha IBYX MallliHaX ?

47. YdeHUKU OpoBelm SKCKYPCHIO Ha KONXO3HBIM Oro-
pon. Ha oropome omum Opimu 40 MHHYT, a Ha AOPOTY Tyda
1 0OpaTHO 3aTpaTiin Ha 20 MUHYT MeHbITe. CKOITBKO BCETO
BpeMeHH IIOIITIO Ha SKCKYPCHIO?

48. 50+30 40+ 60 100 - 20 - 30 100 — 60
70-30  90-50 20+ 60+ 20 10+ 70
20+80 60 —30 90 - 20+ 30 100 — 80

VYMHOKReHHE H JeJICHHE KPYTJIbIX J€CATKOB.

49. B none padorarot 3 Gpuragbl KOIX03HUKOB o 30 ue-
JOBEK B Kaxkaol Opurame. CKOIBKO BCETO KOIXO3HUKOB pa-
DoTaroT B roe?



50. 13 xomxo3a oTnpaBuim B ropof Kaprodens. Ha 2 ma-
IITUHEBL TTONOIIH 110 30 MeIKoB Ha KaxkIyio, a Ha TPeThIo
20 memmkoB. CKONBKO BCETO MEITKOB KapTodhed OTIIPABII
B Topoxn?

51. 30x2 20 x 2 50 %2 20x2+30

20 x4 20 x5 10 x5 10 x5+ 50

52. 40x2 30 x3 20 %3 10 x6—-40
20 x5 30 x2 10x3 20 x4 - 60

53. B nepsom kmacce 40 yueHHKOB, a BO BTOPOM U Tpe-
TheM 110 30 YHeHHKOB B KakIoM. CKOIbKO YHUEHUKOB B TPEX
KJaccax?

54. B mBe xopsuHBl Hacekimanu 1o 40 k2 MOPKOBU
U B ogHy — 20 k2. CKOIbKO KIIOrPaMMOB MOPKOBH HAacCHI-
a1y BO BCe KOP3UHBI?

55. 20 x5 20 x4 (30+20) x 2 6x3

40 x 2 30x2 (10+30) x 2 2x8
30 x3 20 %3 (70 = 50) x 5 18:9
20 x 2 50 %2 (90 — 60) x 3 12: 4

36. B Tpéx ommHakoBbIX Kyckax Oblno 90 a MaTepuw.
CKOJBKO METPOB MaTepHH OBLIIO B KaKIOM KycKe?

87. CanosHuk cH41I ¢ 90mouu 90 ke 4omok. 10 x2 oH 110-
TIOWIT B KOP3MHY, @ OCTalIbHBIE S0JIOKH Pa3IoKUIl IIOPOBHY
B 4 amuka. CKOIBKO KAJOTPAMMOB SOTIOK OBLIO B KayKIOM
amuKe?

58. 20:2 80:2 30:3 60: 2 100: 2

90:3 40: 2 60: 3 80: 4 100: 5
707 90:9 40: 4 90:3 100:10

59. Karg npunecna ¢ oropona 80 oryplos U pas3iokiia
MX 714 3acona B 2 OaHKK TopoBHY. CKONBKO OTYPIIOB TIONO-
JUIIA OHA B KawIyro OaHKy ?

60. C ognott kmymMObI fmeTi cpesanu 60 IBETOB, ¢ ApPY-
ro#t 40. VI3 3THX 1BETOB OHU CAENAT 5 OITHAKOBBIX OyKe-
TOB. CKOIIBKO ITBETOB OBLITO B KaxKIoM OyKeTe?



61. 60:3:5 30%2:3 (20 +60) : 4
80:2:2 40%2: 4 (70 +30): 5
90:3:3 20%5:2 (90 - 30): 3
100:5: 4 30%3:9 (20 +70) : 3

62 79430  80-60  40x2 60 2%3
60+40  90-50  30x3 80 : 4x2

20+70 100-30  20x5  100:5x3
l0+g0 100-90  20x4  100:2:5

63. Ha myry macmich OBITEI U KO3BIL, Bcero &0 TOMNOB.
Cpenu Hux 0Lt 50 oBerr. CKOTBKO OBLIO K037

64. B tabyne 6pumo 90 momazneit u sxepedat. V3 HUX 10-
maaett op1mo 60. CKoNMbKO OBLITO 3kepedaT?

65. C omuont gbmomm cHama 40 xe ga6nok, ¢ Apyroi
Ha 20 k2 Gonbirte. CKOMBKO KUJIOTPAMMOB F0JOK CHSUIH
¢ IBYX 90IOHB?

66. B mxady Obumo 100 terpaneti. VI3 HUX BBITATH ABYM
knaccam Io 40 TeTpamelt kaxknomy. CKOIBKO TeTpamen
ocTanock B mkadgy?

67. Jletu cobpamu ¢ onbITHOH rpaaku 70 xe Kaprodend.
10 k2 OHM OTIOXWMIM Ha CeMeHa, a OCTATbHOU KapToden
M3pacxofoBalil Ha 3apTpaky 3a JIpe Hedenmu opoHy. llo
CKONIBKY KIJIOIPaMMOB OHH PacxoJoBallll KaxkIylo Helemo?

68. Mamsmik codpan 20 rpubdos. M3 Hux 6buto 5 6opo-
BUKOB, 6 TIONOCHHOBUKOB, & OCTATbHBIE — IIOA0SPE30BUKL.
CKOTBKO ObLIO TOMOEPE3OBUKOB ?

69. 5+4+3 18-9-5 8x2:4 30x3

24+7+6 16-8—-4 3x6:9 40x2
44+3+7 20-6-8 4x3:6 80: 4



MEPBAA COTHA.

Ciaoskenne M BLIYHTAHHE 0€3 mepexoaa
Hepes TeCHTOK.

70. Kakne wmicna MoONydarcd, €CIU B34Th: & JeCATKOB
1 5 emuHMIT, 3 gecaTKa U 6 eqUHUIT, 9 IeCATKOB U 8 €IHIIT,
4 mecatka 1 4 eqUEIAIILI?

CKOJIBPKO JIECITKOB M CKOJIbKO eQUHHUII B uHuciax: 46; 58;
64, 95; 88, 667

71. 20+5 6+ 30 64— 4 48 — 40
40+ 8 7+ 80 39- 9 75-70
90+ 2 96— 6 32-30 77 =70
60+ 6 78— 8 84-80 66 — 60

72. JIng mocaiky BUINEH IIKONBHUKM BBIKOIIAM & M,
a Mg Tocagku 9010Hb Ha 20 am 6ombine. CKOMBKO 9M BEBI-
KOTIAHO TSI 90JI0HE ?

73. Ileppag skcKypcrd Ha KONXO3HBIN Oropo MpoaoIka-
Jmachk 55 MUHYT, a BTopad Ha 5 MUHYT MeHblle. CKOIBKO MH-
HYT IIPONONKanachk BTopad SKCKypceHua?

74. Sma Ky KHUKKY U B yIDIATy 3a Heé al 3 MOHETEI
nmo 20 KOI. U OJHY MOHeTy B 5 Koml. CKONBKO CTOMIA
KHIKKa?

75. B Gombimot kopobke 20 xapaHpmarieii, a B IBYX Ma-
JeHbKNX 10 4 KapaHjamia B Kaxkaol. CKOIbKO KapaHaliei
BO BCEX KOpOOKax?

76. 75-70 2+90 64— 4 90:3x2
50+ 8 49— 40 86— 80 40x2: 4
64 — 60 85+ 5 98 —-90 60: 2x3
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77 45+3=7 3544 36+ 4 9% +2

5+3= 8 32+6 72+ 8 46+ 3
40+8=48 82+4 85+5 99 +1
83+5 26+3 7247

78. J114 MocTpolKN UTPYIIETHOTO JoMuKa TaHg caenana
24 xupmavka, a Kong #Ha 6 xuprmramkop 6onpiine. CKONBKO
KUPIMYUMKOB caenan Koma?

79. JIna urpymeunoro moesga Cepéxka cobpan 25 criu-
HeUHBIX KOpOoOoK, a Carra Ha 3 kopobku OombIme. CKONBKO
Kopobok cobpan Carrra?

80. [[nga paboThl B Kpy:kKe «YMeIble PYKU» AeTH TIPH-
HecIH 23 MMcTa ceporo KaproHa, 7 MCTOB Oeloro u 8 wKen-
Toro. CKONMBKO BCETO IMCTOB KapTOHa IPUHECIN AeTH?

81. 96 +4 55+5 63+6 17-9+6
82+8 44 + 4 24+5 15-8+7
73+6 33+3 11+9 12-4+8

82 58-6=7 56 -4 99 -2 45-3
8—6= 2 50-8 66—5 87-5
50+2=352 78 =7 54-3 38—-6
35-4 286 49 -7

83. Pyuka crour 26 KxoIl., a IBETHON KapaHaar Ha 4 KOI.

IOpoKe.

[TocTappTe BOIIpOC U peIuTe 3a1ady.

84. Butg nmprIrHy 11 B BEICOTY Ha 68 cum, a Cepéxa Ha 6 om
HITHE.

[TocTappTe BOIIpOC U peIuTe 3a1ady.

85. Komxo3 ornipasun g4 cnadu rocynapersy 100 mer-
KOB 3epHa: 40 MEIKOB Ha OONBIIOM I'PY30BUKE, & OCTalb-
HbIe MEIIKH Ha JBYX MalbIX I'Py30BHKaX IOPOBHY. CKONBKO
MEIITKOB 3epHa ObLIO Ha KaykIoM MaJloM TPYy30BUKe?

86. 76 +4 96 - 4 88— 4 38—-6+4

89 -7 32+8 99 -6 52+5-3
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63+5 48 -6 5247 37-T7+5
28 -7 51+8 39-6 48 -3+2
87 30+26=7 26+30=7
30+20=50 20+30=50
50+ 6=56 50+ 6=56
88. 60 + 38 80+15 45+ 20 16+ 70
50 + 46 70+18 62+ 30 12+ 80
30+ 64 60+14 26+ 50 15+ 50
20 + 48 40+16 38+ 40 17+ 60

89. Mamma wmarmmna 30 Oembix rpudoB, Bama 26, a Pag
CTONBKO, cKoIbKo Maria 1 Barg Bmecte. CKOTBKO OenbIx
rpudop Harra Pag?

90. Marma marmmna 28 Oembix rpudos, Bama 30, a Pag
Ha 10 rpubos Gonbire, vem Marra 1 Bang Bmecte. CKONBKO
Oenpix TprboB Haria Pag?

91. Konxos oTtnpasun B ropon 36 MeNIKOB MOPKOBU,
30 memKoB cBEKIBI, a Kaprodend Ha 20 MeIKoB OOIbIIe,
eM MOPKOBU M CBEKIEI BMecTe. CKONBKO MEIKOB KapTo-
(peId OTIPaBIII KOIX03 B TOPOA?

92. 38+60 80+16 42+6 86—-4 20:4
54+30 60+25 54+5 39-7 18:6
28+70 10+73  T73+7 58-5 8x2
15+60 30+46 68-4 91 +9  2x7

YBeqn4eHHe H YMeHbIIeHHe
YHCIA HA HECKOJILKO
e JHHHII,

93. Ha HmwxHEN IOIKe
10 xaUT, Ha cpeqHel Ha 6 KHUAT
Oomblne, TeM Ha HIDKHEH, a Ha
BepxHed Ha 4 KHUTH OOIbBIIE,
gyeM Ha cpemHeld. CKombKo
KHUT Ha BepXHel MoJKe?

13



94. J[/miHa repB ol oNnocku 5 cu. Bropad nonocka JmiH-
Hee neppold Ha 3 cm. TpeTbd monocka IIMHHEE BTOPOH

Ha 2 cu. BeiaucnuTe AMUHY BTOPOH W ANMUHY TPeThel ITo-
Jocku. BeItncneHe IpoBepbTe H3MepeHIeM.
95. TlepBwlii CTONOMK WMeeT B BBICOTY

6 KJIeTOK, BTOPOM Ha 3 KJIETKH BEIIIe, HeM [ |

MIepBBIM, a TpeTud Ha 4 KIETKHW BHINIE, HeM [

BTOopol. CKONBKO KIeTOK BO BTOPOM H |

CKOITBKO B TPEThEM CTONOUKE? L

96. 18+10+10+10 36 +20+20 I

24420+ 20420 28 +30+30 L

54+ 30+ 30430 36+30+ 4 .

40+15+40+ 5 48 +40—- 6 L

97 86—30=7? 74-20  82-50 [l

80—-30=50 58-30 68-30 [ [ 1|

50+ 6=56 9% -60 45-10 [ [ ||

50+ 18-40 95-30-30-30-5 M

70+ 26-30 8&-20-20-20-6 L
86—-40—- 4 75-20+10-20+5

98. 1) 64 - 40 54 - 40 95 - 60 30+25-40
88 — 60 62 — 30 74 — 50 60 +32-50
2) 96 — 20 u ganee oTHUMATH 110 20, IOKA MOKHO.

99. HauepruTe Tpu IONOCKYU: Heppyro JuHOU 11 cm, BTO-
PyIo Ha 3 cm Kopode HepBOH, a TPEeThIO Ha 4 ou Kopoue

14



BTOpOH. DBrIuncnure AMMHY BTOPOM M [IIMHY TpeTbel
TTOJIOCKHU.

100. Hagepture Tpu cronbuka: TIepBBIH  CTOIOMK
BBICOTOM 12 cm, BTOpOH crombmk Ha 4 cm HHUXKe, HeM
MIepBBIM, a TpeTuii Ha 3 o HUKE, deM BTOpol. Brrtucmite
BBICOTY BTOPOTO M BEICOTY TPETHEro CTONONKA.

101. Ha Bepxuelt nonke 24 xuuru. Ha cpegHeli monke
Ha 10 XxHUT MeHbBINle, YeM Ha BepxHel, a Ha HIKHed —
Ha 2 KHUTH MeHBbIIle, dYeM Ha cpenHel. CKONBKO KHUT Ha
HIKHEH IToTIKe?

102. 54 - 30 36— 20 4 x5+38 49 =7+ 30
92 — 60 77— 40 3x6+40 36 -4+ 50
59 -20 48 — 30 4 x4 +50 26+4+62

103, 45+23=7 24424 72426 18+61
45+20=65 32432  84+15 12+88
65+ 3=68 25425 52436 65+15

45+45  46+43  43+13

104. Hauepture omHy monocky mymmHou 12 om, mpyryio
Ha 4 cu Kopoue ITepBoU, a TPeThIO Ha 7 oy INIMHHEe BTOPOH.
Brraucnure 4ymiHy BTOPON U IJIMHY TPeThel IOIOCKU.

105. Tpu manbunka coOpeBHOBAINUCH B Iapadmi. [lepBriil
13 HUX Tporuibir 18 am, Bropoit — Ha 11 M Oombime miepporo,
a Tpetrii — Ha 10 m MeHbIIe BTOporo. CKONBKO MeTpPOB
MPOILIBLI TPETHUI MalbuuK ?

106. I'pumta 3aTpaTtun Ha pellleHue 3amadu 15 MUHYT,
Ha YTeHNe — Ha 5 MHUHYT OOJbINe, a Ha IMChMO CTONBKO,
CKOJBKO Ha UTeHHe M pellleHHe 3anadn BMecTe. CKOIBKO
MUHYT nomino y ['puri Ha mucemo?

107. 35+ 35 12+12 14+ 65 3x6:
44 + 44 73+ 27 11 + 88 2x8:
33+33 62 +35 54 + 36 4 x5
22+22 53+32 18+ 41 9x2:

[SAT S QRN N
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108. 1) YeemuubTe Ha 34 Kaxknoe U3 CISAYIONTUX YUCET:
66; 23; 55; 41; 32; 24.
2) [TpubapbTe 5 K THCTaM:
32,43, 54; 95.
3) K 42 npubapbTe Kaxmnoe 13 CIeyIONTIX UHCet:
18; 26; 34; 45; 58.

109. Kuura crour 95 ko, obmag TeTpams Ha 50 Kot
nereBiie KHATH, a albOooM Ha 25 KOTI. Jopoxke obIiel TeT-
panu. CKOJBKO CTOUT ambOoM?

110. B ropome B ogHOM JOMeE BBIIIMCHIBAIOT 12 razer,
B mpyroM 14, a B TperbeMm Ha 4 rasethl Oonbllle, UeM B
MIEPBBIX ABYX IOMaxX BMecTe. CKONBKO Ta3eT BBIIHUCHIBAIOT
B TpeThEM JIoMe?

111. YV gemouxu Ovuto 90 xon. Owua yrmatmna 30 Kot
3a TIpoe3q] B aBToOyce, a Ha OCTaBIMHeCd eHbTH KYTIHIA
3 xapaxpgara. CKONbKO CTOWII KaxAbIU KapaHaani?

112. 14 +13 15+13-7 26+24+4 30x2
25+22 22+22-2 23+23+3 80: 4
33+33 44+ 44 -6 32+24+4 20x5
21 +21 24+50-3 45+40+5 60 : 3

113. 56-32=7 68 — 35 98 — 56 88 —42
56-30=26 75—43 59 - 24 67 — 34

26— 2=24 96 — 65 87 —33 74 -24

48 - 26 88 — 44 66 — 36

114. B tpéx xopobkax mexuT 98 mepber: B Tieppolt 24
repa, Bo BTopol 32 nepa. CKOMbKO epPhed NeKUT B TPeThell
Kopobke?

115. /Ing mmpoBofxy 2MeKTpUYecTBa KONXO3HUKH ocTa-
B 3a Tpu AHI 99 cTonbom: B mepBbiid AeHb 33 cTomnba,
BO BTOpoH 26. CKOMBKO CTONOOB IOCTABUIM KOIXO3ZHUKU
B TpeTUHU IEeHb?
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116. [[ng yxparieHnd Kiacca AeTH CAENATH TpU OyKeTa
n3 48 11BeTOB: B OgHOM OykeTe ObLTO 12 IBETOB, B IPYyTroM
16. Cxombko 1BETOB OBLITO B TpeTheM OykeTe?

117. 75-21 48 - 24 56 — 23 + 66 38—-6
58 - 36 68 — 34 77 —-32+25 27-5
39-13 84— 42 84 —-11 +27 54+3
68 — 25 57-32 08 —32+34 62+8

118 3aBomy Hy:KHO clenaTh 3a TPU Heldem 98 MaruH:
B IIEPBYIO HeNeNI0 OH cenanl 34 MallliHbI, BO BTOPYIO He-
nemo 33. CKOIbKO MalllH OCTaloch ¢IeNaTh 3aBony B Tpe-
TBIO HEeIEI0?

119. Konmxo3HHKN 3aroTOBWIN CeHO Ha TPéX Jyrax: Ha
ogHoM IyTy 32 crora, Ha ApyroM 42. CKOIbKO CTOTOB ceHa
3alOTOBIEHO Ha TpeTbeM JYyTY, €CIU BCEro 3arOTOBIEHO
86 cToros?

120. 68 — 14 -32 32+43-25 79—-43-24
98-72-15 80+17 —64 46 +30—-52
46-14-20 54+34-30 25+40-30

121. [Jlng wrpel B NOTO JeTU BHIpE3alu U3 KapToHA
88 pummex. [lapmik BeIpesan 35 dumek, Tama — 23, a
FOpa — ocranbhbie draky. Ckonbko ek Beipesan FOpa?

122. (39-24):5 75-(3x4) 2x9+80-56

(49-31):6 96 —(2x7) 3x6+50-34
(48-32): 8 85 —-(3x5) 4x5+46-33

Haxom,t[eﬂne HEH3BC¢CTHOI'O YHCJIA X (ymeHbmaemoro).

123. Y Bacu 6b1mo Heckonbko sxenyneii. Korga 3 sxényng
OH OTJONWI AN TIOCAIKH, ¥ HEro OCTaIoch & JKelyneil.
CKoIbKO ey aeit Ovuto y Bacu?
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124. Mwma npuHéc ¢ oropoma HECKONbKO MOPKOBOK.
Korpa oH ganm kponmkaM 8 MOPKOBOK, ¥ HEro OCTaloch
12 mopkoBok. CKOMbKO MOPKOBOK HpuHEC Mumma ¢ oro-
poma?

125. Ha xmymbe pocm acTpel. JleTn cpesamm qig Oykera
6 acTp; Mmocie Toro Ha Kinymbe octanmoch 8 acTp. CKONBKO
acTp ObLIO Ha KITymbe cHadana?

126. B crnegyromux mnpumepax HalIuTe HEN3BECTHOE
mcno x. K mepBeIM AByM NpuMepam IpuayMaiite 3amatu.

x—18=12 x—14=14 x—54=15
x—20=46 x—35=33 x—60=24
x—30=25 x—18=30 x—23=63

127. Jdetu cnymami no pamio «[IMoHepeKyro 30pbKy».
Korna nepenada koHIMIach, 8 UeNOBEK YIILIH, a OCTaBIIN-
ecd 15 "enmopek 3aH4INCh UTrpaMu. CKOMBKO AeTel clayIianu
«IInoHepCcK yIO 30pBKY» ?

128. x — 4 =54 x—72=26 x—32=134
x—6=32 x—14=65 x—22=144
x—4=46 x—25=54 x—42=28

129. Manpumku OTIPaBUIIICh U3 cella B TOPOJ Ha Belo-
curienax. Korga oHu npoexami 8 KUIOMeTPOB, M OCTaloCh
exarh emé 7 kunoMeTpoB. CKOIMBKO KWIOMETPOB OT cela
o Topoma’?

130. Kong permmun 3 cronbuka npuMepos 1o 4 mpumepa
B kaxgoM. [locme 3Toro eMy ocTanochk pemurs emné &6 mpu-
MepoB. CKOJBKO BCEro IIPUMEpPOB HYKHO OBIIO PeIuTh
Kome?

131. Oner nnogapui IBYyM CBOUM TOBAPUIITaM 110 8 MapoK,
Iocae 4ero y Hero ocTaioch 20 mapok. CKOIBKO Mapok
opLto y Onera cHawana?

132. Bepa zamymana uucno. Ecam oT Hero oTHIATH 18§,
To octa”eTcd 12. Kakoe mmcno 3agymana Bepa?

133. lIpugymatiTe 3amady, ITOXOKYIO Ha IIPEABLIYITYO.
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134. Haiiti HeM3BeCcTHOE THCIIO X (€ TIPOBEPKOH ):

x—24=43 x—62=36 x—16=73
43+ 24 =067 x—54=22 x—71 =18
67 —24=43 x—40=35 x—24=40
135 60-8="7 70—-4 90 -3 40 -7
10-8= 2 70 -8 60 -9 50-6
50+2=52 30-7 40 -5 100 -4
30-5 80 —1 100-9
80—-8 90 -9 100-6

136. Y Cepéxu oputo 80 ko, y Koctin — crombko xke.
Cepéxa m3pacxogosal 5 koIl., Kocta 9 xor. CkonbKo AeHer
ocTanock y Cepéxu u ckonbko y Koctu?

137. B ommolt xopsune Obuto 90 gwmr, B apyroi 70. M3
MepPBOU KOP3UHEL B34IM 6 JUll, U3 BTOPoH & auil. CKOIbKO
SUIT OCTANIOCh B KayKIOH KOp3HHe?

138. Illxompuuku mocamumu 50 tomoneit u 40 Gepésok.
W3 Hrx 2 Tortong u 3 Gepésku He NPUHAICH. CKONBKO TIPH-
HAJIOCH TOTIONEH U CKONTBKO Oepé3ok?

139. 50-4 40-4 32+38-3 18:3
80—-6 90 -9 54+46-9 20:5
70-5 60 -6 75+25-5 16: 8
90 -6 30-3 56+44 -6 15:3

Haxo:xxaeHHe HEH3BECTHOT 0 YHEIA X (CJ1araeMoro).

140. Y Hatamm Obuto Heckombko duaxkkos. Korma oHa
cmemama emé 5 dmaxkkoB, To ux crano 12. CKONBKO
¢pmaxxkoB 6buno y Hararmi cHadana?

2
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141. JleToM OKOIO HMIKONBI POCIO HECKONIBKO TOIOMNEH.
(OceHbI0 MIKOIbHUKH IIOCAIIIN elé 7 TOHOJeH, 1 Toraa X
cTano 15. CKkonbko Tomoneld pociio OKONIO IMIKOIEL IeTOM ?

142. Heckonbko eBoueK Urpanu B IdTHaIKU. Korga x
HMM TIONOIIIN elé 5 JgeBoduek, TO BCEro MX cTalo 28.
CKOIBKO JepoueK ObLUIO BHAYAle?

143. Karg zamymana =gucno. Ecmi x HeMy npubaBuTh 6,
To ntonyunutcd 30. Kakoe mmcno zagymana Karg?

144. HalimyuTe HeU3BeCTHOE HHCIO X W IIPOBEPBTE

peleHue:
x+8=30 x+2=70 x+12=36
x+5=90 x+4=50 x+24=48

145. 3a nocnemuuii rox Bonong Beipoc Ha 6 cu. Temneps
poct ero 100 cu. Kakoro pocra o1 Bonoag ron Hasan?

146. Cama 3agyman gncino. Ecmu x Hemy npubaBuTh &,
To ntonyuntcd 80. Kakoe =mmcno zagyman Carma?

147. Pemute npumepnpl. K IepBeiM OByM IIpHUMepaM
NpUayMalTe 3aJauun:

x+7 =50 x+4=60 x+15=28
x+3=90 x+6=80 x+46 =99
x+5=40 x+8=70 x+31 =67

148 50-26=7 40 — 18 70 —35 100 — 56
50-20=30 50 — 38 90 — 45 100 — 68

30— 6=24 50 -125 30-17 100 - 32

70 —-24 80 — 56 100 =75

149. B tmonepckom marepe Bapg npubapiia B Bece 3 ke,
u Teriepb eé Bec 30 k2. CKONBKO KWIIOTPaMMOB Beckia Bapg
IO TIOE3KU B IIMOHEPCKUN JTareph?

150. Konxo3HUK 3a IocHeqHNUU rof KyII A4 cBoel
oubmuoreukn 18 kHUT, M Bcero y Hero crano 80 KHUT.
CKONBKO KHUT OBITIO Y KOIXO3HUKA IO Hazaz?

151. Paboumii xymwn g cBoedl OMOIMOTEYKN cHadaa
5 xkuur, niotom 7. Ilocme »storo y Hero cramo 100 xHWHT.
CKONBKO KHUT OBITO y pabodero Ao MOCIeIHIX TOKYIIOK ?
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152. 3013 50-32 35+35-26 20x5-15
40 - 26 60 — 41 45+45-53 90:3-18
70 —-35 80—-48  25+25-17 30x2-12

153 VueusmmTe Ha 24 Kaxgoe M3 UHUCET:
90; 60, 80; 50; 70; 40; 30.

154. JIna pabouero yronka pedgTa NPUHECTH HWHCTPY-
MeHTHI, Bcero 20 mryk: 6 HOXeH, 8 HOXKHUII, 3 MOIOTKA,
OocTallbHble — MMIOYKU. CKONMBKO IHMIOUeK IIPHUHEeCIH
pebara?

155. 50—-32 90 — 45 30x3-72 x+17=60
80—-74 58 - 32 20x5-26 x-—-16=34

156. 3a 3 qH4 AeTH TOOKIenIH Iiid oudimoreku 40 KHUT:
B HEepBBIM IeHb 15 KHur, BO BTOpoH 14. CKOMBKO KHUT
MTOKIeUIN JeTH B TPETHH AeHb ?

157. B mone pabortaioT Tpu OpuTamsl KOIXO3HUKOB.
B ommott 6purame 50 wemobek, B apyroii Ha 12 demoBek
MEHBIIIe, UeM B IepBOiL, a B TpeThel Ha 10 genopek OombIre,
eM BO BTOPOH. CKOJNBKO KOJIXO3HUKOB B TpeThell Opurane?

158. 53 +36 60— 4 73+ 6 x+ 7= 70
68 — 23 60 — 34 98- 5 x—15= 65
46 + 30 90 - 82 86 — 30 x+43 =100
75—-25 80 — 28 74 — 30 x—16= &4

PazHocTHOE CpaBHeHHE.

159 IOpa Hapucopan & kBaapaTukos, a Komda — 5 Tpe-
yToNnbHIYKOB. KTO 13 Hux Oomblne Hapucopan (QUrypok?
Ha cxompko Gombime?
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160. Yépnag monocka umMeetr muuHy 7 cm, a benad 4 cm.
Ha cxonpxo uépHag momocka AmHHee Oemon?

Pemrenue. 7eom — 4 e =3 o,
OTtpeT: Ha 3 cn mimirmee.

161. Hapucylite B TeTpaau B OJHOM paay 12 KpyKKOB,
B IpyroM 5 kpy:Kop. Ha cKoIbKoO KPYKKOB B TIEPBOM PIIY
fombIITe, IeM BO BTOPOM ?

162. Ha ckompko 18 m 6ombire 9 a?

Ha ckompro 14 TeTpaneit Gonbite 6 TeTpaneii?

Ha cxombxo 15 6omneite 8; 24 6onpire 12; 50 6ompiae 257

163. Hapucylite B ogHoM pany 14 xBaagpaTukos, B Apy-
roM 6. Ha ckolbKo KBaipaTHKOB B TIEPBOM PAAy OOIBITIE,
geM BO BTOPOM ?

164. CpapHuTe Uncna KaxIon napel. Ha cKoIbKo OmHO
mcno GombIe apyroro? BeraucieHnd 3anmimTe.

80ul6 68 u 30 76 1 40
90 u 34 56u 4 60 u 24
87u25 40u 6 50m18

165. B xmacce B mpaBoM pamy cumggar 14 yUeHUKOB,
B mepoM 12. Ha cKOMbKO yUeHUKOB OOIBITIE B TIPABOM DAY,
HeM B IepoM? Ha cKoIbKo yHeHUKOB B JI€BOM DALY MEHBIIIE,
UeM B IIPABOM?

166. Amp60om ctouT 95 ko, TeTpans 20 kor. Ha ckombko
anmp0oM gopoxke Terpamu? Ha ckombko TeTpanb HelieBiie
amooma?

167. Bonone 18 ner, a ero Opary Cepéwxe 11 mer. Ha
cKoIbKO 1eT Bonmoag crapine Cepéxun? Ha ckonpko net Ce-
péika Mmonoxke Bomoamu?

22



168. Bricota craporo moma 12 m, a Hooro 25 m. Ha
CKOJIBKO MeTpOB HOBHIM oM BHINIe cTaporo? Ha ckompko
MEeTPOB CTapbIl JOM HUKe HOBOTO?

169. ITpunmymaiite 3amady, MOJOOHYIO OMHON M3 MIPEIbI-
ITYIITHX.

170. M3mepbTe OTpes3Ky IpAMBIX TMHWHM U BRIUUCITE, Ha
CKOJIBKO CaHTUMETPOB OJMH U3 HUX JIIMHHEE APYIoro.

171. Berurcnure U 3alminmTe: Ha cKoJbKo 60 bomble 25;
42 6ombrrre 30; 28 menbirne 80; 16 Menpitte 40; 75 bompire 25;
6 MeHbIITE 507

172. 35+14-38 40x2—-62 18:6 x5
72+28 - 56 100: 5+ 45 18:9 x7
30+46 - 26 100:2+19 16:4 %3

173. lo Bemukoii OkTa0pbckolt pepomoiu pabotue
paboramm Ha dabpukax 1o 12 @acoB B CyTKH, a Temepb
paboTaroT 8 gacos. Ha ckombko wacop yMeHbIIICH pabo-
YUY AeHb IIOCTe PEBOJIOITNN ?

174. B nepesne Obino 12 pamionpuéMHUKOB. Yepes Tof
PamuoIIpUEMHMKOB cTalo yike 38. Ha cKombko yBenuamioch
HHCIIO PAIUOIPUEMHNKOB 3a IO 7

175. B nepsom kmnacce Obuio 36 YUEHHKOB, a BO BTO-
pom 38, B mepBwlii Kiacc OpUHAIM emlé 4 yUeHHKOB.
B xakom kmacce crano yHUeHWKOB OOJbINE W Ha CKOIBKO
OomnbIme?

176. YueHUK Kynmn KUCTOHUKY 3a 65 Kol u 4 KpacKu
o 20 xom. Ha ckombko Gonbllle OH YIUIATHI 3a KPackKw,
eM 38 KHCTOUKY?

177. 5 mepbep crodar 20 Kom., a ofHa TeTpamb CTOUT
16 xon. Ha ckonbko TeTpaas noposke nepa?
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178. 32+33-25 20x5:2 (26 +24):5
96 — 32+ 36 40 x2: 4 (65—-45):4
50 -32+62 30x3:9 (70 -52): 6
Yro Hamo cmenarb, 4TOOBI Y3HaTh, HA CKOJNBKO OHO
TCNo OOMbINe WITH MEeHbIIe JPYTOro?

YrtoobI ¥3HaTb, Ha CKOJBKO OJHO “THCIO OoJIbIIIE
HJIH MEHbIII¢ OpP¥roro, HY:RHO H3 OoJIBIIIEr0 YHCIA
BbII€¢CThH MCHbLIIICE.

179. Konxo3 momkeH OBLT IO TDIAHY coOpaTh ypoxkai
oBormeit B 15 mHedt, a cobpan B 8 mHeli. Ha ckonmpko mHel
paHbIIe cpoKa KOJIX03 coOpai OBOIIN?

180. [lonomHuTe 1 pemmre 3agadu:

1) Y Hac Bo BTOPOM KJlacce ... yIEHUKOB, & B COCEIHEM
TpeThbeM Ki1acce ... YIeHHKoB. Ha ckompko OombIte. ..

2) B cenrabpe OblmO ACHBIX MHEH..., @ TMACMYPHBIX M
JOXIINBHIX ... . Ha ckombko MeHbIIe. ..

181. VismepbTe JMHY U MTUPUHY TETPamy (B CAHTUMET-
pax). Bermmcmire, Ha CKOJBKO CAHTUMETPOB AJIFHA OOIbIIe
IITUPUHEL.

182. MsmeppTe [IMHY U
IMUPUHY NpsAMOYTOJbHHKA 1
BBIUMIICIIATE, Ha  CKONBKO
IUTVHA eTo OOTBIIIe IIMPIHEL.

183. Cocrapbre 2 331241, B KOTOPHIX HY:KHO CPaBHUTH!

1) mmuHy ¥ MUpHUHY cToNAa,

2) cBO BO3pACT ¢ BO3PACTOM OpaTa W CeCTPHL.

184. Pemure 1 3armmmmre BEIMUCICHI.

Ha cxompxo Ha cxompxo
56 ke bonbiie 36 ke? 70 6omnbme 77
64 m Gonblte 32 am? 30 6ombmre 37?7
26 KoII. MeHbIIe 28 Korr. ? 4 menbIre 587
72 py0. menbire 92 py0.? 5 meHbIre 677
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ClioskeHHe H BBIMHTAHHE € mepexoaom
Hepes TeCHTOK.

185 38+7=7 28+6 56+ 6 87+ 7
38+2=40 28+8 67+ 8 83+9
40+5=45 84 +7 37+ 6 20+3

84+9 38+4 45+ 7

186. 1) Jlng mocaaky Ha IMKOMLHOM yYacTKe JETH TIPU-
HecH u3 Jecy 16 Oepésok, émouek Ha 8 Oomblite, uem Oepé-
30K, & JIUITOK Ha 9 Oombre, ueM énodek. CKOJIbKO JTHIIOK
NPHHECTH AeTH H3 Jecy?

2) Jmg mocamky Ha IMKOTBHOM YYACTKe JETH IIPHUHEeCTH
nu3 mecy 16 Gepésok, énouek Ha 8 OombIe, TeM Oepé3oK,
a JIMTIOK Ha 9 Oombire, dem énotek. CKOJIbKO BCero Jepe-
BbeB NMPHHECTH JeTH H3 Jecy?

187. 86 +8 66+ 6 5+49 5247
86+ 6 77+ 7 4+ 28 36+3
58+7 88+ 8 6+35 54+5

188. CocrappTe U pemure aBa HpuMepa, IIOXOKHUE Ha
TIPUMEPHI TIEPBOTO CTONOMKa, W Ba MpUMepa, MTOX0KUe Ha
TIPUMEPHI TTOCTEAHETO CTOIONKA.

189. 1) Hlxompuuku mocamumu 26 Toroneis, 32 kiéHa
n 40 OGepézok. CKOJBKO BCero JepeBbeB TMOCATHIH
MKOJIbHHKH?

2) IIxonpHUKK Imocagumn 26 ToIomel, KIEHOB Ha 6
forblite, HeM TOMmoNeH, a Gepésok Ha 8 OombIITe, TeM KIEHOB.
CKoJIbKO BCero epeBbeB MOCATHIH MIKOJIbHHKH ?

190. [[ng mKOmBl 3aroToBWIN 16 BO30B  Oepé30BBIX
IPOB, COCHOBBIX — Ha 8 B0O30B OOmbINe, deM Oepé3OBhIX,
a4 OCHHOBBIX — Ha 4 B03a MeHbIIIe, YeM COCHOBBIX.

[TocTapbTe BOMpOCH Tak, YTOOBI 3a/Jadga pelanach
1) mBymd medcTBUIMU, 2) TPeMI AeHCTBUIMHU.
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191. 57 +7 2249 18 -9+36
63 +8 55+7 14-7+64
47+ 8 78 +8 16 -8+26
54+8 64 +7 15-9+48

192, 68+24=7 58 + 27 48 + 48
68 +20= &8 46 + 38 26+ 26
88+ 4=92 54 + 37 36+ 36

69 + 23 47 + 47

193. 18 +18 35+37 57+27
16+ 16 45 + 46 39+ 59

18
14
20
16

3+87
2+25
5+39
4+ 28

73+19
58 +26
24+ 57
39+29

1241949
174+ 18+ 5

194. 1) JInga xnyda mpusesnu 18 BO30B APOB, UIA IITKOJIBI
Ha 14 Bo3oB Gombire, a MIgd OOIBHUITH CTONBKO, CKOIBKO
g kyda 1 mKoibl BMecTe. CKOJIbKO BO30B JIPOB MPH-

Be3JIH 1JI51 OOJIBHHIBI?

2) Mnga xnyGa ipueesmu 18 BO30B ApoB, A4 MIKOIHE Ha 14
BO30B Oosblme, a AId OOMBHHIIBI CTONBKO, CKONBKO A
Kiny6a 1 mKkonbl BMecTe. CKOJIbKO BO30B JAPOB NMPHBE3IH

IS KJIy0a, KOJIbI H 00JBHHIIBI BMecTe?

195. Konxo3HUK CHAI ¢ OgHOU I'paapl 17 KOUaHOB Karly-
CTBI, ¢ Apyrod 19 xouaHoB, a ¢ TpeThell Ha 20 KOUaHOB

MEHBIE, HEM C IIEPBBIX IBYX BMECTE.

CKoJIbKO KOYAaHOB CHSI KOJIX03HHK € TpeTheil rpsiabi?
CKOIbKO KOYAHOB CHSIJI KOJIX03HHK € TPEX rpaa?

196. 46 + 36 37+ 28 48 +27 +19 80 : 4
16 + 28 26+ 29 46 + 18 + 28 20x5
47 + 47 28 + 28 15+17 +32 90 : 3
197, B sroM KBagpaTe CIIOKNTE T1CIIa
CHavala 1o paaaM, TTOTOM MO CTOMOIaM 24 | 54 | 12
1, HaKOHeIl, ¢ yIa Ha yron (CpaBHUTe
[IONy4eHHbIE OTBEThL. OHU OAMHAKOBHI. 18 | 30 | 42
Takme xpagpaThl Ha3bIBAIOTC 3AHM-
MaTeJbHbIMH. 48 | 6 | 36
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198. TIposepbTe, OYAYT MM 3aHUMATETBHBIMI 3TH KBa/T-

parThL:
26 | 56 14 13 18 | 23
20 | 32 | 44 18 | 24 12
50 8 38 23 12 | 19

199. 3a Tpu mHg copxo3 ornpaBunl B MockBy 53 parona
OBOIIeH: B IEpBBHIU AeHb 15 BaroHoB, BO BTOpol — 16.
CKOJBKO BaroHOB OTIIPABUII COBXO3 B TPETHI AeHB?

200. Y Butu 6buto 90 kor., a y JleHsr

70 xon. Butg xyrmn Oynouky 3a 68 Korr., 19 | 49 [ 7
a Jlena xoudeTy 3a 35 xon. Y xoro ocra-

JOoch JeHer OoJbIlle W Ha CKOJNBKO 13 | 25 | 37
Homnpiire?

201. IIpoepbTe, OymeT M 3TOT KBa/I- 43 [ 1 | 31
paT 3aHuMaTeIbHBIM.
202 42-6=7 23-5 63-7 35-6 82-6
42-2=40 23-8 86-9 56—-4 63-8
40-4=36 36-9 54-8 45-7 257
36-8 091-2 68-6 56-9
203. IIpung w3 mKomnsl, JI&ma BHITOMHUI TPU MaMHHBIX
nopydeHud. [leppoe 3aH4no y Hero 25 MUHYT, BTOpOe — Ha
10 MuHYT MeHbIIe, 4eM IIepBOe, a TPeThe Ha 5 MUHYT
Oomblme, geM BTopoe. CKONbKO BpeMeHH saTpatii Jlémnra Ha
BBITIOJIHEHNE BCEX MaMMUHBIX [TOPYYIEHUI?
204. Ong cnemana Aj1d KHUT TpU 3akiaaku. Ha mepsyro
y Heé ymno 30 MUHYT, Ha BTOPYIO — Ha 6 MHUHYT MeHBIIIe,
eM Ha II€pPBYIO, & Ha TPeThI0 — Ha 8 MUHYT MeHbIIIe, HeM
Ha BTOPYIO. 3a CKONbKO MHHYT Od cmenana TPeThIO 3a-
KIanKy?
205. 64 -8 42 =7 63 -7 32-4 60-6
27-9 56 -8 54-6 36-9 48-6
48 -6 72-9 81 -9 42-7 59-5
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206. Ha onplTHOU Ipafke NeTH HAaCUUTAIHN: OTYpPLIOB —
26, moMuiopoB — Ha 9 MeHbITe, a KabaukoB — emié Ha 12
MeHbITe. CKOMBKO ObLIO KabauKop Ha TpaaKe”?

207. Permuth IpuMepbl ABYMS CIIOCODAMU:

286—4-4-4 35-7-7-7 1I8+9+9
48-6-6-6 40-8-8-8 36+5+5

208. JleTn IpUHECTH ¢ 3KCKYPCUH 25 KIEHOBBIX JTHCTHEB,
OepésoBbix Ha 7 OOINbINE, WeM KISHOBHIX, a JyOOBBIX Ha
O meHbIIe, deM Oepé30BBIX. CKOIBKO BCErO JIMCTLEB IIPH-
HECIH OeTH?

209. 92 -7 63-7+36 36+8-6 48 -6

84 -8 54-6+48 49+7 -8 28 -7
65-9 81-9+19 54+8-6 56 -4

210. CocTappTe W pemmTe 2 OpuMepa, IIOXOXWe Ha
IIpUMeEpPHl TIEPBOTO CTONMOWKa, W 2 IIprMepa, IOXOokMe Ha
IIPUMEPHI 13 TIOCTISHET O CTONONKA.

211 82-27=7 46 — 28 32-18 7347
82-20=62 64 — 36 55-27 96 — 38
62— 7=55 87 —-29 42 - 24 22-15

82 — 44 93 - 58 61 — 33

212. (Ycrao.) Komcomombisl cobpamu MarmmiHy —3a
17 gacos Bmecto 22 gacop 1o miaHy. CKONBKO YacoB OHU
COKOHOMITTH Ha cOOpKe MaITHHbI?

213. (YctHO.) B omHOM paiioHe KOJNXO3HUKUA BBIPBLIN
3a rof 24 npyaa smecto 18 o mnany. Ha ckoapko Komxos-
HUKU [TePeBBIIONHIIN IIIaH?

214. B ogHOM Mernke ObLTO 67 K2 KPYTIBI, B IPYTOM 75 k2.
W3 niepeoro Memika B34mu 48 k2, u3 pToporo 29 xe. B kakom
MEIIKe OCTaIOCh KPYTIbI OOINBITe U Ha CKOIBKO?

215. 91 - 29 53 -34 85—-17 44+18 - 30

72-26 34-16 62 — 38 27+19-20
63 — 37 46 — 28 56 - 28 36 +18 — 40
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216 72-36 91 - 65 54+ 27 32-16
96 — 48 45 -27 72— 18 35+17
27— 18 42 - 26 28 + 28 56 + 28
82 — 28 64 — 45 36+ 16 93 -75

217. Iloctpoumi 36 HOBBIX JOMOB: TpPE&XATa:KHBIX
14 moMOB, MBYX3TaXHBIX — Ha 3 goMa OOMbINe, a OCTallb-
Hble — OfHO3TaxkHble. CKOMBKO IIOCTPONUIHM OJHOTAKHBIX
qOoMOB?

218. B gerckyro OMOMMOTEKY 3alycalich W3 BTOPOTO
Kinacca 32 ydueHWKa, u3 HUX 14 yH4eHWKOB — B CeHTIOpe,
a OCTallbHbIe — IIOPOBHY B OKTI0pe u Hog0pe. CKONBKO
YHIEHUKOB 3aITUCAIOCh B OMOINOTEKY B OKTI0pe? B HOI0pe?

219. 34-17 28619 63-44 (35-17):6

51 -34 51 - 28 82-36 (72-56):4
72— 40 90 -175 66 — 33 (80 —65):5

Haxo:xxaeHHe HeH3BECTHOT 0 YHCIA X (CJ1araeMoro).

220 Y Camm 6o 5 mapok. Korga emy momapmnu eré
HECKOJIbKO MapoK, ¥ HEro cTajo Beero 8 Mapok. CKOMBKO
Mapok nmogapumm Carte?

FBLIO HOJAPHIIH

. @

= aracy

CTAIIO

221. Cuma Habmonaia 3a MpopacTaHueM Topoxa. Y TPOM
Ob110 18 MpOpOCITUX TOPOIIUH, a BeuepoM 1x ObL1o yike 30.
CKOJBKO TOPOIINH IIPOPOCIIO 3a AeHb?

29



222. B 6umone 6buio 16 7 Mmonoka. B Hero gommnm emré
HeCKOJBKO JIUTPOB, U Torja B HéM crano 25 a. CKOIbKOo
JUTPOB MOJIOKa JOIUIHN B OUIOH?

223. Halinure HemspecTHoe Hmciao. K IIepBEIM IBYM
rpUMepaM IpuayMaiTe 3aIatm.

5+x= & 38+x=75 54 +x= 90
18+x=30 43 +x =&l 64 +x=100
16+x=25 36 +x=62 55+x=100

224. J[o coBeTCKOl BIAcTH B TOPOIE OBLIO 6 IITKOM, a Te-
Iepb B 3TOM Topome 32 MmKoIbl. CKONBKO IMTKOT OTKPHITO
IIPYU COBETCKOU BIIACTU?

225. 8+x =32 15+x=60 x+7=35
6+x=42 144+x=70 x+9=45
4+x=93 58+x=84 x+3=50

[Ipunymaiite u pemmnre 2 mpuMepa, IIOXOXKUe Ha IIePBHIL.
226. [lnga mocTpoliku capad cHadana 3aroTOBUIU 35
OpéreH. 3aTeM Ha TPEX IPY30BUKAX TTOPOBHY TPUBE3ITH eIlé
HECKOJIbKO OpéBeH, U Bcero ux cramo 95. Ckonbko OpépeH
IIPUBE3M Ha Ka:KIOM IPy30BUKe?
227. 7+x=35 36+x=52 58 +x =100
6+x =54 47 +x =65 75 +x =100

[IpunymaiitTe Tpu pumMepa, IIOXOXKME HA 3TH, U PeIIuTe HX.
228. B Hauane roga B KJlacce yMeIH BBEIINBATL 12 Aepo-
tek. [locne paboTel B KpyEKe PyKOHeNHI YMEIOT BBIIIIUBATh
yxe 35 mepodek. CKONBKO A€BOUEK HAYHHUIMCEH BBHIIIUBATH
B KpyikKe?
229. Paccrogaue Mexay ApyM4 ropofamMu 84 KiimomeTpa.
ABTOOYC TIpOImNén 10 TepBoi OCTAHOBKY 24 KUIOMeT]pa.

B P S

OcTanbHOR TIyTh eMy Hamo Obuto mpoltw 3a 2 daca. [lo
CKONBKY KIJIOMETPOB B Hac JOLKEH IIPOXOIUTH aBTolyc?
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230.

x+&8=32
x+6=42
7T+x=35
O9+x=54

x—17=63
x—26=58
5+49-26
3+58-35

Ilosmoperue.

3IxX6:
4 x4
2%x6:
2 x8:

o= 0\D

231. babymka kymuna 15 xodaHoB kamycThl. JoHecTH
9Ty HOIIy eif IoMornu pa IMoHepa. OIUH B34 4 KodaHa,
OpyTol Ha 2 Oomnbire. CKOIBKO KOYaHOB OCTANIOCh HECTH Oa-

Oyrike?

232.

233.

234.

235.

25+3
62+8
58+ 7

52-7
48 -6
34-8
55-125
48 - 24
68 — 35

36+36-18
90— 54+ 34
35+45-36

46 + 50 24+ 43 20+75
52+ 30 58 +32 40+ 48
65+ 27 42 + 30 82+ 8
62 — 40 60 — 6 80 — 28
58 — 30 70-5 60 — 54
94 — 60 80 — 4 40 - 26
72 - 36 56— 4 63 — 20
96 — 48 56— 8 63 — 27
53— 27 50-3 60 — 28

(23+37): 6 (42 - 36)% 3

(96— 76)% 5 (26-10): 4

(42 +28): 7 (63— 56)% 2
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236. x — 18 =60 x+24=52 15+x= 70
x—24=56 x+15=60 34 +x= 62
x—42=16 x+36 =80 82 +x=100

237. HapucyliTe Takue KBagpaThl U 3allOMHUTE TUCITAMU

IIyCThIe KIeTKW TakK, YTOOBI IIONYHIICH 3aHNMaTeIbHBIS
KBaJpaTsl:

8
28 120 18 |32 | 46
24 53

238. [Iponom:xuTe paapl HUCE:
1)6,12,18, ... , 60 3)96, 88,80, ... .0
2)7,14,21, ... ,70 4)81,72,63,...,0

239. 1) YeemuubTe Ha 16 Kaxkmoe U3 CIEAYIONTUX TUCET:

8, 12; 24, 18; 32; 7&.
2) YuenbimuTe Ha 14 Kaxmoe U3 CIeayIONTIX THCET:
28; 40; 52; 70; 83; 94.

240. 1) Ha cxonbko 76 60Ib-

1€ KaxIoro U3 UUCeT:

9, 13; 50; 34, 487

2) Ha cxompbko 25 meHbIme
KaskIoTo U3 unce:

80, 68; 93; 100?

241. B MockBe IIOCTPOEHBI
JoMa-BeNMKaHbel. B omHoM 13 Ta-
KUX ToMOB 18 sTakeli, B Ipyrom
Ha 8 sTaxkelt Oonplile, UeM B TIep-
BOM, @ B TpeTbeM Ha O 3Taxken
OompIrie, HeM BO  BTOPOM.
CKONBKO »dTakell B TpeTbeM
gome?
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242. CoBx03 OTIIPaBUNl Ha MENBHUITY 42 Melllka IIme-
HUITBI, PM Ha 16 MEIKOB MEHBIIe, UeM IMIeHMIIbl, a J1-
MeH4 Ha 8 MeIIKOB MeHBIIe, 1eM p:ku. CKONbKO BCero Melll-
KOB 3epHa OTIIPaBWI COBX03 HA MEIbHUITY ?

243. Ha mkompHOM yHacTke pocm 25 6epésok u 32 To-
nong. OCeHbIo IeTH mocaauu ermé 28 6epézok u 14 Tormo-
neti. Kakux mepeBbeB cTano Oombllle U Ha CKOJNBKO Oombiie?

244. Jléng ckaszan Topapuiny: «5l copBal HeCKOIbKO
opexos. Korma g Haiimy emné 8 opexoB, TO y MeHd ux Oy-
met 100». Ckombko opexos ObLt0 ¥ JIéHM?

245. Ot moma Ao Gepéswl 27 m, a oT Oepésbl 10 Koo Ia
21 m. CkOIBKO METPOB OT AOMa A0 Konoa?

246. Ha npurotosneHue ypokos y Bonoau ymino 75 Mu-
HyT; 13 HUX Ha pelrneHne 3agaqn — 20 MUHYT, Ha UTeHIe —
25 MUHYT, OcTallbHOe BpeM4 — Ha NUChMO. CKOIBKO MUHYT
Bomoag sapmmancd mruchMon?

247. Jl;mHa moporu oT JoMa A0 KONl pasHa 90 a, mipu-
7éM OT JIOMa JIO anTeku 24 m, OT alITeKy JO MarasnHa 35 m.
CKONBKO METPOB OT Mara3fHa JO IIKOJIEI?

ﬁ%/‘ Su

248. [lIxompHYO IUIOMIAAKy YIJMHIIM clIpapa Ha & M,
cnepa Ha 4 a. Tenepp eé mmrHa 30 a. Kakopa Obina maomHa
ILIOITAIKU paHblIle?

Marasun ___, Hlkoaa

Aarexa
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249. Ha maceke ObLI0 HECKOMBKO yiben. Korma 15 ymbes
TIPOJaI, OcTaloch 56 yibeB. CKONBKO yIbeB ObLIO Ha
raceKke Jo Mponaku?

250, 2 < 8 2 %7 2%6 9 x 2+ 48
3%6 3% 4 5%3 7 %2456
2%9 2%6 4%5 6% 2+80

251. 16: 2 14:7 18: 6 18:9x% 2
20: 4 16:8 15:5 12:3% 5
18:3 20:5 12: 4 16:4 % 3

252. Harmmmure Bee uncna go 20: 1) xoTopble menarcd
Ha 2; 2) KOTopble He Jendrcd Ha 2.

253. Mama kxymmna 6 CTONOBBIX JIOKeK 1Mo 3 py0. u
CTOTBKO JKe HalHBIX JoKeK 1o 2 pyd. CKOIBKO CTOWIA BCA
MTOK yTIKa?

254. brokHOT crout 40 KoIL., a Kapaugam 20 xor. Yro
cTouT OonbIe: 2 OIOKHOTa NN 3 KapaHaIlla, ¥ Ha CKONBKO
bomnbiire?

255. 5 nepwes ctodat 20 KoIL., a 2 pyuku ctodT 40 xor. Ha
CKOJIBKO IIepO JelIeBie PyIKu?

Z[e.]Ie}me mo CoaACPsKaHHIO.

256. 12 mioHEpOoB NOCTPONMINCH CHadala B OOUH pP4l, a
ITOTOM PasOmINCh Ha MMapbl. CKOIBKO IOMYIIIOCh Tap?
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257. 10 teTpageit pazmoxum no 2 TeTpagu. CKOINBKO
MONYHWIOCH TIap TeTpaneii?

258. J[ng4 mommBKU oropofa AeTHU IpUHEeCIH W3 IIpyda
12 Bémep Boapl. Kaxkapii pas oHM IPUHOCKUIN IO 2 Beapa.
CKOJBKO pa3 OHU XOOUIU 3a BOJOU?

12 Bén. : 2Bem. = 6.

259. KonxosHuk mnepeHéc u3 caga B ambap 14 xops3uH
A0JIOK, TIepeHOCd KaxkIbli pa3 1o 2 KOP3WHBL. 33 CKOIBKO
pa3 OH IepeHec Bce I0IOKM?

260. KomxosHuna ce4gzana 18 peHuKoB nmapaMu. CKOIBKO
MMOMYHWIOCH TTap?

261. Hapucyiite 12 dmaxkos. Pasgenmite ux Ha TPYIOIBI
110 2 hmaskka B KasKIoH U 3alvIIiTe 3TO JAeieHe.

262. 12 nnoHepoB pasmelMIich Ha TPYMIBL, IO 3 MHO-
Hepa B Kaxkgol. CKOIbKO ITONYyIIIOCh IPYII?

263. Cxompko Tpoek copepxurcd B 6, B 9, B 12; B
15,8 18?7

6:3=2 Q00 QQO0

9:3=3 000 000 000

12:3=4 000 Q00 0QQ0 QQO0
15:3=5 000 000 0Q0 QOO0 Q0

18:3=6 000 Q00 000 000 OO0 000

264. [lonocky Oymaru anmuHOH 12 cm pasmenwnu Ha
YacTH, 10 3 cu B KakIol. CKOIBKO MOMYINUIIOCh dacTel ?
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265. Kong makmenn B ampbome 15 xapTuHOK, 10 3 Kap-
TUHKYU Ha CTpaHully. Ha CKONbKUX cTpaHMIlax HaKJIeeHBI
KapTUHKU !

266. 13 Tpéx comueKk MOKHO COCTaBUTH
OIVH TpeyT 0JIbHHK. CKOIBKO TPEYT OJIbHIKOB
MOKHO COCTaBUTh U3 15 crmgex? e

267. Cepéxa pernit 18 TIpUMepOB U 3aImical UX CTOIOH-
KaMm# 110 3 pumepa. CKONBKO OTYMHIOCH CTOTOUKOB ?

268. Hauepture monocky nmiHod 9 cm. Pasmemire eé
Ha 49acTH, 10 3 cu B KakIoH. CKOIBKO MONYINUTC JacTel ?

269. [Iponom:xuTe paapl HUCET:

1)3,6,9,...,30 3)4,8,12, ...,40
2)30,27,24,...,0 4) 40, 36,32, ..., 0

270. Cxonpko ueTBépok B 8; B 12,8 16; B 207

g:4=2 0000000

12:-4=3 QOOOOOOOOO0O0

16:-4=4 QOOOOOOOOOOOOOO0
20:-4=5 QOQOOOOOOOOOOOOOO0O00

271. Ha omHo mmathe uaért 4 m maTepuu. CKONBKO
IITaThEeB MOKHO cIIUTh 13 12 v matepun? usz 16 m? 3 20 m?

272. Coctaputh Tabmuily AeneHud 1mo 5 (mo obpasiry
Ne 270).

273. OpHo mepo cTout 5 Korl. CKONBKO IePheB MOKHO
KynuTh Ha 20 kor.? Ha 15 xom.? =

274. N3 4 coudek MOKHO COCTaBUTH
KBagpar. CKOIbKO KBaApaToB (OTAENBHBIX)
MOKHO COCTaBUTh U3 16 croraek?

275. B mBetiHOl MacTepcko# Obimo 50 m
matepud. M3 30 4 cImimi KOCTIOMBL, @ U3 OCTAIBHON MaTepyi
IIaThs. CKOMBKO CITIIN IIATHEB, eCIM Ha KaskIoe oMo 4 M?

2

rrr—————————
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276. 20:5 15:5 8:4 2x6:4 10 %8
20: 4 16: 4 18:3 2x8:4 20 x4
12:4 10:5 12:3 10x2:4 40 x 2

277 CKOmbKO IecTépoK coaepxuTcd B 12; B 187

12:6=2 000000 OOOO00Q
18:6=3 QQOOC0O QOO0 QQQOCO

CKONBKO ceMEPOK cofep:kuTcd B 147

14:7=2 0000000 CO00OO0
CKONBKO BOCBMEPOK CONePUTCI B 167

16:8=2 Q0000000 OQOOOQQO
CKONBKO JIEBATOK coAep¥uTcd B 187

18:9=2 000000000 COOOOOQO0

278. 7 mHell cocTaBIAIOT OOHY Helelno. CKOIbKO Helelb
cocTapgar 14 muen?

279. 8 pabouix 4acoB COCTABIIIOT OUH pabouuil JeHb.
CkombKko pabotmx mHel coctaBaT 16 pabounx gacos?

280. Ha ¢dabpuke xaxgad Tkaunxa paboTaeT cpasy Ha
9 crankax. CKONBKO TKauMx padoraroT Ha 18 crankax?

281. B nByx Kop3uHax Jexami 90JI0KH 10 9 k2 B KawKIoH.
Jl1S TTIOCHIITKY MIX TIepeNoKUIN B AIIMUKU 110 6 K2 B KaKABIN.
CKOJIBKO TIONYUIIOCH AITUKOB ¢ IOITOKAMIE ?

282.2%x9:6 (82-64):6  (42-24):9 20:4
4x4:8 (70-56):7  (53-33):5 18:3
3x6:2 (86-70):8 (32-16):4 15:5

283, 50:10 80:40  40:20 30 % 2: 20

80 : 20 100 : 20 60 : 20 20 x4 : 40
60 : 30 100 : 50 90 : 30 20 x5:50

284. 3a cxompKo JHEN MOXKHO IpounTaTh 60 CTpaHu!Il,
€CIIN B AeHb YUTaTh 1o 20 cTpaHuil?
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285. CKONBKO METPOB MaTepuM MOKHO KYyIIUTh Ha
80 py0., ecau oura MeTp ctout 20 pyo.?

286. CxonbKO KOHBEpPTOB crenaeT Bepa 3a 40 MuHYT,
€CIIM Ha KaKIpli KOHBEPT OHa TpaTtut 10 MuHyT?

287. B mioHepcKUil Jareph Mpuexain U3 OTHON ITKOJMbI
50 nmroHepos, u3 apyrou 40. Mx pasmectinu 1o 30 mmioHe-
POB B KaxknoM JomMe. CKOMbKO JOMOB 3aHANU ITHOHEPHI?

288. Cocraputh 3amady, KoTopad pellaeTcd TaK:

100 k2 : 50 k2 = 2.

OTpeT: 2 MeIIKA.

289. (34 + 46) : 20 60: (96 —66) 18:9 %8
(52 +38): 30 80: (65-25) 20:5x3
(63+37):20  100:(64-14) 16:8x7

Kax ¥3HaTh, CKOJIBKO pPa3 OAHO HHCIO COHNEPXEIITCA B

IpyroMm?

CpaBHeHHe IBYX BH/JOB JeJ1¢HHUS.

l[e.ﬂeﬂne Ha paBHBIC YaCTH.

JeJieHle MO coEPKAHMIO.

290. 1) [lonmocky AIHHOM B
8 cm paszenuTe Ha 4 paBHBIE
yacTH. CKONBKO CAaHTHMETPOB
TOTTYYHUTCA B KaKION 4acTH?

291. 1) JleTH paslIoXKHIH
12 BuIlleH TIOPOBHY B 3 Ba-
304KH. CKOIIBKO BHITIEH ITOTIO-
KUK B KaKIYIO Ba30UKy?

dddddddddddd

TTT

12 puttieH : 3 = 4 BUIIHH.

2) Iomocky AMHHOIM B 8 cum
pasienuTe Ha 4acTH, B Kaxk-
JIOH 110 2 cm. CKOIIBKO TIOIY-
YHTCI YacTeH?

2) JeTH pasnoxum 12 BH-
IIeH B Ba30UKH 110 4 BHIIHH B
Kaxayr0. CKOMBKO IMOHaI00H-
TIOCH Ba30ueK?

Sd44 dddd dddd
?

12 pHIlieH ; 4 BUIIHH =
= 3 (Ba30UKH).
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[Ipounratite zagamm 292, 293, 294 u ckaxure, Kakue
13 HUX pellarTcd JeleHNeM Ha paBHBIe HacTH M Kakue
JeIeHIeM I10 CONeP KaHUIO.

292. 1) Bpepno ammHoit B 16 m pacmiummy Ha 4 paBHbIe
gacTh. CKOJIBKO METPOB IIOIYUNIJIOCH B KasIoU JacTu?

2) IIpoonoky mmuHOH B 20 M paspesany Ha KyCKHU 110 5 i
B KaIOM Kycke. CKOIbKO IIOIYyINIOCh KYCKOB?

293. 1) B Tpéx ommHakoBbIX cTonbukax 12 mpuMeposB.
CKOJBKO IIPUMEPOB B OTHOM CTOIONKe?

2) YueHuk permmn 15 mpuMepoB U 3amical uX B CTON-
Ouky, 1o 3 mprMepa B KaxkaoM. CKOIBKO IIOIYHIIOCH CTOM-
OuKoB?

294. 1) 12 gbnok Gabyiika pasneimiia TOPOBHY MEXITY
TpeMs BHyKamMu. CKOIBKO 00K JOCTANOCh KaKIOMY
BHYKY?

2) babymka pasmama BHyKam 12 9010k, o 4 Kakmomy.
CKOIBKO BHYKOB OBLTO y 6a0yTITKm?

295, Ha neMOHCTPAIlNIO BHIIIIN 38 YUEHUKOB U3 OTHOTO
Knacca 1 42 yueHUKa U3 APyroro Kinacca. Bee oHM ITocTpo-
WINCh B KONMOHHY pimaMi. CKOMBbKO IONYyHIIOCH PAIOB,
€CIIN B KaXIOM pamy Obuo 1o 10 yueHnKoB?

Haxome}me YaCTH YHCIIA.

296. Kpyr pazgenunu mo-
ronam. [lokaxiTe IOMOBUHY / '
KpyTa.
Kpyr pazmpemumu nHa 4
papHBle uacTu. IlokaxuiTte
TeTBEPTYIO HacTh KpyTa.
297. 10 mapukoB pa3memind Ha S5 paBHBIX YacTei.

Ilonyunnoce o 2 mapuka B Kaxkmod "acTu. 2 — IIgTad
TACTh JAECITH.
OO00000000 OO OO0 OO0 00 00 OO
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298. [lonocky nmiHOoHU B 12 KneTok pasgenuiu Ha 4 pas-
Hble HacTU. llomydmnock B KaxOOHW HacTU IO 3 KIeTKU.
3 — deTBépTad HacTh ABCHAIIIATH.

299. PaspexbTe OyMayKHYIO TIONOCKY Ha 4 paBHbIe HacTH
1 BO3BMUTE OJHY TaKyio HacTb. Kakyl HacTh IIOIOCKU
BEI B3I ?

300. 80 xoHdpeT pazmoxm NOpoBHY B 8 makeToB. Kakad
HacTh KOH(ET JISKUT B KakIoM makeTe? CKOIBKO KOH(peT
JIeUT B KaKIOM IakeTe?

301. Hatimure monopuny 1&; 40; 60; 14.

302. 16 x2 Macna B CTONOBOU HM3pacxoAoBaly OPOBHY
B 8 mHell. Kakyro "acTp Macia pacxooBaiml e:KeJHEBHO?
CKONBKO KMIOTPaMMOB PAacXOqoBalli KaKIapll JeHb ?

303. Hapucylite 15 xpyxxos. Halimure TpeThi0 HacThb
KPY3KOB, IOJUEPKHUTE UX.

304. 2 x9+46 Tx2+7 80—-12
3x5+59 8x2+8 60— 8§
6 x2+ 60 9x2+4+9 40-16

Tadauuma yMHOKeHHS H e/ TeHUA.

YMHoKReHHE 3 (TPEX).

305. Cuuraiite Tpolikamu po 30
cHAaYaja Ha c4ETax, a IIOTOM 0Oe3 cué-
TOB.

306. 3amummuTe ¥ 3aIIOMHUTE IO TI0-
PAOKY pe3yNbTaThl cuéTa TPOHKaMU:

3,6,9,12,15, 18,
21, 24, 27, 30.
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307. CocTtaBbTe TAOMUITYy CHOKSHUS M TaOIMITy YMHOKe-

HHIA TPEX.
CIoXKeHHe TaGurma ymHo-
KEHHST
3 3x1 =3
3+3=6 3x2 =6
3+3+3=9 3x3 =9
3+3+3+3=12 3x4 =12
3+34+3+3+3=15 3x5 =15
3+34+3+3+3+3=18 3x6 =18
3+34+3+3+3+3+3=21 3x7 =21
3+34+3+3+3+3+3+3=24 3x8 =24
3+34+3+3+3+3+3+3+3=27 3x9 =27
3+34+3+3+3+3+3+3+3+3=30 3x10= 30

CKONBKO IONYHUTCY, €CHN B34Tb / TPOEK, &8 TpPOeK,

9 Tpoek; 6 Tpoek; 5 Tpoek; 4 Tpolku?

308. Ha onny pamy Tpebyerca 3 crekia. CKONMBKO HYKHO
CTEKOI, ITOORI 3acTeknuTh 7 pam? 9 pam? 6 pam? 8 pam?

309. Yrobrt

COCTaBUTE OJHMH TpPeyroJlibHIK, HYHBI

3 cnmuky. CKONMBKO HYKHO CIIMHeK, H9TOOBI COCTaBUTH
6 TpeyTrOIbHIUKOB, 8 TPEYTONbHUKOB; / TPEYTOIBHUKOB ?

310. Ha BpIcTaPKy HEeTCKHX PUCYHKOB 9 YHUEHMKOB Ialn
o 2 PUCYHKA, a & YHEHNKOB 10 3 pUcyHKa. CKONBKO BCEro

PUCYHKOB Ay Ha BEICTABKY?

311. 3 x6+18 70-(3x7) 3x8+36 30:3
3x4+88 90-(3x5) Tx2+45 60:3
3x9+18 BO-(3x7) 6x3+62 90:3

312. 1) Kak cocuurath rpymnmamMu 4 TpOHKu?

_ 3x2=6 _
3x4=7 3><2=6} 3x4=12
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Kak cocumnrarts rpymnmnamMu & Tpoek?
3x4=12
3x8=7 3X4:12} 3x8=24
Kak cocuutats rpymnmamu 6 Tpoek; 9 Tpoek; 5 Tpoek?
2) Caurad TpOUKY TPYIITAMHU, PEITUTE TIPUMEPHI:
3x2 3x4 3x3 3x3 3x5
3x4 3x8 3x6 3x9 3x7
313. BriancauTe, CKONBKO CIIHYEK HAA0 I COCTABIIEHI I
9TUX TPEYTONBHUKOB. BhIUNCIeHe 3alIinnuTe cHadana clo-
JKEeHUeM, ITIOTOM YMHOKEHIEM.

JAVAVAVAVAVAVAN

314. Brrupcnmre, cKOJIBKO KOIIeeK COCTABIIIIOT BCE HTU
MOHETHI. BEItMCIeHNe 3alINTe YMHOKSHNEM.

315. CkoMbKO METpOB MaTepuH HYKHO, UTOOBI CIITUTH
7 pybariek Anmg B3pOCHBIX W S5 pydalliek ANI AeTel, eciu
Ha pyOarky AId B3pOCIoro UAgT 3 m MaTepuy, a Ha JeT-

CKYIO pybarky 2 m?
316. 3 x5+15 3x8-12 3x7-21
3x9-27 3x7+18 3x4+38
3 x9+27 3x6-18 3x4+12

317. Jlnga getckoro cama Kymanu 9 xe arof mo 3 pyo.
3a Kumorpamm. B xaccy mama 50 py6. Ckombko pyOneit
JOJKHBI ITONYUNUTE CIAuu?

318. 3 x9+62 3x8+16 70 — 24
3 x8+57 3x7+30 90 — 27
3x6+82 3x9+27 80— 18
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Jeaenue mo 3.

319 Pazmemnure 1o 3:
6:3 12:3 18:3 9.3 15:3 33

320. Paspenure mo 3 Kkpy:kKa U IIOACUMTANTE, CKOINBKO
TIOTYHIUTCS TPOEK:

21:3 000 000 OO0 OO0 OO0 OO0 OO0
24 -

3
27:3 0000000000000 COOCOOO0O0C00
3

30

OOOO00O00000000O0000000000

OOOO00O000000000O000O00000O00000

321. Pemuite npuMepE! ¢ IPOBEPKOU:
24:3 18:3 27:3 21:3
30:3 15:3 9:3 12:3

Pemenne. 24: 3 =%
IIposepka. 3 x8=24.

L Oy
W

322. 24 camonéra mponeTeny Ha I1apaje 3BeHbIAMH, 110
3 camomnéra B 3peHe. CKOIBLKO OBLIO 3BeHbER?

323. 21 ke mény pazmm B GaHKH, 1O 3 K2 B KamIyIo.
CKOMbKO DAaHOK HATIOMHIIINA METOM?

324. Op1ia cremaeT B Oedb 3 k2 ceHa. Ha CKOIbKO JTHeHr
el xpatut 27 ke ceHa?

325, 27:3+36 (48-24):3 30:3+62
24:3+56 (100-82):3 18:3+28
21:3+63 (69-54):3 15:3+36

326. B ogaom kycke Obuto 12 m MaTepuu, B Ipyrom
Ha 3 m Oompmre. M3 BTOpOro Kycka CIIMII IETCKHAE KO-
cTIOMBL. CKOJBKO CIINMM KOCTIOMOB, €CIM Ha KasKIbIid
TTOIIO IO 3 Mm?
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327.B onHom kxycke Obuno 12 a MaTepuu, B IpyroMm
Ha 3 m Gombite. VI3 Beeli 5TOM MaTepyy CITIIIM KOCTIOMBI.
CKOIbKO CIMIIH KOCTEOMOB, €CJIH Ha Kask/IbIH ITOILIO 10 3 &7

328. Mangp nomkeH nokpacurts 23 pambl. B nepBuIii gac
OH IIOKpachi 2 pambl, a IIOTOM cTal KpacHuTh II0 3 paMbl
B dac. 3a CKOJIBbKO JacoB OH ITOKPAacUl Bce paMbl?

329. B nieppomM cTONOMKe CIOXKEHNe 3aMeHUTe YMHOMKe-
HUEeM M 3allOMHHUTe, KaKie HHclia COCTaB4T: 3 ceMEpkH, 3
BOCBMEPKH, 3 HEeBATKU.

T+T+7 Tx2+7 7 x3 27:3x2
8+8+8 8x2+8 8 x3 21 :3x2
9+9+9 9x2+4+9 9x3 24:3x2

Hesnenne Ha 3 paBHbIe YacTH.

330. CocraBbTe TabMMITy YMHOMKEHUS Ha 3, a 3aTeM Tab-
Ty [eNleHNd Ha 3 paBHbIe HacTu.

Yuuoxkenue Ha 3 | JeneHue Ha 3
1x3= 3 3:3=1
2x3= 6 6:3= 2
3x3=0 9:3=3
4%x3=12 12:3= 4
5x3=15 15:3=5
6x3=18 18:3= 6
7x3=21 21 .3=7
8x3=24 24 . 3= 8
9x3=27 27:3=09
10x3=30 30:3=10

331. 1) 6x3 7x3 8x3 Ox3 10x3
18:3 21:3 24:3 27:3 30:3
2) Hatimmre Tpethio uacth 27, 21; 24; 30; 15.
332. B mmBeiinoit macTepckoii Obuto 33 wm Imenka, a ca-
THHa Ha 6 M MeHbIle. TpeThio HacTh caTHHA HM3pPacxofo-
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Ba/M Ha IUaThd. CKOINBKO METPOB caTHHa HM3PacXo0Ba
Ha IUTaTha?

333. B mBetinoi macTepekoii Opimo 33 v ménka, a caThHa
Ha 6 u MeHbIe. TpeThio JacTh BCel MaTepuy M3pacXofo-
BaJIM Ha IMaThd. CKOIBKO METPOB MaTepUH U3PacxofoBa
Ha IUTaTha?

334. Jogpka Hagouna 27 1 Monoka. TpeThio HacTh 3TOTO
MOJIOKa OHa Hauia B OOIbIToN OMIOH, 8 OCTAIbHOE MOJIOKO
— TOpoBHY B 3 MambIX OmpoHa. CKOIBKO JHUTPOB OHA
HAIWIA B KaKIBIM Mabld OumoH?

335. 21:3 27:3 7x3+29 8x3-12
24:3 18:3 9x3-15 9x3+18
15:3 12:3 6x3+36 7x3+21

336. 1) Yro OombIlie W Ha CKONBKO: MOJOBHHA 18 wn
TpeTh 24; Tpets 27 1 nonopuHa 167

2) Uto MeHbIle ¥ Ha CKOJBKO: TPeTh 21 Min monoBuHa
40; Tpets 30 unu gyeTBeptsh 407

337. 27:3:3 3x7+24 72-(30:3)
24:3: 4 3x9-18 53-(15:3)
21 :3:7 3x8-10 42 -(21:3)

338. Harmmure Bee =mena o 20: 1) xoropble mengrcd
Ha 3; 2) KOTOopbIe He JendTcd Ha 3.

339. B xuure 90 crpanuil. TpeTbio HacTe 3TOM KHUTU
MaJTbUMK [IPOYMTAN 3a 3 JHS, YiTasd KaxkIbli JeHb IIOPOBHY.
CKONBKO CTPaHUIl B A€Hb TUTAl Malb4uK ?

340. Ong nonyuuna B mogapok 36 KapTUHOK. 12 xaprtu-
HOK OHa OcTaBmia cebe, a OCTalbHBIE pa3nalia OPOBHY
TpéM cBoMM IoapyTraM. CKOIMBKO KapTUHOK JOCTANIOCh Kak-
ok rogpyre?

341. 3 m cutna croar 21 py6., a 4 m TONOTHA CTOAT
40 py0. Ha crombko OmMH METp CHTIIa JeIleBlie OIHOTO
MeTpa IIOJIOTHA?
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342. 27:3 %2 3%x9+18 (54-27):3
21:3x%2 3% 7 +24 (48 —24): 3
24:3x%2 3% §+21 (36 -18): 3
18:3x2 3% 6+18 (88— 67): 3

3anauu Ha npuBeJeHHe K eTHHHIIE.

343. 3a 4 nepa yrumatum 20 xorn. CKOIBKO CTOUT OTHO
repo? CKOMbKO CTO4T 3 Takux mepa?

24 wort,

344. 18 7 momoka pa3mwm IOPOBHY B 6 OWUIOHOB.
Ckonpko Monoka B 4 dumgonax?

345. B matu ogmHakoBeIX OaHkax Oblmo 15 xe mény.
3 banku Mémy wuspacxomoBami. CKONBKO KHJIOTPaMMOB
MEy N3pacxoioBami?

346. CocrapbTe 3aady PO UTPYIIEUHBIX 3alHUKOB.

A
f8—

347. Bang xymmn 2 xapaspgariiia, Kond — 5 Takux KapaH-
nmarmeli. Bang yrnatin 3a ceou kapaggamu 40 ko, CKoIbKo
IOKeH YIUIaTUTh 3a CBOM KapaHaamy Komg?

348. [lenymika HéC 5 ONMHAKOBHIX KYIBKOB C IPOAYK-
TamMu oOImuM BecoM 15 x2. Bamg momor memyinke JOHECTH
2 xynbKa. CKONBbKO KWIOT paMMoB Héc Bang?
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349. 3 <8 27:3 100: 20 3x6:9
2x9 21:3 80 : 40 2x9:6
3x7 24:3 60 : 20 4x4:8
3x9 18:3 90 : 30 2x6:4

YmHokeHHe 4 (UeTBIPEX).

350. Cuuraiire ueTBépKamu o 40, cHaYana Ha CU€Tax,
oTOM 0e3 CHETOB.

351. SarmnmiTe U 3aIIOMHUTE IO HOP4NKY Pe3yNbTaThl
cuéTa YeTBEPKaMIU:

4,8,12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40.

352. CocTaBbTe TaOIMITY YMHOKEHUS 4 (METBIPEX ).

CIoXKeHHEe Tabmmta

YMHOX EHHA

4 4x1 =4
4+4=8 4x2 =8
4+ 4+4=12 4%3 =12
4+ 4+4+4=16 4% 4 =16
4+4+4+4+4=20 4x5 =20
A+4+4+4+4+4=24 4x6 =24
A+44+4+4+4+4+4=28 4x7 =28
A+ 4+4+4+44+4+4+4=32 4x8 =32
A+ 44+ 44+4+44+44+4+4+4=136 4%9 =36
A+ 44444444+ 4+4+4+4+4=40 | 4%x10=40

353. Y onmHoro ctyna 4 HO¥KU. CKONBKO HOXKEK HYKHO
3arOTOBUTE IS 6 cTybeB? A1d 8 cTynbes? Jid 1 0 cTynbes?

354. Ha ctpanwuiie TeTpaau 6 cTONOMKOB 110 4 mpuMepa
n 4 cromduka 1o 3 mpumepa B KawmoMm. CKOIBKO BCETro
IIPUMEPOB B 3THX CTONOMKax?

355. C Tpéx oBenl HacTpurmi B rom 15 ke mepcTu.
CKONBKO KWIOIPaMMOB IIEPCTH MOXKHO HACTPUHL ¢ HeThl-
PEX TaKUX OBell?
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356. 4x7+14 4x8-16 4x5:2 4x4 :8
4x9+36 4x6-12 4x3:6 4x10x2
4x5+24 4x2+28 4x6:3 2x2 x7

357 1) Kak cocumtaTh rpymmaMu 8 qeTBEpOK?

4x4=16
=9 =
4x8=0 SN0} 4xs=32
Kak cocunTats rpymnmnamMu 6 4eTBEPOK ?
4x3=12
= ‘? =
4x6=" 4X3:12} 4% 6=24

Kak cocuutats rpymnmamu 6 Tpoek; 9 Tpoek; 5 Tpoek?
2) Cumrrad 4eTBEpKY IPYIIIIaMIU, PEITuTe IIPIMEePEL:

4%x2  4x4 4 %3 4 %3 4 x5

4x4  4x8 4 %6 4 %9 4 %7

358. 4 x 9+ 21 4% 7430 20:5%9
4x8-28 4%6-14 12:3 %8

359. CocraBbTe U3 cintek 6 KBagpaToB. CKOMBKO CITMYEK
TIOMIJNIO Ha T KBagpaThl? 3alliInuTe BEIUMCISHNe YMHOKe-
HIEM.

360. [Ing xpyxxa «YMenble PyKU» KyIHIHM & HOKHUII
mo 4 pyd. u 2 mumouku mo 6 pyd. CKOMBKO YIUTaTHIN
33 BCIO IIOKYTIKY ?

361. /Ing mepeBO3KM Iacca:kKUpop Iofami 9 MarmuH
«[Tobena» u 6 marmmH «Mockpumy. B xaxayo «Ilobemy»
cemu 1o 4 genopeka, b kKaxaplli « Mocksrua» o 3 genopexa.
CKOJIBKO BCETro HeNOBeK IIOMECTIIOCh B 3THX MallliHaX ?

362. 4x7+28 3x9+24 60 — 36 80:2:2
4 x9+36 3x7+15 40 - 24 40:2:2
4x8+32 4x6+12 80— 36 20:2:2
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Jenaenue mo 4.

363. CoctapbTe Tabmuily pAeneHud 1o 4, TONL3yIChH
Kpyxkamu (o obpasiry Ne 320 ma ctp. 43).

8:4=2 20 4= 32:4=
12:4=3 24 4= 36:.4=
16:4=4 28 4= 40 4 =
364. [IpouseequTe AeneHUe N IIPOBEPHTE PEe3yNbTATHI
YMHOKEHNEM:

32:4 24: 4 36: 4 28: 4 8:4
12:4 40: 4 20: 4 16: 4 4:4

Pemenue. 32: 4=%§.

IIposepka. 4 x 8=32.

365. Ha ckompko pyOariek XBaTuT 28 TYTOBWII, €CITH
TIPUIITUBATH K KaXKAol pydarike 1o 4 IyT OBUITH 7

366. CKONMBbKO CTONOB 3aliMyT B CTOIOBOM 32 yHeHUKa,
€CTIM 3a KaKIBIH CTOI ¢c4ayT 1o 4 gemopexa?

367. B cTromosoii obemaroT 44 uenopeka. 8 UeIIOBEK CUIIAT
32 OOJBIINM CTOJOM, & OCTalbHBIE PasMECTIUINCH 33 Ma-
JeHBKUMU CTONaMM, II0 4 Henopeka 3a KakIbIM. CKOIMBKO
3aH4TO MaleHBKUX CTONOB?

368. 36: 4 28:4 40: 4+ 33 80-4-8
32: 4 24 .4 20: 4+ 88 60-8-4
40: 4 21:3 24:3+16 50-9-6

369. B npyx cronbuKax 3ammMcaHo Mo 6 TIpPUMEpPOB B
KakgoM. CKONMBKO OyZIeT CTONMOWKOB, €CI Te Ke IIPHUMEphI
3armcaTh 1o 4 mpuMepa B CTOIOHK?

370. Ecr mokymiate garmku 1o 4 py©6., TO IeHer XBaTHUT
Ha 6 gamek. CKOJIbKO HalleKk MOXKHO KyIHUTh Ha Te Ke
IMEHbTH, eCITH TUTAaTUTE 110 3 pyO. 3a garmky ?

371. 3x8:4 (16+8):4 (40-16):4 2x8:4

4x6:3 (27+9):4 (56-28):4 2x9:3
2x6:4  (21+7):4 (72-36):4 3x6:9
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372. B BocbMu KOpoOKax JekaT 1o 3 KapaHaria B Kax-
noii. CkonmpKo noTpedyercd KOpoOOK, eCIH 3TH KapaH Al
TIONIOUTD 10 4 KapaHzaria B KOpoOKy?

373. B mepBoM cTONMOMKE CIOMKEHUE 3aMEHUTE YMHOMKe-
HUEeM U 3allOMHUTE, Kakue qucia cocTapaT: 4 mectépku, 4
ceMEpKkH, 4 BOCBMEPKU, 4 NEBITKU.

6+6+6+6= ... 6x3+6 6 x4
T+T7+T7T+T7= . 7T x3+7 7 x4
8+8+&8+&= ... 8x3+8 8 x4
9+9+9+9= . 9x3+9 9 x4

Henenne Ha 4 paBHbIe YacTH.

374. CocrapbTe Tabmuily yMHOMXeHWI Ha 4, a 3areMm
Tabnumiy meneHud Ha 4 papHbIe TacTH.

Ymuoxkenue Ha 4 | [enenue Ha 4
1x4= 4 4:4=1
2x4= 8 8:4= 2
3x4=12 12:4= 3
4x4=16 16: 4= 4
5x4=20 20 4= 5
6x4=24 24 4= 6
7 x4=28 28 . 4= 7
8 x4=32 32:.4= 8
9x4=36 36:4= 9
10x4=40 40 . 4=10

375. 1) 6x4 7 x4 8 x4 9x4 5x4
24:4  28:4 32:4 36:4 20:4
2) Paznemmite Ha 4 paBHbIe HacTu 32; 24; 28; 36.
3) Hatimpre weTBépTyto uactsb 16; 28; 36; 32; 24.
376. Pazmenure momnocky Oymaru mmmHOM 36 cm Ha
4 paBHBIe dacTH. CKOMBKO CAHTUMETPOB ITONYyHIUTCH B KakK-
OO gacTu?
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377. Jlng meTckoro caja Kyl UTPYIIKH: 4 aBTOMOOHI
3a 24 py0. u mapoBo3 3a 12 pyd. Ha ckompko mapoBos
IOpOsKe aBTOMOOIIIA?

378. B ueThIpéx oAMHAaKOBBIX 4ITUKaX 32 k2 IIOMUIOPOB.
CKONBbKO KUNIOTPaMMOB IIOMUIOPOB B TPEX AIMUKaAX ?

379. 16:4 36:4 20:4 28:4 24:3
32:4  24:4 40:4 32:4 27:3
28:4  32:4 36:4 12:4 21:3

380. 1) K geTéproii wactu 28 npudapbte 14. K ueTBép-
Toi wacth 36 mpudapbTe 45. K "erBéproit wactu 32 mpu-
HapbTe TpeTh 21.

2) Yro Oombine: weTBEpTad 4acTh 24 WIH TPEeThS HacTb
277 YetsépTad 4acTh 36 UM TPeTbI HacThb 277

381. 36:4x2 40:4+63 4x6-6+18
284 x2 244+ 36 4x8-8+24
16:4 %8 32:4+48 4 x9-9+27

382. Jlogpka Hagouna OT KaxkIoH W3 TPEX KOpPOB IO
8 1 MOJIOKa M BCE& 3TO MOJIOKO pasiiiia IIOPOBHY B 4 KyB-
muHa. CKOIbKO JIUTPOB MOJIOKA OHA Halula B KakabId
KyBIIIMH?

383. Kopoee zaroropunu Ha nesp 40 xe xopma. YeTép-
TYIO HacTh 3TOTO KOpMa cocTaBIano ceHo. [lonopnHy Beero
KopMa — CBEKIIa, ocTalbHoe — cunoc. CKOMBKO KIIorpam-
MOB CHJIOCA 3alrOTOBHUIIM KOpPOBe Ha JeHb?

384. HyxH0 cmuTh 6 IpOCTBIHE. CKOMBKO METPOB IIO-
JIOTHa IOHAET Ha 5TH IIPOCTHIHM, €CIU Ha 4 IIPOCTHIHU
unét 16 m?

385. (16+16):4  (82-54):4  32:4:4:2
(18+18):4  (73-49):4  24:4:3:2
(14+14):4  (62-50):4 36:4:3:3
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VBeaHUYeHHe YHCTIA B HECKOJIbKO pas3.

386. 1) Cnena 3 monotka. CripaBa 2 pa3za 1o 3 MOIOTKa.
3HaunT, cIIpaBa B 2 pa3a 00J1bIIe MOJIOTKOB, TeM CIIeBa.

Cnepa gsoe knemed. Crpapa 4 paza MO Jpoe KIIEHIel.
3uawmT, cipaBa B 4 paza 0oJible KIeleti, IeM cieBa.

2) IomoxwTe cipaBa 2 TIAOYKHY, a clIeBa B 5 pa3 OoIbIIe.
CKOIBKO MAJIOYEK JIEKUT ClIeBa’

387. Hapucylite Ha BepxHel cTpouke 4 KpyxkKa, Ha
mikHeH B 3 pasa Oonpiite. CKOTBKO KPYKKOB Ha HIDKHEH
CTpOUKe?

388. Y ndepouku B OmHOM pyKe 5 KOIL, B JpPyrou
B 4 pa3za Gonpirte. CKONBKO KOIEeK y JEBOUKH B IPYTOH

pyke?
Skom x 4 =20 koIL

389. Op11a cpena B AeHb 3 K2 CeHa, a JollaJb B 3 paza
Oompime. CKONMBKO KIJIOTPaMMOB CeHa Chella B JIeHb
JoIIans ?

390. YV Cepéxu 4 mapku, a y AHAPIONTHN B 8 pas OoIbIIe.
CKOITBKO MapoK y 00OMX MaTbUHUKOB ?

391. Harmmumre mo HOp4aKy HUHCIIa IIepPBOTO JIecaTKa.
YBemrubTe Kaxmoe u3 HuX: 1) B 3 pasa, 2) B 4 paza.
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392. Pagmonepenauy « Yranmaii-kal» crmymamu 8 peddr,
a «[ImoHepcKyIo 30pbKy» — BABOE DoabIIe. CKOILKO pedaT
caymanu «l[moHepeKkyo 30pbKy» ?

393. Metp cutiia crout 7 pyd., a MeTp caTHHa BABOE
noposke. CKOIBKO CTOUT METP caThHa?

394. Bace 4 roga, a ero orell B 9 pa3 crapme. CKOIbKO

neT oty Bacu?

395. OmuH gemonaH BecUT 7 k2, a APyrod BTpoe TsLKe-
Jee. CKOIMBKO BecdT oba uemomana?
396. CocraBpbTe U pemuTe 3a7a4y, TOAOOHYIO OJHOU M3

MPeabIIyITNX.

397. Pampmie B komxoze Obuto 4 pamionpUéMHUKA,
a Teriepb uncio ux B 10 pa3 yBeanunioch. CKOIBKO Tellephb

PaOuONIpUEMHNKOB B KONXo3e?

398. YpemuubTe 5 B 4 paza; 8 B 2 paza; 4B 9 pa3; 3B &
pas3; 48 7 pa3;, 3B 9 pas; 4B 6 pas.

Sarrmute BeITmcenud. O6pazert zamucu: 5 x 4=20.

399. HapucylitTe Ha OJHON cTpouKe 5 KBaJgpaTHKOB,

a Ha IpyTroi B 3 pasza Oonblire.

Boiblle Ha HeCKOJIBK O eqHHHII.

Bonbile B HeCK0NIBK O pas.

400. 1) Cnepa 3 BHIIHH.
Cripapa Ha 2 BHIIHH OOIIBIIE.
CKOIIBKO BHIIICH CITpaBa?

b b

3 BHIIHH+2 BHIIHH =5 BHIIECH.

2) Crnepa 3 purHH. CIipaBa
B 2 pasa Oomblie. CKONBKO BH-
IIIEH cIIpaBa’?

bbb

3 BHIIIHH % 2 = O BHIIIEH.
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Bonbiie Ha HeCKOJIBKO eIHHHII.

Bonbiie B HeCKOJIbKO pas.

401. 1) B oxnol KopoOke
6 KapaHjallleh, B Jpyrol Ha 3
KapaHgarma OombIne. CKOIbKO
KapaHZalllel B APYTrod KOpoOKe?

402. 1) PyKaBHYKH CTOSAT
4 py0., a marnka Ha 5 py0. 1o-
poxe. CKOIBKO CTOWT IIarka?

2) B ommHo#t KopoOKe 6 Ka-
paHmallel, B Ipyroi B 3 pasza
Qompine. CKONBKO KapaHza-
e B ApYyroi KopoOke?

2) PykaBnuku crodr 4 pyo.,
a IETCKHH KOCTIOM B 6 pas Jo-
poxe. CKOIBKO CTOHMT JET-
CKHH KOCTIOM?

403. Ot llecTpaHKku yTpoM HaTOWIN 5 1 MONIOKA, a B IIOJI-
neHb Ha 3 11 Gonbine. CKOThKO MOTIOKa HaJOWIH YTPOM U B

ITOJIICHb BMecTe?

404. Ot bypéHymku yTpoM HaJoWId 5 JT MOJOKa, a B
OCTANBHYIO HacTh AHA B 3 pasa Oompire. CKOTBKO MONOKa
HaJoum oT bypéHylIKY 3a Bech JeHb?

405. Pemure mpuMepr! YCTHO, IIOTOM BBIIHCIIEHUS 3allk-

OTHTE:

4 ypenuubTe Ha 8; 4 ypeuubTe B 8 pas.

3 ypenuubTe Ha /; 3 yBeIuubTe B 7 pas.
30 ypennubTe Ha 3; 30 ypenuusTe B 3 pasa.

4 ypenuubsTe Ha 9; 4 ypermmubTe B 9 pas.

Yro Hago caenarb, ITOOBL:

CKOJIbKO pa3?

1) yBeJHYHTH YHCIO B He-

2) YBeJIHYHTH YHCJIO0 HA HECKOJIBKO ¢IHHHIL?

406. TIpouuTaiiTe U pemuTe IPUMEPHl YCTHO (IpU UTe-
HUM TIPUMEPOB T'OBOPHUTE TaK: «YBEIMUUTH Ha CTOJBKO-TO
SIIHIIT» U «YBEIHYUTH BO CTONBKO-TO pasy ).

40+ 2 4 x9
40 x 2 449
20+5 3x8
20 x5 3+8
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407. Hauepture 3 oTpeska: IepBBIM ImMHON 4 cm; BTO-
POl B 3 pasa IIMHHee, UeM IIepBBIN; TpeTul Ha 3 oy IIIH-
Hee, ueM BTopoi. Kakol IIMHBI TpeTUl OTpe30K?

408. (Yctwo.) IlouTanboH JOCTaBUI B KOIX03 4 Teme-
TpaMMEL, IHceM B & pas OoNbIle, HeM TelerpaMM, a raseT
Ha 12 Gombire, geM nriceM. CKONBKO TraseT HOCTABUII ITOTTa-
JBOH?

409. CocrapbTe ABe 3amaum: 1) B KOTOpod Hago 4 k2
YBEIUUNUTL B 8 pas;, 2) B KoTopoll Hamo 4 k2 YBeITHUUTH
Ha 8 ke.

410. Hang cpemanma anmd ykpamieHUd €nku 4 UTPyIIKU,
Ong — B 3 paza Somnbine, uem Hang, a pa — 1a 5 urpymek
Hompiire, mem Ong. CKOIbKO UrpyInek caenana Mpa?

411. YpaxHdgiiTech B OBICTPOM CUETE:

I x2x2x 2 x 2 10x2x 2 x 2 3x3x3
1+2+2+2+ 2 10+2+ 2+ 2 2x2x9
3x2x24+12+12 20x2+ 2 +20 80:4:4
4 x2x2+16+16 30 x 2420+ 20 90:3:3

VrMHo:KReHHE 5 (NATH).

412, Cuauranite niarépkamMu go 50 M 3ammimmTe pesyiib-
TaThl CUETA: 5,10, 15, ..., 50.
Kakne uncna coctaBaT S aTépok; 6 IaTépoK; 7 MATEpoK; 8
ATéPOK; 9 maTépok; 10 rmarépok?

armmnuTe pesyIbTaThl cuéTa IIITEpKaMU CHaYala B BUIE
CIOKEHUI, a IOTOM B BHAe TabIMIIBI YMHOKEHU] (110 00-
pasity Tabmater Ne 352 Ha crp. 47).

413. CKOITBKO KOI€eK COCTABAT 7 MOHET II0 5 KOIL. U
9 monert 110 3 KOII. 7

414. Ceng xymun kaury «Konuék-I'opbyHok». B yrmaty
33 Heé OH Jan 3 MOHeTHI 1o 20 KOIL M & MOHET IO 5 KOII.
CKOJIIBKO CTOUT KHHUTA?

415. ITnoHeps NONULIN HA AeMOHCTPAIMIO. OHHU ITIOCTPOU-
Mch B O p4IoB 110 5 HeIOBEK B KaKIOM, a 2 "eloBeKa IIITH
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BIIEpeay co 3HamMeHeM. CKONbKO BCEro IMOHEPOB IIOILIA
Ha TeMOHCTPALIHIO?

416. 5 x3+15 5x6-15 5x 7 +54
5x8+35 5x5-12 5x 9 —-18
5x44+25 5x8-28 5x10-16

417 1) Kak ckopee u merue HabpaTh 4 MITépKu; & maTé-
POK; 6 TATépoK; 9 aTépok; 7 marépok?
2) Pemmre cnemyrommue ipuMepsl, HaOMpas IATEPKU

IPyIIIaMU:
5x2 5x4 5x3 5x3 5x5
5x4 5x8 5%x6 5x9 5x7

418. YV Bamm mabpanoch MHOTO METHBIX MOHET: 3 KOII.;
5 xor.; 2 KoIl.;, 2 KOIL.; 3 KOII.;, 3 KOIL., 5 KOII.; 5 KOII.;, 2 KOII.;
5 Kor.; 2 KoIlI.; 3 KOIT.; 3 KOIL.; 3 KOIL, 2 KOIL, 5 KOIL., 5 KOII.;
3 xom.;, 5 KomL; 5 Kom.; U, KpoMe€ TOro, 2 I'pPUBEHHUKA.
CKOIIBKO KOII€eK COCTaBAT BCE 3TH JAeHbIH?

IloncwiraiiTe cHadana cruoxenuem. lloToM TIOICUM-
TaiiTe, CKOIBKO OJUHAKOBBIX MOHET, M BBIUHUCIHTE IO Tab-
THIle YMHOKeHNI. Pe3yIbTaThl IIOACUETa CIOKUTE.

419. Yenopek npomén B uac 5 kunomeTpos. [loesn mén
B 10 pa3 Owictpee. JlerkoBol aBTOMOOMIb TIPOIIEN 3a dac
B 2 paza OombIre, HeM moe3n. CKONBbKO KWIOMETPOB B Hac
TIPOITIEN aBTOMOOWITE ?

420. PyxaBuaku cTogT 5 py©., marka B 6 pa3 1Opoke, eM
PYKaBUHUKH, a JIeTCKOe TIanbTo Ha 65 pyd. HOpoKe IIarmKu.
(CKOIBKO CTOUT JIeTCKO€e MaIbTo?

421. 5x7 BO—-(5x5) 5x6:3
5x9 90-(5x3) 5x8:4
4x7  JO-(4x6) 5x4:2

422. HapucyliTe Takoh KBagpaT W 3a-

TIOMHUTE YHCIAaMHM IIyCTHIe KIeTKH Tak, 5
HTOOBI IOy IIICS 3aHUMAaTeIbLHBIN KBagpaT
¢ cymmol 75. > |30
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Jeaenue mo 5.

423 CocraBbTe TabIMIly AeNeHUd IO 5, TOIB3YIChH
Tabmielt YMHOKEHUS 5.

YMHOKEHHIe Henenue
5x 1= 5 5:5=1
5x 2=10 10: 5= 2
5x 3=15 15:5= 3
5x 4=20 20:. 5= 4
5x 5=25 25:5=5
5% 6=30 30:.5= 6
5x 7=35 35:5=7
5x 8=40 40:5= 8
5x 9=45 45:.5= 9
5x10=350 50:5=10

424. Cxompko pas uuciuo 5 copepxurcd B 30, 40, 25,
35, 45?7 CKOIBbKO pa3 HYKHO B34Th 110 5, ITOOHI TTONYHUTh
25; 40; 35? Pasgemite 110 5 Kaxkaoe U3 CIeAYIOIMINUX TUCET:
50, 20, 30, 40.

425. BrlnonHuTe AeleHNe U IPOBEphTe €ro yMHOMKe-

HUEM:
30:5 50:5 15:5 35:5 10:5
45:5 25:5 20:5 40:5 5:5

426. [Tonocky Oymaru amuHOM B 25 cM pasfenure Ha Ha-
CTHU I10 5 cm B Kaxknol. CKONBbKO MOMYyHUTCd dacTel?

427. Jlena mipobexkana co cKakankod 25 m u He 3amena
BEpEBOUKY HOTaMU. 3a Kakaple 5 a el 3acuuranu IIo of-
HOMY 0UKY. CKOJBKO OUKOB Hoytmia Jlena?

428. 30:5x3 25:5x%x9 15:5x%9 46 — 20
45:5%x2 35:5x%3 50: 5 %8 70 — 36
40:5x2 20:5 %8 10:5x7 45 - 18
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429. Y mambl Opmmo 85 py0. 3a 60 pyd. oHa Kymmia
CKaTepTh, a Ha OCTAIbHBEIE JEHLIM HECKONBKO Cal(eTok
1o 5 py0. 3a mTyKy. CKOTBKO caldeToK KyImia Mama?

430. TTuoHeps! OTOPaBUIN CBOUM APY3baM S0 k2 PpyK-
ToB. B GommpImoit ammuk onu nonmosann 20 ke 900K, a B He-
CKONIBKO MaeHbKUX JITUKOB 110 5 x2 BUHOrpaga. CKONbKO
OBLITO AITUKOB C BUHOTPaIOM?

431. 2x10:5 90:3:5 (50-25):5 (17+18):5
4x10:5 80:2:5 ((70-35):5 (26+19):5
3x10:5 100:2:5 (90-45):5 (50-15):5

432. Mpa xymnuna nepbes Ha ... KOIL., 11O ... KOIL 3a IIepo.

[TonGepuTe wicna, IOCTABHTE BOIIPOC M PEIINUTE 3a1aty.

433. 45:5%x2 36:4 %3 5x6:3
35:5x%3 284 x2 5x8:4
40:5x2 21 :3 %3 5x4:5
30:5x4 27:3x2 4x6:3

IIpomomxwure pag uucen: 50, 45, 40, ..., 0.
434. Iloncuuralite cHaudama pg-

JaMU, & TIOTOM CTONONKaMMY, CKOJb- ﬂ
KO HapHCcOBaHO ITajodeK. 3armImTe ﬂ
BBITLICIICHIE.
435. CpapHuTE gBa IpUMepa. ﬂ
1)6x3=18,2)3 x6=18.

436. llogcumralite  Kpy:KKUA
CHawama pagaMu, IIOTOM CTONIOU-
KaMM. 3alliIuTe BBIUMHUCIEHUI U
CpaBHUTE HX.

437. CpaBHUTE IIOIIAPHO CIEIy-
IOITHE TIPUMEPEL U clieNaiiTe BEIBOS, O

1) 5x4=20 1) 4x6=24
2) 4x5=20 2) 6 x4=24
5x4=4x5 4x6=6x4

OO0
ONONONE,
ONONON®,
CRONONG,
ONONONE)
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HpH YMHOREHHH MOKHO IIepecTaBJATH YHCIA
OJHO Ha MeCcTOo Apyroro. Pesy.anaT OT 3TOro He
MECHACTCH.

438. 5x6=6x5=30 3x8=7x3=

4x6=6x7= 3xT=9%x3=
3x9=9x7%
4x7=9x7

439. Beraucnure ¢ MIOMOIIBIO IIEPEeCTAHOBKU HUCEN U
3alIOMHUTE Pe3yIbTaTHL:
6 x 5= 7 x 5= 8 x 5= Ox5=
440. IIpamoyronpbHIK pas3aenéH Ha KBaapaTuku. CKONb-
KO B HéM KBaJpaTUKOB ?
IOpa ppamcmn Tak:
8 kB. X 4 =32 kxB.
bopg pwpuucnoun mno-upy-
TOMY:
4 xB. X 8 =32 kB.
Pacckaxure, xak paccyx-
nan IOpa u xak paccy:xnan bops.

441. CxombKo KBampaTHUKOB B 3TOM IHIPIMOYTONBHUKE?
Brraucnmre neyma criocobaMu U 3a-
IUIITNTE BEIUHCISHIL.

442. B omHOM 3ame 5 pamoB IO
10 cTymber B paay, a B IpYTroM 3aile
10 pganoe 1o 5 cTynbes B pamgy. Uro
MO3KHO CKa3aTb, HE BBIUHMCIIL, IIPO KOMHYECTBO CTYJLEB
B 00omXx 3amax?

Henenue Ha S paBHBIX YacTeH.

443. CocTapbTe U 3aITUIUTe TabIMITYy YMHOKEHN] Ha 5, a

3aTeM TaONMUITy JeleHud Ha 5 paBHBIX HacTel (o obpasiry
Ne 374 na ctp. 50).
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444. 1) Kakoe uncimo HYXHO YMHOXWUTH Ha 5, UTOOBI
HOTHHTD: 30; 40, 25; 35, 45, 207

2) CKONbKO TIONMYUHTCA, €CTH pa3felliTh Ha 5 Takue
HHea. 45; 35; 40, 30?

3) Hatimure matyio gacts: 50, 40, 30, 20, 35, 25.

445. DymaxHyoo monocKy ImmHod 30 com pasmemuTe
Ha 5 paBHBEIX HacTed. CKONBKO CaHTUMETPOB IIONYUUTCH
B KaXKIOH 4acTH?

446. OnHa KopoBa U 5 OBeIl ChelNU 3a JIeHb 27 K2 CBEKIIBI.
Koposa cbena 12 k2. CKOIBKO KUIOTPAMMOB CBEKIIBI Chenla
Kaxkmadg opia?

447. 3a 5 gacoB TKaumxa Ha OJHOM CTaHKe BhIpaboTaia
20 m matepun. CKOITBKO METPOB MaTepHH OHa BHIpaboTaeT
Ha cTaHke 3a & gacop?

448. 45:5  30:5  (29416):5 (24+16):5
35:5  50:5  (8-36):5 (92-57):5
25:5  40:5  (100-75):5 (70-55):5

449. YrpaxmaiTech B OBICTPOM YCTHOM CUETE.

5x8x2:4:5 4x5x5:2:5 5x6:10

90:3:5%x3:2 3x8:4x5: 3 4x6: 3

60:2%x3:9:5 40: 5x3:4x%5 5x8: 10

450. Bepépky nmuHoln 40 m paspesanu Ha KycKU 1O 5 u
B KyCKe.

[TocTaBbTe BOIpOC U PEITNTE 3aqaty.

451. Bepésky mmumol 40 a paspesaymi Ha 5 paBHBIX
KYCKOB.

[TocTaBbTe BOIpOC U PEITNTE 3aqaty.

452. JInga netckoro caga mpusesm 40 g monoka. [lomo-
BUHY 3TOTO MOJIOKa BBIIMAIIM 3a 3aBTPaKOM, IIATYIO HacTh
3a 00EIOM, OCTAIbHOE MOJIOKO — 32 YIKHUHOM. CKOIBKO
JMTPOB MOJIOKa BBIMTIIIN 38 Y3KUHOM?
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453. Ha aBToOyce 3a 3 waca MoxHO npoexarth 90 kumo-
MeTpOB, a Ha Jomaau 3a 2 gaca — 20 xunomerpos. Ha
CKOJBKO KIJIOMeTPOB OOJIbINe MOXKHO ITPoeXaTh B gac Ha ab-
TOOyCe, TeM Ha JIOIIaa?

454. Ilepo cTouT ... KoIleeK, KapaHiall B ... pasa Jo-
poske Iepa, a pyuka Ha ... KoIlleeK Joposke KapaHjara.

[TonGepuTe wicna, IOCTABHTE BOIIPOC M PEIINUTE 3a1aty.

455. [Ipogomxute paapl YUCEN:

1)6,12,18, ... , 60. 3)8,16,24, ... ,80.
2)7,14,21, ... ,70. 4)80,72,64, ... ,0.

456. IIpoBepbTe, IIPaBUIBHO TN PeIleHb] IIPUMEPEL:

5x9-27=18 (12+28):5=8 45:5:3=3
S5x74+38=72 (18+17):5=7 30:5:3=2

VMeHbIIeHHE YHCTA B HECKOJIbKO pas3.

457 10 mapuxkos pazaeJan/aH Ha

5 paBHBIX dacTeld. B xaxkmol dacTu SO00080500

TIOJTY4IIoch 10 2 mapuka. 9ucno 10 |Lay on aa an ap
YMeHbIIHJIH B 5 pas. 9

458. 24 xpy:xouka pa3aeJHIH Ha
4 pasable dactu. [lomydmnock B Ka:kKOoW dacTu o 6 Kpy-
#HouKoB. Yneno 24 ymeHbIINIH B 4 pasa.

459. 30 Hyx)HO yMeHLHIMTHL B 3 pasa. Jmnga storo
30 HyXHO pa3/JeJHTh Ha 3 paBHBIE JaCTU.

460. 28 myxHO yMeHBIIUTH B 4 paza. UTto Omga 3TOTO
HY>KHO clienaTh?

461. 1) Hapucyiite Ha omHol cTpoke & KBaipaTHUKOB,
Ha IpyTol B 4 pasa MeHbIle. CKONTBKO KBaJAPaTUKOB HYKHO
HapuUcopaTh Ha BTopol cTpoke? Kak 3To y3HaTH?

8kB.: 4 =2 kB.

2) Ornoxwmre cneBa 18 mamodek, a cropaBa B 3 pasa
MeHbIITe. CKOMbKO Nalodek Hy:KHO OTIOXKUTH clipasa? Kak
5TO Y3HATH?
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462. YMEHBIIUTE B 5 pas KakIoe U3 CIeAYIONTNX TUCel:
35; 45; 30; 40; 25; 15; 20.

463. 1) Hauepture npe monocku: oguy B 12 cu, APyTyIO
B 3 pasa MeHbIITe (Kopoe).

2) Hauepture mpa cronbuka: omuH B 16 KIETOK, IPYyroH
B 4 pa3a MeHbIIe (HITKe).

464. YMmenpmmuTe B 4 pasa Kaxknoe 13 cIeIyIONTIK YUCe:
36; 24; 32; 20, 28; 16.

465. Ha ocBereHne KePOCUHOM CEMb4 TPaTHIa B MeCAI]
15 py6. OcperieHiie HIEKTPUYECTBOM CTOUT B 5 pa3 jde-
meBJe. CKOIBKO CTOUT 3IeKTPUUECKOe OCBellleHue?

466. Koomepatup Opojanl KOIXO3HMKaM 3a HEIEeIIo
80 aIeKTpUYeCKUX YTIOTOB U B 4 pa3a MeHbIe dIeKTpUde-
CKMX HalHMKOB. CKONBKO BCETO SIEKTPHUUECKUX IIPHOOpPOB
IIPOIAHO KOMXO3HUKAM 33 HeJeNto?

467. Kome 10 pet. Tang sasoe moaoske Koo, A mama
BTpoe crapuie Komi. Cxonpko neT Tane? Ckonbko mMame?

468. CocTaBbTe 3a/1ady, IIOXOXKYIO Ha IIPEeIBLAYIITYIO.

469. 1) 80 ymeHbIIHTe B 2 pa3a U Jajbllle TTPOJOKaiTe
yMeHBIIIeHHe BIBOe, IT0Ka MOKHO. BEIUNcIeHd 3aluinTe
B CTPOUKY.

2) 90 yMeHbIINTE B 3 pa3a; TPOJOIKUTE YMEHBITICHIE
MoNMydaeMbIX HMHICeNl B HecKONbKO pas. BeItmicreHns zamu-
IITUTE B CTPOUKY.

470. Ha xepocrHKe BOAa B HallHUKE 3aKWIlaeT depes 18
MUHYT, @ Ha Ta3opol ITe B 3 pa3a ckopee. 3a CKOIBKO
MUHYT BOJIa 3aKUIIaeT Ha ra30BOH IymTe ?

471. Ytolbl paciimmiTh OPEeBHO Ha IOCKU BPYUHYIO, Tpe-
Oyerca 50 MUHYT, @ SIEK TPUUECKOHN MIUION 5TO MOKHO ClIe-
nmaTh B 10 pa3 ckopee. 3a CKONBKO MUHYT MOKHO PaCIIIINTh
OpeBHO Ha TOCKHU IeKTPUHIECKOHN IITOHN ?

472. 3 x8-16 45:5+45 36:4 %3
4x9-18 35:5+28 25:5x%x9
5x7-20 32:4+48 30:5x4

62



¥YMeHBIIHTE Ha HeCKOJBKO
eMHHHII:

YMeHBIIHTE B HECKONIBK O pas:

473. 1) Tlox Gepézoit pacTéT 8
rpuboB, Toj émkoH Ha 2 TpHOa
MeHbIITe. CKONTBKO TPHOOB PACTET
TIOT, EIKOH?

8 rpud. — 2 rpuba = 6 TpHO.

474. 1) Ha urenne Hapgg za-
TpatHna 30 MHHYT, a Ha ITHCHMO
HA 3 MHHYTEI MEHBIIIE. CKOIBKO MH-
HyT 3atpartira Haad Ha mHepMO?

475.1) Ha TIpHTOTOBIEHHE
ypokoe Kong zaTpatin 60 MHHYT
(1 gac), Ha TporyIKy — Ha 20 MH-
HYT MeHBbIIle, YeM HA YPOKH, a Ha
UTeHHe KHHITH — HA 5 MHHYT
MeHBIIE, UeM Ha IIPOTYIKY.
CKOIBKO MHHYT zarTparHn Koma
HA UTeHHe KHHTH?

476. 1) Ymewpnmre Ha 12
cliemyrolie umcna: 42, 56, 71,
80, 100.

YMeHBIIHTE HA § CIeAyIOIIHE
urcaa: 16, 32, 56, 70, 90.

2)ITop Gepézott pacTéT 8 TpH-
OoB, TOM COCHOH B 2 paza
MeHBIe. CKOTBKO TPHOOB pac-
TE&T IIOJ COCHOH?

8 rpud.: 2 =4 rpuba.

2)yHa urenre Bepa zaTpaTiia
30 MMHYT, 2 HA IHCHEMO B 3 paza
MeHbIlle. CKOIBKO MHHYT 3arpa-
THIa Bepa Ha mHCEMO?

2)HanmpHToTORIEHHE YPOKOB
Ong zarpatwna 60 MHHYT, Ha
MPOTYIKY — B 2 pa3a MeHbIIe,
ueM Ha YPOKH, a HA PHCOBAHHE
— B 3 paza MeHbIIIe, YeM Ha ITpo-
IyIKy. CKOIBKO MHHYT 3aTpa-
THIA O HA PHCOBAHHE?

2) YMeHBEIIIITER 5  pa3
Cleyrollipe umMcma: 35, 25, 45,
40, 20, 30.

YMeHBIINTE B 4 pa3za cluemy-
IOIMHe uHcla: 24, 36, 28, 32, 40.

477. Uro Hago cmenath, 9TOOBL: 1) YMEHBIIUTL YUCTO Ha
HECKOTBKO eUHUIT? 2) YMEHBIITUTh THUCIIO B HECKOIBKO pa3?
478. B Hog6pe ObLno macMypHBIX 15 qHel, ¢ mepeMeHHOH

IOTOJ0H Ha 3 JHA MeEHbIIE,

a co cHeromagoM B 4 paza

MEHBIIIE, HeM C ITepeMeHHON Morofoi. CKOMbKO JHEeH ObLIO
¢ TIepeMeHHOH ITOroA0U? CO CHeromagomM ?

479. JlexypHBIii ITOCIIe YPOKOB Jall KOPM KPOIMKaM, I10-
T TIBETHI U TIOMOT yOpaTh Harigmabeie mocobud. leppoe
Ieno 3aH4no 15 MUHYT, BTOpoe — B 3 pa3a MeHbIIle, 4eM
IepBoOe, a TpeTbe — Ha 2 MUHYTHI MEHbIIIe, TeM BTOpOe.
CKOJBKO BpeMeHH IIOIIO Ha Bee fena’
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480. llepermmure B TeTpadp CHEAYIOMINE IIPUMEPHl U
IIOCTaBbTe B KaKIOM (BMECTO TOUEK ) 3HAK TeHCTBU:

3...8=24 4 ... 9=36 32... 4= 8
3...8=11 4 ..9=13 28 ... 4= 7
45 ..5= 9 27...3=9 40 ... 16=24
45 ... 5=50 27 ... 3=24 18 ... 18=36

481. Koposa monydana B cyTKH: ceHa 9 k2, oTpyOell B
3 pasa MeHBIlE, UM CeHa, cujoca B 5 pa3 Ooiblle, HeM
orpy0eti, cBékibl Ha 10 k2 Gombire, gem cunoca. CKONBKO
KUJIOTpaMMOB  KaxkJIOoro KopMa IIonydala 53Ta KOpoBa

B CYTKU?
482. Bang pemmn noMa 6 IIpUMEpPOB:

5x9-32=13 45 5+85=94
5x74+36=71 30: 5+78=84
5x8-16=24 3x9-18= &

Korpa Bang nokasan perneHne Mame, Ta cKazana: «B on-
HOM IIpFIMepe ThI CIIeNal OIIIOKY» .
Permmite Bce mpuMeps! U HaliiTe OMINOKY.

VmHo:keHHEe 6 (IIeCTH).

483. Cauratite mectépkamu 1o 60.
484. SarmnmiTe pe3yabTaTHl CUETA ITeCTEPKAMU:
6,12, 18, ..., 60.
485. Kakoe mcno OMyUNUTCd, €CNIH B34Th: 2 MIeCTEPKU,
3 mecTépkuy, 4 mecTépky, ... ; 10 mecTépok?
486. B cremyromux nOpuMepax 3aMeHHTE CIOKEHUEe
YMHOKEHMEM U 3alUIINTe BEIUNUCIeHIe:
6+6+6+6+6=
6+6+6+6+6+6+6=
6+6+6+6+6+6+6+6+6=
487. CocTaBbTe U 3allOMHUTE TaOIUITy YMHOMKEHUS 6.
488. B Hemene 6 yueOHbIXx AHeld. CKONBKO yUeOHBIX
IHel B 4 Helelndx, B 6 Hegenax, B 8 HeJaerax"?
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489. B meppoil ueTBepTH y4eOHOTO roma 9 Hemenmb U
3 mag. CKOMBKO YUeOHBIX THeH B ITepBOH HeTBepTH ?
490. Bo propoii deteeptu 7 Henmenb U 2 qHA. CKOIBKO
yaeOHBIX JHEeH BO BTOPOU UeTBEpPTH?
491. 6 x7+42 6x9-12 6x2+12 30:5x7
6x5-15 6x4+24 6x8-24 24:4x9
6x6-18 6x8+18 6x7+28 18:3x6

492, CumraliTe MIeCTEPKU IPYIIIIAMU:
6x2 6 x4 6 %3 6 %6 6 x5
6 x4 6 x 8 6 %6 6x9 6x7

493. Yucno 6 ysemmubTe B 5 pas; B 9 pas; B 7 pas; B 6 pasz;
B 4 pasa; B 8 pas.

Brermmcnenna samvmmite 1o obpasiry: 6 x 5 = 30.

494. KameHITUKY IIoNaraeTcd yKIaAblBaTh B MUHYTY O
KUpIHdel, a OH yKiaasiBaeT B 4 pasa Gonpite. Ha ckombko
KUpIHeit KaMeHINK IIePeBHITONHIeT HOpMY ¢

495, Jlnga ykpameHus &énku Bamro mpocmwmu caenaTh
6 ¢pnaxkos, a oHa cuenana B 4 pasa Gonpie. Ha ckomnbko
¢pnaxkop Bang coenmana Oompliile, TeM eé IIpocum?

496. Jlng cpoeti knaccHOM OMONMMOTEUKN JIETH TIPHUHECITH
B TIEPBBIH JIeHh 6 KHUT, BO BTOPOH JieHb B 3 pasa OombIle,
a B TPeTHH B 5 pa3 OOIbINe, HeM B TepBbii. CKOIBKO BCETO
KHUT IIPUHECIN JeTH 3a TpU JHAI?

497. 6 x 6 6x3 6x 9427 18:3 x7
6 %8 6 x4 6x T7+36 24:4x9
6 x5 6x2 6x10—-45 30:5x6

Jeaenue o 6.

498. Tlonb3y ack Tabmmrielt yMHOKEHUS IIIECTH, COCTABbTE
Tabmty AeneHud 1o 6 (1o obpasiry Ne 423).

499. Cxompko mecTépok B 42; B 30; B 54; B 487

500. Cxombko pa3 HYKHO B34Th 110 6, UTOOHI TIONYHUTD
36; 24, 60, 12; 48; 18; 30; 427
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501. Ha xaxoe 4Mcio HyKHO YMHOXKUTH 6, ITOOHI TIONY-
mmTh 30; 42; 487

502. byMaxHYIO IIONOCKY MIMHON 24 cm pazmenuTe Ha
gacTU 0 6 cu B Kaknol. CKOIBKO ITONYyIUTCS acTei?

503. BrimomHuTe neneHue W IIPOBEPbTE PEe3yNbTaThl

YMHOKEHUEM:
42:6 54:6 24:6 30:6 12:6
36:6 48 : 6 18:6 60: 6 6:6

504. B Henene 6 pabounx nneli. CKOTBKO HEETh COCTa-
BAT 48 paboumx mHeit, 54 pabounx mHg?

505. B amm6ome HakmeeHb! 30 KapTHHOK, 10 6 KAPTUHOK
Ha cTpaHuile, U 20 KapTUHOK, 0 4 KapTUHKU Ha CTpaHUIIe.
CKOIBKO BCETO B aTbOOMe CTPaHUI] ¢ KapTHHKAMN?

506. (27+27):6 30: (63 - 57) 4x9:6
(24+24): 6 24 :(22-16) 3IxE:6
(21+21):6 36 : (34 - 28) 2x9:6

507. 36 k2 medeHbd Pa3NOXKUIU B AIIUKU 1O 6 K2 B
KaKIBIH.

[TocTaBbTe BOIpOC U PEITNTE 3aqaty.

508. Pebgra cmenmamm n3 24 moiredexk KOPMYIITKHA I
rruvi]. Ha xaxnyro KopMyIliKy HOHo Io 6 gomredek. UTo
MOKHO y3HaTh?

509. Kamenmuk ynoxun 60 xupnudel, ykKnadplBad B
MUHYTY 10 6 Kuprmdeld. UTo MOKHO y3HaTh U Kak?

510. OT xonmxo3a Jo MOYTHL 3 KWIOMEeTPa, a OT KoJIXo3a
ITO TIONEBOr O cTaHa 6 KUJIOMeTpoB. lIrcbMoOHOCeI momien
13 KOIX03a Ha [OoUTy, MONYIII TaM T'a3eThl U MMChMa U OT-
HéC X B ITONeBol ¢TaH. CKOJIBKO YacOB ITMCbMOHOCEI] OBLIT
B IIyTH, €CIIU B Yac OH TIPOXOnu 4 KUIoMeTpa?

ILomeroii cTal




511. (23+19):6 6 x (51 —42) 42:6x3+29
(11+13):6 6 x (90 — 83) 54:6x3+4+73
(20+28): 6 6 x (40 —32) 32:4x34+26

512. Pemmte IpuMepE! ¢ IIOMOIIBIO ITePECTAHOBKY YUCET

1 3allOMHUTE Pe3yJIbTaThL:
Tx6=6x7=7 7 %3 8x3 9 x3
8x6= ... 7 x6 8x6 9x6
Ox6=

Henenue Ha 6 paBHBIX YacTeH.

313. CocraBbTe TaOMMIly YMHOXKEHHUSI Ha 6, a ITOTOM
TabmIty AeneHud Ha 6 paBHBIX gacTel (o obpasity Ne 374
Ha cTp. 50).

514. CxonpKo MONYUUTCd, CIU Pa3geIuTh Ha & paBHBIX
qacTel ciaegyromye ducna: 48; 30; 24; 367

515. Ymensmmute B 6 paz: 24; 18, 36; 54; 30, 42.

516. Halinure mectyio gacTh: 12; 60; 48; 42; 54.

517. B xpaptupe 6 OOUHAKOBBIX 3IEKTPUHUECKUX JTaMIIO-
eK. 3a ocBereHue 3araTim 18 py6. CKOIbKO 3ariIaTim
FUIBIIBI, Y KOTOPBIX 2 TaMIIoukn? 4 JTaMITOUKI?

518. Ha neTckoM yTpeHHIKE y4acTBOBAIU B Xope 48 yte-
HHIKOB, B (PU3KyIHTYPHBIX YIIPakKHEHNIX —B 6 pas MeHbIIIe,
eM B XOpe, a B UTeHUH CTHXOB — B 2 pasa MeHbIIIe, HeM
B pU3KYILTYPHBEIX yIpakHeHWIX. CKONBKO YUeHHKOB HH-
TaJM CTHUXU?

519. B xpyxke «Ymemble pyku» 24 yuenuka. [llectag
qacTh UX clenana K é1Ke 3B&3J0UKM, Kakaeii o 10 mTyk.
CKONMBKO 3B&3T0OUEK OHHM COeIalm?

520. 18: 6 %8 24:6x9 48: 6 %3 6 x7
36: 6 x7 54:6x2 45:5x%3 7T X6
30: 6 x9 42:6 %3 28:4 %3 6x6

321 Yro Oompllie ¥ Ha CKOMBKO: IIIECTad YaCTh 36 WIHN T149-
Tag 9acTh 25; 4eTBEpTag 4acTh 24 NI 1mecTad dacThb 487
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522. Yro MeHBINE M Ha CKOJIBKO: IMecTad "acTb 42 mim
rgarag dacTte 457 Tpetsd HacTh 27 Wi 4eTBEpTad dacTh 367
nonosuHa 80 wm Tpets 907

523. 1) Ymenbmmre 30 k2 Ha 6 ke. Ymenbure 30 ke
B 6 pas.

2) Yuenbimure 24 u Ha 6 M. YMeHbmuTe 24 M B 6 pas.

3) Yuennmmure 42 Ha 6. YMmenbmmre 42 B 6 pas.

(CocraBbTe 1B 31291 K IIEPBOMY 3a/IaHUIO. )

524. Ilocne ypoKoB Ioexanu KaTtaTbcd: Ha caHkaxX & pe-
04T, Ha TBI3Kax B 5 pas Oomblile, deM Ha caHKax, a Ha KOHbKax
B 3 pasa MeHbIIle, IeM Ha JhIkaX. CKONbKO peddaT Imoexanmt
KaTaTbcd Ha KOHbKax ?

525. 40 yueHMKOB nenaroT KaTok. M3 Hux 4 yaeHuKa 1of-
BO34T BOLY, & OCTaNIbHBIE Pa3le/IICch ITIOPOBHY Ha 6 Opu-
raj A4 pacuMcTKH cHera. CKOMbKO yHeHUKOB B Kaskmol
Opurame?

526. B xnacce 40 yueHuKoB. M3 HUX OTIMYHUKUA COCTaB-
TN B NIepBOY HeTBepTH roja M4TyI0 JacTh, & BO BTOpPOU
HeTBEPTH HeTBEPTYIO HacTh BceX yHeHMKop. Ha cKombko
OOMbITe OTIHMHUKOB OBIIO BO BTOPOH HeTBEPTH, TeM B IIep-
BOI?

527. Ilepermiure NpuMepsl, IOCTABUB 3HAKYU AEHCTBIIA:

6..7=42 6...9=54 48 ... 6=42
6..7=13 5...7=35 48 ... 6= 8
6..9=15 5..7=12 30... 6= 5

3agauu Ha 00pATHOE MPHBEeHHE K ¢ THHHIIE.

528. Y3 12 am matepun cimnm 3 11atha. CKOIBKO TaKMX
IITaThEeB MOKHO CIIUTh 13 20 i MaTtepuu?

Pemrenue. D12m:3=4m.
2)20 m : 4 m = 5 (mmaThes ).

OTpeT: 5 maTtoes.
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529. 3a 4 xapangama yrnatim 80 Kor. CKONBKO TaKUX
KapaHgamied Mo}kHo KyImTh Ha 60 Kot ?

530. B 5 oqMHAKOBEIX 4IIMHKOB MOMKHO IIOJNOXKUTE 30 k2
riedeHbd. CKONBKO IMOTpedyeTcs TaKuX SIMIKOB, ITOORI TI0-
TOFUTE 42 k2 TieueHbg?

531. M3 9 m cykHa MOKHO CIIUTH 3 KOCTIOMa. CKONTBKO
TaKNX KOCTIOMOB MOJKHO CIITUTH U3 24 M cykHa?

532. Yrobrr coctaBuTh 4 KkBampata, TpedyeTca 16 crimdex.
CKOIBKO KBaAPaTOB MOKHO COCTaBUTH U3 28 CIIHHEK ?

533. (30— 24) x 7 (18+18):6  24:6x8
(42-36)x9  (27+27):6  30:6x9
(84— 78) x 8 (21+21):6  48:6x3

334. llapoxon 3a 3 "aca mpomién 60 KMIOMETpPOB. 3a
CKOJIbKO HacOB OH ITpolifeT 80 KUIOMeTpPOB ?

535. CocTapbTe U pelmmnTe 3a0ady, IIOXOKYI0 Ha IIpeibl-
AYIYIO.

536. IIuoHepr! B moxone Iponumm 12 KumomMeTrpos 3a
4 gaca. 3a CKONBKO 9acOB OHU MOTYT IIPONTH ¢ TOU e CKO-
pocTeio 21 KunmomeTp?

537. llpuaymatite 3amady, KOTopas penraiach Obl TakK:

1) 24 py6. : 6 = 4 py0.
2)32 py0. : 4 py6. = 8 ()
OTeT: 8 murodek Kymwiu Ha 32 py0.

538. Ognoii nomaau Ha 6 aHel TpebyeTca 24 k2 opca. Ha
CKOIBKO JHEH XBaTHT JIOIIAIHA 36 k2 opca?
539. Pemmure cremytomue IpUMEPHl ABYMS CIOCOOAMU:

2877 40+5+5+5 36-6-6-6-6
32-8-%8 28+7+7+7 49-7-7-T7-7
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VmHo:keHHE 7 (CeMH).

540. Cumralite cemépkamu go 70.
541. 3armmmTe IO MOP4IKY Pe3yNbTaThl cuéTa ceMép-
KaMU B ITyCThble KIeTKHU.

7 28 49

542. Kakoe umcio cocTapdT 2 CceMEpPKU; 3 CeMEpKU,
4 cemépku;, 5 ceM&pox; ...; 10 cemépok?

543. CoctaBbTe U 3allOMHUTE TaOIUITy YMHOMKEHUT 7.

544. B menene 7 mueii. B dempane Ovno 4 Hememm.
CKonbKO Hel ObLIo B heBpae?

545. Jlo Jlug Coperckoli ApMuu octaércd 4 Henenu u 2

mHg. CkombKo gHel octaeTcd no Jug Coperckon Apmum?

546. Tpetba yueOHag ueTBepTh MpomomkaeTca 10 Henenb

u 3 mqad. CKONbKO JHEH NPooIKaeTcd TPeThd Y€TBEPTh !

547. B ogHOM KOIX03€¢ Ha TPYOONEeHb BBLOAIOT 7 K2 Kap-

Todend, 6 k2 opore, 3 k2 3epHa u 5 pyb. menbramu. Kon-
XO3HHITa BRIpaboTana 3a Hefemo 9 Tpymonteii. CKOMbKO el
BBIZAIYT 3a 5TO Kaprodend? opoimeii? 3epHa? geHer?

548. 7 x5+35 7 x3+21 7x6-21 7 x8
7x9-49 7 x8—-28 7 x4+ 28 8 x7
Tx6+42 7 x7 =42 Tx2+14 7x9

549. Kak ckopee u nerde IoAcdyuTaTh rpyrmamMu 4 ce-

MEpKH; 8 ceME&poK; 7 ceME&poK; 6 ceMEpok; 9 cem&pok?

550. Pemure npumMepel, cunTagd ceMEpKU MPYIIIaMU:

7 x2 7 x4 7 %3 7 %3 7 x5
7 x4 7 x8 T X6 7x9 7 %7

551. Ot nepeMHO¥eHN KaKNUX ABYX UUCEN ITOMydaroTCd
Takue uncina: 14; 21; 28; 35; 42; 56; 63; 48; 367

[Tpumepst: 14=7x2 21 =3 x7
14=2x7 21 =7x3
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552. Kouerapy mnomaramock B CyTKH cx¥uratb 92 ke
yrng. Ho oH pacxomoBanm yroib O5KOHOMHO M CHUTAI
TOMBbKO 85 k2. CKONBKO yTig cOeper Kowerap 3a HEAeo
(7 mmeit)?

553. Cromgapy mnomaraeTcd AenaTh OOHY pPaMKy 3a 55
MUHYT, a OH JenaeT e€ 3a 48 MUHYT. CKOIBPKO MHHYT
cOepexeT cTomap, caenas 10 pamMok?

554. 1 ke punorpama pambine cromn 12 py0. Ilocme
CHIDKeHIS 1IeH OH CTOUT S5 py0. CKOMBKO JeHer SKOHOMMUT
X03MKa, TTOKyIasg 4 k2 BUHOT paja 1o CHUKeHHOH I1eHe?

555. 7 x 9 — 35 (30-23)x6  7x(11-6)
7x7-21 (40— 33) x 8 7%x(12-8)
Tx 4442 (50-45)x9  7x(16-8)

Jeaenue mo 7.

356, Tlomp3ydace Tabmiarieli YMHOMKEHHA 7, COCTaBbTe
Tabmaty nemenud 1o 7 (1o obpasiry Ne 423 ma ctp. 57).

557. Ha pemenun Kpy:KOUKOB IIOKa3aTh, CKOJIBKO
nonyuutcd: 1) ecrm 21 pasgenuts no 7; 2) ecim 35 paspe-
JIUTH 110 77

558. Cxompko cemépok B 42; B 63; B 56, B 287

559. Ha xakoe 9HCIIO HYKHO YMHOMXHUTD 7, ITOOBI TTONY-
quTh 49; 35; 63; 21, 70, 427

560. BrimonHUTL IeleHNe U NPOBEPUTh €ro YMHOXKe-
HUEM:

63:7 56:7 21:7 14:7 54:6
287 35:7 427 497 42:6

561. Ha ckonpko nHelt XBaTHUT TIeKapHe 35 Menkon Oenoi
MYKH, €CJIH e3KeIHEeBHO PacXoIoBaTh IO 7 MEIITKOB ?

562. [Tuonepsl oTIIpaBUIM peddaTaM AETCKOr o ToMa 16 k2
a010K 1 12 k2 TPyII B 4IuKax 1o 7 k2 B KaxmaoM. CKONbKO
ATUKOB ¢ (PPYKTAMHU OTIIPABIITN [THOHEPHI ?
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563. Jlena pa3znoxruia KapTouky B amb0oM. 10 kaprouek
OHa pas3lIo¥Wia o 5 MTYK Ha CTpaHWIly, a 35 KapTo-
ek — 110 7 Ha cTpaHully. CKONbKO BCEro CTPaHMI] 3arlofl-
Huna JleHa Kaproukamu?

564. 56: 7 287 35:7+56 63:7x2
63:7 427 497 +35 497 x &
14:7 707 4217436 45:5x%3

565, Tluoneprr cobpami KHATH 14 JeTCKOrO AoMa U
CBA3aM UX B ITaUKW: 28 KHUT IT0 7 KHAT U 30 KHUT 110 6 KHUT
B ITauke. CKONBKO IOYUHUIIOCEH ITadek ?

566. 55 1 MonoOKa pasIWiId B KyBIIMHBL. B 2 KyBIIMHA
Hamwm 110 10 7, a ocTambHOEe MOJIOKO pasiiiyd B MeHbIINe
KYBIITHMHBL, TI0 7 J1 B KasAbIH. CKOMBKO MOTPeboBaIoch MeHb-
WX KYBITUHOB?

567. (68 —40): 7 (29+34):7 (22+20): 7

(70-35): 7 (17+39):7 (79-30): 7

568. Pemure mpuMepbl U 3allOMHHTE Pe3yibTaThl IIO-
CITeTHETO CTOIOMKa:

Tx8=8x 7= Tx10=9x7?= 8x 7=

Tx9=9x79= Tx 6=9%x7= Ox7=

569. Bepa u CoH4 KMIAIOT M99 B CETKY. 3a Kaxkmoe
roNlaiaHye Hatcngercd 7 oukob. [locme UIpbl okasamoch
y Bepsr 35 ouxos, y Conn 21 ouxo. Ha ckompko Gombiire
nonafanuii 0110 y Bepsl, em y Corn?

570. 49:7x5 35:7x9 28:4x6  42:6x7

42:7x8 63:7x3 35:5x8 21:3x9
21:7x9  42:6 x8 70:7 x5  14:7x8

Henenne Ha 7 paBHBIX 4acTeil.

371. CocrapbTe TabMUIly YMHOKEHHI Ha 7, @ IIOTOM
TabnuIty JeneHnd Ha 7 paBHBIX HacTel (1o obpasiry Ne 374).
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572. Kakue mricia Ha o YMHOKUTD Ha 7, UTOOBI TTOYHUTh
35; 49; 21, 56, 28, 427?

873. Pazgemite Ha 7 wicma: 56; 28; 63; 21.
Ymenniurte B 7 pas daucna: 35; 49; 14, 42.

574. J1ng momany BEIIAOT Ha HeAemo 28 k2 opca. CKOINb-
KO KUJIOTPaMMOB OBca Hy>KHO BBIIATh JIOMIaau Ha 9 nHeit?

575. B xomxo3e nocTpounu 63 AepeBIHHBIX JoMa, a Ka-
MEHHBIX B 7 pa3 MeHbIe. CKOBKO BCEro IOMOB ITOCTPOSHO
B KOJIIX03€e?

576. Kourponbayto paboTy 1o apudMeTHKe BHITOTHIIII
42 yuennka. Cenpmad 4acTb YHUEHUKOB IIONYUMIA OLIEHKY
«3», ImIecrasd HacTb OIEHKY «4», a OCTalbHbIe YUEHUKHU
MOMYyHIWIU «5». CKOINBKO YUeHUKOB ITOTYUWIN OLeHKY «5»7

577. (23 +26):7 28:(52-45) (91 -28):7
(17 +18):7 2:091-84) (37-19):9
(28 +28):7 63:(15- 8) (48-32):8

378 Ha 7 nnarbes nonuio 28 u MaTepun. CKONBKO MET-
POB MaTepHH MONHIET Ha 9 TaKUX IIaTheB ?

579. M3 28 m maTtepyy BRIILIO 7 IaTbeB. CKOIBKO TAKUX
IIATLER BERIAOET 13 36 a?

580. CocraBbTe fBe 3a0a4M, ITOXOKIE Ha IIPeAbIAyIIHe.

581. 7x6=42 [To obpasity sTOro IpUMepa co-
6xT=42 CTaBbTE U PEIINTE IPUMEPHL, KO-
42: 6= 7 TOpBbIe HAYNHAIOTCA TaK:
42:.7= 6 7 x5 7 %3 7 x4,

582. 3a Oymary, pe3suHKY U KapaHal yruageHo 90 Kor.
bymara cromna 63 xoI., pe3uHKa B 7 pas geliepie. CKOIBKO
CTOWI KapaHJalll?

583. CocrapbTe 1 permute (110 06pasity Ne 581 ) cronOmku
IIPUMEPOB, KOTOPble HAUMHAIOTCY TaK:

6x5  6x4,  4x8  3x9

=l
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KpatHoe cpaBHeHHe.

384. Bo ckompko pa3 Oenmad ToNocKa JIMHHEe TEPHOH?
UépHag moNocKa yioxwnach B Oemoi 3 pasza. 3HauwT,
Oemasd ronocka B 3 pasa JIUHHee T&pHOM.

585. Bo ckompko pas Oonbllle KOCTOUEeK Ha BepxHeH
IIPOBOJIOKE, YeM Ha HIKHEN?

000000300 ——— [ | 1-000-608-000———||
900 300 J

586. B nepoli pyke 4 xapaHpaia, B Ipasod 12 xaparna-
meit. Bo ckonbko pas Gonblile KapaHaaliel B IpaBoH pyke,
HeM B JIEBOH ?

Pemenwue: 12 kap. : 4xap. = 3.

Otpet: B 3 pa3za Oomp1rre.

587. Bo ckompko pa3 BepxXHMI OTPe30K IIPAMOU JTHHUMA
Domblile (ITHHHee ) HILKHETO?

e —

588. HapucylitTe Ha BepxHeli cTpouke 12 dmaxkos, Ha
HIKHeH cTpouke 3 drmaxkka.

1)Bo ckompko pa3 Oombiie ¢IaKKOB Ha BepxHeH
CTPOUKE, UeM Ha HIKHEeN ?

2)Bo ckompko pa3 MewHblne GIAKKOB Ha HUKHEH
CTpOUKE, UeM Ha BepxHel? 3arminnTe BEIUUCIIeHN .

589. HauepTure npgIMOYyroIbHUK AJIUHON 8 oM, MIMPH-
HOM 2 cm. BrmmcmiTe, BO CKOTBKO pas AIuHa OOIbIIe
IITUPUHBI.
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590. Bo ckomnpko pas: Bo ckompko pas:

15 m 6ombrre 3 a? 4 11 MmeHpIIE 16 117

18 ke bomnplie 6 x2? 2 gaca MeHbIe 18 gacop?
60 xorm. 6onpirte 20 kor.? 6 py6. MenbIne 36 pyo.?
24 borble 67 7 MeHblIe 287

49 dombe 77 5 memnble 457

591. [TuoHepckoe 3BEHO MOMYUIMIIO 3aIaHie coOpaTh g
roAtTedHON KoL 9 KHUT, a cobpano 18 kuur. Bo ckonbko
pas 3BeHO MePEeBBIIONHIIO 3aJaHue?

592. Metp cutita crout 7 py6b., meTp ménka 63 pyo.

Bo ckonbko pa3 ménk qjoposke cUTia?
Bo ckonpko pas cutell AemeBJe ménka?

593. Kycok xemnesa pecuT 36 k2, a TAKOH ke 10 BeJIIHIHE

KyCOK JepeBa Becut 4 xe.
Bo ckombko pas keneso Tsskediee qepepa’
Bo ckombko pas nepeso Jerde xenesa?
594. /Imina xnacca 8 ., a IimHa xopunopa 24 m.
Bo ckombko pas kopuaop AIHHHee Ki1acca?
Bo ckombko pas knace kopo4e Kopunopa?
595. [Ipunmymaiite 3amady, KOTopasd pemaeTcd TakK:

45 gor. : Skor. = 9.

OrtpeT: Jlunelika mopo:xe mepa B 9 pas.

596. 1loe3n nmpoxoauT B dac 50 KUJIOMETPOB, a YelIOBeK
5 xunmomeTpos. Bo ckombpKo pas moesn ABIKeTCd ObIcTpee
eroBeka? Bo cKolbKo pa3 HeloBeK ABMKeTCHd MelJeHHee
noesaa?

597. Jmina pyuxu 16 cm, nmiHa nepa 4 cm.

[locTapbTe BOMpOC U peIIuTe 3a1ady.

598. Y3HaliTe, BO CKOIBKO pa3 BepxXHEE HUCIO KaKIou
TIapbl OONBITEe HIKHETO. BRIHMMCIeHN 3alluImTe.

56 36 42 49 45
7 4 6 7 5
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599. Ysnalite, BO CKONBKO pa3 BepxHee UMCIO KaxKIou
Napbl MEHBIIEe HUKHero. BIuncIeHns 3alumTe.

7 6 5 4 3
28 48 30 32 27

600. Bo cxombko pas 6 IATEPOK bompire 10 emurmiy, 4
MecTéPKU OOMbITie 3 eUHMIT?

Bo ckonpko pas 6 eguHUIT MeHbIIe 9 NBOEK; 5 eIHUIL
MeHbIIe 10 Tpoek?

601. 3a 2 npocteram yromatim 40 py0., a 3a ogeano 100
py©. Bo ckombKko pa3 mpocTHIHA AelieBe onesdna?

602. /[na anpboma «Harrmu nmutery 10 MaabuuKoB HapH-
COBaM IO 2 KapTWHKM, a & [eBOoUeK IO 5 KapTUHOK.
Bo ckompko pas Oombllie HapUCOBATH KAPTUHOK JIEBOYKH,
eM MaJIbUHKH !

603. 32: 4 6 x5 5x9 36:4+27
27:3 77 4 x8 40: 5+ 36

604. Ha nomanu 3a 4 gaca npoexann 40 KUIOMETpPOB,
a Ha MOTOITHKIIE 3a 2 gaca 1 00 kunomeTpos. Bo ckonbko pas
OOMbITe KNIOMETPOB IIPOe3Kall Ha MOTOITUKIIE, TeM Ha JIO-
maau, 3a 1 gac?

605. 3aromHNTe YHCTAMU ITy CTHIE KII€TKN
3aHUMAaTeNIbHOTO KBaipaTa ¢ CyMMOH 72.

606. Cnepa 2 dnaxka. Cnpaba 8 dmax- 24
KoB. Bo ckombko pa3 Oombirne (hrakkoB
crpaBa, gem ciepa? 8 ¢ : 2 dur. = 4.

20 | 40
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Ha cxompko Gombite ¢nakkop clIpaBa, geM cieBa?

8 . — 2 . = 6 .

A

P

607. Cnepa ot noma pactéTt 12 €10k, a cipapa 4 énxu. Bo
CKOIBKO pa3 OoINbIle é7I0K pacTéT ciesa, deMm crpasa? Ha
CKOIBKO OOINBITe EII0K CIeBa, TeM CIIpaBa?

Bo ckoabko pa3 Gogblie.

Ha ckoabko Goable.

608. 1) Bacampouwrran 15 KHT,
a Komg 5 kaur. Bo CKOIBKO pa3
Oonbllle IpOUHTAT KHHT Bacd,
uem Koma?

I15KH.: 5 KH. = 3.
OtreT: B 3 pasa Gomsiie.

609. 1) DBOTHHKH cCTOAT
90 py0., a ramoum 30 py6. Bo
CKONBKO Pa3 TAIOIIH Jeliepie 60-
THHOK?

610. 1) 2 UamKH CTOAT
12 py0., a 3 crakaHa 6 py6. Bo
CKONBKO Pa3 Yalllka JOpoXEe cTa-
KaHa?

2) Baca mpountan 15 KHmT,
a Konmg 5 xmmr. Ha CcKOIBKO
KHHT OONbIle TMpounTan Bacd,
yem Koma?

15 kH. — 5 k.= 10 KH.

Oreer: Ha 10
GombIIe.

2) BoruakH cTtofT 90 pyd.,
aranomm 30 pyd. Ha cKombKo

TATIOIIH JEIERTe GOTHHOK?

KHHT

2) 2 vanmk# ctoaT 12 py6., a
3 crakaHa 6 py0. Ha CKOTBEKO
UaIlKa A0pOke CTaKaHa?

611. [locTapbTe K clenyIomiel 3aade pasHble BOIIPOCHL:

Bricora cocubl 18 ., a BeicoTa 90110HH 6 M ... 7

612. [IpunymaiiTe U pemmTe 3amady, IIOXOXYIO Ha
MIPEABIAYINYIO, C IBYMS Pa3HBIMU BOIIPOCAMHU.

613. Ha ckoIbKO CaHTMMETPOB OJWMH OTPEe30K IIPIAMOU

JIMHUH KOpoHde APYTOoro?

—]

Bo ckompKko pa3 olH U3 5THX OTPe3KOB Kopode Ipyroro?
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614. Bo cxoabko pas: Ha ckoabko:

56 M Oombire 7 a? 24 qaca Oombire 18 gwacop?

32 1 O6ombure 4.7 40 xorr. Gorblre 25 kot ?
6 k2 MeHbITe 42 k2? 14 py6. wmenbime 60 py06.?
5 cm MenbIIe 35 cu? & "acop MeHbIle 32 Jacop?

615. Yro Hago cmenatb, 9TOOR Y3HATH, BO CKOJNBKO pas
OITHO TMCIO OOTBIIE WK MEHBIIIe IPYToro?

Yr100bI ¥3HaTh, BO C(KOJBKO pa3 OJHO YHOIO0
00.IbIIIe HJIH MeHbIIe Apyroro, Haao 00JIbIIIee YHCIO
pa3acJinTb HA MeHBIII€E.

616. 1) Bo crkombko pas dombitie: Ha ckonpko Honblire:

6 x 6, guem 3 x 37 7T x8 gem 4 x7?
5x 8, gem 5 x 27 6 x9 qem 3 x 97
7 x6,uem 3 x 27 5x9 qem 4 x 9?7
2) Bo ckonpko pas MeHbIITe: Ha cxompbko MeHBbIIIe:
2x3 gem 6 x 47 3xT7 uem 7 x 67
3x3, gem 4 x 97 5x7 gem 6 x &7
2 x 2 qem 4 x &? Tx3 gem 6 x77?

617. Tokapro ObUTO maHO 3afaHWe Ha 2 pabounx JH,
a OH BBIIONMHUN ero 3a 4 gaca. Bo ckombko pas Tokaph 3a-
TpaTUJI MEHBITIE BpeMeHH, UeM eMmy ronaranocsk? (B pabo-
ueM JHE 8 TacoB. )

618. B magane rojga U3 pcex ydaluxcd B Klacce YMEIU
IIUTH TONBKO 3 Manbuuka U 7 Aepodek. K KOHITy IIepBOro
MOMYTOANI YMEIU IIUTH yKe 8 MalbiuKoB U 22 JeBOUKU.
Bo ckombko pas yBeNMWHMHWIOCH HHCIIO JeTel, YMEIOITHX
muTh? Ha ckombko OOmbITie cTaio AeTel, YMEeIOINX IHUTh ?
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619. OmH cToMAp HONXEH CcHelaTh Ui TabypeToK
60 Hoxkek, apyrod 64. llepBriii cTondp 3a OeHBb chaenan
54 goxxu, BTopor 52. KoMy ocramoch fenarh MEHBbIIe U
BO CKOJIBKO pas?

620. 7 <8 6x9 427 45:5 3x 9
6x9 4 x9 48: 6 28: 4 7x 8
5x7 3 x7 36:6 497 24: 3

VvHo:keHHe 8 (BOoCbMH).

621. Cunraiite BochMmépkamMu o 80 Ha cuétax u 0Oe3s
CUETOB.

622. Kakoe m1cIo cocTaBAT 2 BOCBMEPKU;, 3 BOCBMEPKH,
4 BOCBMEpPKU; 5 BOCBMEPOK; ...; 10 BOCEMEpPOK ?

623. CxombKo pa3 Hamo B3ITh IO 8, 4TOOBI TTONYHUTH
16; 24; 32, 48; 56, 727

624. SarmmuTe clokeHUe BOCHMEpPOK, a IIOTOM CO-
CTaBbTE U 3AIMINNTE TaONMITy YMHOKEHIA 8.

625. 8 x 4 8 x7 8x3 8 x2 8x 1
8 X6 8 x5 8x9 8 x8 8x 10

626. Pabounii nens Ha habprke TIPOOIKASTCA 8 TACOB.
CKOJBKO JacoB B IIEeCTH pabotiX JHIX; B BOCBMH pabodrx
oaax?

627. Ha mammedHoll jocke & pamoB Mo & KIETOK B PAAY.
24 KIIeTKY 3aH4TH MIamkaMiu. CKOJIBKO KJIETOK CBOOOTHBIX ?

628. Ha yxon za mmeramu y TaHu ymio 8 MUHYT,
Ha KaTaHbe C TOPKKU B 5 pa3s OoJbIle, Ha IIPUTOTOBJICHUE
ypokoB B 2 pasa Oombmle, WeM Ha KaTaHbe. CKOIMBKO
BpeMeHH yuino y TaHu Ha IIPUTOoTOBNEHNE YPOKOB ?

629. 8 x 8+ 26 8x5—-24 24+24+24
8 x6+48 8 x9—-36 32+32+32
8 x7+16 8x4-16 28+28+28
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630._ Kax cocumTaTh paBHBIMH IpyHmiaMi 4 BOCBMEPKH,
8 BOCBMEPOK; 6 BOCBMEPOK;, 9 BOCBMEPOK ?

[Tomp3yiiTech 3THM CIIOCOOOM ITONCHETA BOCBMEPOK IIPU
pelIeHNN IIPUMEpPOB:

8 x2 8 x4 8x3 8 x3 8 x5
8 x4 8 x8 8 X6 8 x9 8 x7

631. Pemure cHauana ycTHO, IIOTOM IIMCBMEHHO:

Ypemuuuth 8B 7 pa3s.  YpemmumTh 8 Ha 7.
(CocTaBbTe K 5TUM 3aJaHUAM JIBE 3aJati. )
Ypemuuuth 8 B 9 pas.  YeemrumTh 8 Ha 9.
Ypenuuuth 8 B 6 pa3s.  YpemmumTh 8 Ha 6.
Ypemuuuth 8 B 4 pasa. YpemmTh 8 Ha 4.

632. J[n4g neTckoro caja Ky & TUMOHOB, allellhCUHOB
— B 4 paza Gonplile, 4eM JTUMOHOB, a MaHIapUHOB — Ha 68
MITYK OONBITE, &M areTbCHHOB. CKONBLKO KYITHIIN alleIbCh-
HOB ? CKOIIbKO MaHIapUHOB ?

633. Jlng mkomst Kyram 7 OYTHUIOK MEPHII U 9 k2 Mena.
CKOJBKO CTOMIA BCA TTOKYTIKA, €CIH OYTHIJIKA TePHUT CTOUT
8 py0., a kmmorpamm Mema — 1 py©6.?

634. B cTomoBoll mu3pacxomoBalM 3a HEOENIO0 MeIIOoK
MYKH. 5 mHel pacxomoBanu ITo 8 ke, a 2 mHa — 110 10 xe
B JleHb. CKOIBKO KMIOTPAMMOB MYKH OBLIIO B MeITKe?

635. 16+16 (36 —28) x 7
24+24  (60-52)%9

36136 (2-295 [P N N

8 x 6+ 52 - 25 A=
8 x 8 +36 - 75 " Hn NN
8 x 4+ 40 - 20 e

\EN\EN\E\ N

636. [logcuuratite (pamamu), TN N N N
ckombko knmerok Ha mamedHod |NN NN AN N |
mocke, un sammmmre phmmenerre | AN N NN N\
C TIOMOITTBIO YMHOKEHHNS. AN AN N N
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Jenaenue mo 8.

637 CocraBbTe Tabnmuily eleHUd TI0 8, TOIb3YICH
Tabmmielt ymMHO)eHN 8 (110 obpasiry Ne 423 Ha cTp. 57).

638. 1) Cxompko pas wmcmo 8 comepxuTca: B 56, B 32;
64,40, B 48,8 72, B 167

2) Bo ckonbko pas Gombiiie 8 Kamkmaoe u3 CAe YOI TH-
cel: 72; 48, 24; 567

639. 56: 8 32:8 248 40: 8 80 : 8

72:8 64: 8 48 : 8 16: 8 8 :8

640. (38 +18): 8 72:8x2 40: 8 x 9 8 x9

(65-17): 8 64:8 x7 36:6x8 9 xg

641. Ecrt uiTaTh B JeHb IO & CTPAHUI], TO 3a CKOIBKO
IHeH MOKHO IIPOUUTATE KaKIYIO U3 CISIYIONINX KHIT:

«ATEHYIIIKIHBL CKABKI? ... 24 cTpaHUIIBL;
«CkazKy o mape CalTaHe» ..................... 16 cTpanuIs;
«Pycckue HapogHbIe CKa3KI» ... 72 CTpaHMWLIEL.

3a CKOIbKO JHEHN MOKHO IIPOUUTATh BCe 3TU KHUTH?
642. [Ipocteag crout 32 py0., a 3 monorentia 24 pyo. Bo
CKOJIFKO Pas IIPOCTBIHS AOPOKe TTOIoTeHIa?
643. Yuurech cuMTaTh TIPaBUIILHO U OBICTPO:
S5x4x4:2:8 3x10x2:6: 5
8x5x2:4:5 4x 5x4:8:10
6x5%x3:9:2 3Ix 2x5x2:10
644, Jng pacuicTKM KaTka NpUNLA 18 ydammxed U3
ogHoro kmacca, 14 u3 gpyroro u 24 us tperbero. Jnga
paboTH BCe YUEHUKU PasAeliiuch Ha OpUTajIbl 10 8 geo-
BeK B KaxkIoH. CKOJNBKO TTONYHIIIOCH OpuTa?

645. 3a 8 HacoB TKauMxa Ha TKAITKOM CTaHKE BhIPaOaTHI-
BaeT 40 M TKaH!. 3a CKOJIbKO YaCOB OHA MOYKET BBIPadOTATh
50 M TKaHI?

646. (90-18):8  64:8:4:2  (28+28):8
(68-20):8  48:8:2:3  (16+16):8
(74-50):8  24:4:3:2  (32+32):8

81



647. Pemure npumepsl yCTHO, 3aIllichlBad TONBKO OT-
BeThl. [loTOoM HaliiyTe MBa pUMepa — C CaMBIM OONBITHM
1 CaMBIM MEHBIITUM OTBETOM — U 3aIIUIINTE UX.

8x9 -8 56: 8+ 49 40 : 8+27
8x 7 -7 72: 8+ 36 TxT=7
8x&—7 48 : 8+ 48 6x6+ 9

648. Tlokymarens yroaTin 3a gaiinuk 20 py0., a 3a 6 4a-
mek 24 pyd. Bo ckonpko pas uarka ferepiie Haiinvka? Ha
CKONTBKO PyOmieli TalfHUK JOpOIKe TaIKu?

649. B cnegyromeM nipuMepe cIokKeHNe 3aMeHUTe YMHO-
JKEHUeM U 3allOMHUTE OTBET:

9+9+9+94+9+9+9+9= .

Hesnenne Ha 8 paBHbBIX 4acTeil.

6350. CocTapbTe TabIUITy YMHOKEHUT Ha 8 U, TTONb3YICh
€10, COCTaBbTe TAOIUITY AeNIeHNd Ha 8 PaBHBIX HacTel.

651. Pazgemmite Ha & papHBIX HacTeli 64; 32; 72; 16; 80, 56.

YmensmuTe B & pas 56; 24; 80, 48; 40, 72.

Hatigure BochMyto HacTh 72; 32; 24, 16; 48.

652. 8x7= [To asromy oOpasily cocTaBbTe
Tx8= U pellmuTe Ba CTONONKa IIPUMEpOB,
56: 8= KOTOpPble HAaUMHAIOTCA TaK:
56 7= 8x6= 8 x 4=

653. Ha BEICTaBKY OETCKUX PUCYHKOB TPETBU KIACCEHI
npenctapuim 64 pucyHKa, IIepBble KIacChl B 8 pa3 MeHbIIe,
HeM TPeThH, a BTOpPBIe KIacchl B 3 pasa OoJblle, ueM Iep-
BbIe. CKOIBKO PUCYHKOB ITpeICTaBUIN BCe KIIACCHL?

654. [Tlectyro gacth cyToKk BaH4 yuuTC4 B IIIKONE;, BOCh-
MYy HacTh CYTOK YHUUT ypPOKM U UMTaeT KHUTH JOoOMa.
CKOIBKO BCEro Hacop B CYTKU BaH4d 3aHMMaeTcd yUeHbeM ?

655. CocTtaBbTe W peIUTe HeThIpe CTONOWKA TTPHUMEPOB
o obpasiry Ne 652:

8 x5, 8 x9; 7 %8,

=l

7 X6,

=l
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636, bpurana necopyboB, paboTad 3IeKTpPUUecKOU IH-
TIoH, ceamina 32 nepesa 3a 8 MUHYT. CKOJIBKO AePEeBbek CBa-
T oHa 3a 10 MuHyT?

657. JIprxuauk mmpomén 32 kunoMeTpa 3a 4 gaca, a Hele-
xop mpomén 24 xunomerpa 3a 6 dacoB. Bo CKOMBKO pas
OonbIe KUIOMETPOB IIPOXOAMUI JIBIKHIK, HeM IIeIIeXol,
3a | gac?

658. Permite ripumephl 1 IIPOB ePhTE OTBETHI Y MHOKEHITEM:
64:8 56:8 48:8 35:7 497
32:8 40:8 24:8 567 427

659. Pebgra yummich fienath
BO3OYIIHBIA 3Mel. lleperiil
sMell oHU germamm 90 MUHYT,
BTOpoU Ha 30 MHHYT MEHBIIE,
ueM IIepBBIM, a TpeTwii B JIpa
pasa MeHbIlle, deM BTOpod. Bo
CKOJIbKO pas cKopee cela pe-
Ogra TpeTUii 3Mel, eM MepPBhIi?

660. B aBToOyce emyr 45 demoBek, a B 4 IJIErKOBBIX
MamuHax 20 genopek. Bo cKombKo pas MeHbIIIe ITaccakiupoB
B OTHO JIETKOBOM MAaITTHHE, 1eM B apTodyce?

661. 24: 3 <7 21 : 3 x8 8x3:6 72:8
16:2x9 14:2x9 4x9:6 63:7
32: 4 x8 40:5 %7 6x6:4 56: 8

VrvHo:KeHHE 9 (1eBATH).

0662, Cuuraiite neparkamu go 90.

663. SarmmmuTe 1 3allOMHITE Pe3yIbTaThl cuéTa 1o 9.

664. CocTaBbTe U 3aluITiTe TaOIHITy YMHOKEHNUT 9.

665. 3amoHUTe TIYCThIe KIETKH HTHUCIaMU W3 TaOIUIThI
YMHO¥eHUT 9.

9 36 72
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666. DnekTpUecKol MION MOMKHO PaCIIUTh OpPeBHO
Ha JTOCKU 3a 9 MUHYT. 3a CKOIbKO MUHYT MOKHO PacIINTh
5 opésen? 7 Opéren? 9 Opépen? 6 Opépen?

667. J[ng monydeHns OMHOTO JIUTPa CIUBOK Tpedyercd 9
1 Monoka. CKONbKO MMTPOB MOJIOKa TpedyeTcd Mg 6 I CIH-
BOK, g 9 m;, ana 7 n?

668. ][ paboumx mocTporim 9 7oMOB 110 4 KBAPTUPHL U
4 noma 1o 9 kBapTUp B KaxkgoM gome. CKONMBKO BCero Kpap-
THp OBLIO B STUX JTOMax ?

669. B matu apToMoOMIIX eayT 1o 4 Henopeka B KaKIoM
U B YeTHIPEX aBTOMOOMIIX IIO 5 HellOBeK B KayKIOM.
CKONBKO HeNOBeK eyT BO BCeX aBTOMOOMIIIX?

670.
9x6—-18 9x5+45 9 x4+ 36 9 x3+27
9x9-127 9x7—54 9x8—-36 O x2+18
9x8—-36 9x6—-54 9x9—-40 9 x4+45

671. Kak cocuurarh paBHBIMU IpynnaMu 4 JeBIATKH,
& IeBATOK, 6 AeBIATOK, 9 IeBATOK, 7 IEBITOK?

672. Pemure npumepsl, cuniTad OeBATKU PABHBIMU TPYII-
TIaMU:

9x2 9 x4 9x3 9x3 9 x5
9 x4 9 xg 9x6 9x9 9 x7

673. BeimomHuTe cHadana yCTHO, IIOTOM ITMCBbMEHHO 3a-
JaHue:

Ypenuuauts 9 B & pa3. Yeemturs 9 Ha &.

Ypenuuauts 9B 7 pas. Yeemtuts 9 Ha 7.

Ypemuuauts 9 B 9 pas. Yeemturs 9 Ha 9.

K nocnemmeil cTpotke cocTapbTe ABE 3a/1atul.

674. B 3ane 9 pamop cTynbeB, 110 9 CTYyIbeB B KaKIOM
pany. B san npupemi yueHHNKOB ABYX Klaccos 1o 40 yueHH-
KOB B KaxmoM. XBaTUT M Iid HUX cTynbeB? Hemu oka-
FyTcCd MUIITHIE, TO CKOIBKO?
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675. ¥V nokymnaTend umMeeTca 9 maTUpyOnéBeIX OyMakek.
XBaTuT M eMy STUX JeHer, ITOObl KyITh 4 M MaTepun
o 9 py0. 3a meTp? Ecim ocTaneTcd, TO CKONMBKO?

676. Y nmepouku ectb 95 ko OHa cobupaeTcd KyIUTH
B Oydere Tpu mpgaauka o 20 Kot 1 KoHdeTy 3a 30 Kor.

Xpatut 1 eii geHer? Ecan octaHeTcd, TO CKOIBKO?

677. 3x3 x5 63:7 %6 18+18 45+ 27
3x3x9 72:8x7 27+ 27 27 +18
4x2x9 36: 4 x8 36+ 36 54+ 27
9x4:6 54:6x9 45+ 45 36+ 54

Jeaenue mo 9.

678 CocraBbre Tabnuily meneHWd 10 9, MOIB3YICH
Tabmielt ymMHOKeHNd 9 (110 obpasity Ne 423 Ha cTp. 57).

679. Cxompko paz 9 comepxutca B 72; B 54; B 817

680. Cxonbko pas HYKHO B34Th 110 9, U4TOOBI TIONYHUTH
63; 45; 18; 36, 277 Cxonpko aeBITOK B 18; B 63; B 81, B 547

681. Pemmuts mpumepsl U IIPOBEPUTH OTBETHI YMHOMKE-
HUEM:

54:9 36:9 45:9 81:9 18:9
72:9 63:9 27:9 90:9 63:9

682. Sa cKOIBPKO BEUEPOB MOKHO IIPOUMTATh KHUTY
B 45 cTpaHul, ecIu KaxKapll Bedep uMTaTh 1o 9 cTpaHuil?

683. CocraBbTe 33121y, B KOTOPOH HAZO y3HATh, CKOIBKO
pas 8 cTpanull cofep:kuTcd B 40 cTpaHUIlaX.

684. B ognoli xopzuHe 29 k2 IIOMUIOPOB, B IPYTOU Ha
13 k2 meHbpIIe. Bee moMUAOPH. HAZO Pa3lIoXUTh B AITUKUA
1o 9 x2 B Kamapii. CKOTBKO OTPeOyeTC AIUKOB ?

685. lasery «llmonHepckagd mnpapda» BBIINUCHBAIOT 16
YHeHUKOB TpeTbhero kmacca M 20 yHeHUKOB HeTBEPTOTO.
Kypuan «Mypsunka» BBIIMCHBAIOT 3 yUeHHKa TPEThEro
KJacca M 6 YIeHNKOB HeTB&pToro. Bo ckompko pas Oombime
VHUEHUKOB B ODOMX KJaccax BBIIMCHIBAIOT Ta3eTy, HeM

KypHa1?
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686. [IpoBeprTe, NpaBUIBHO M PEIIEHBl CIEAYIOITHE
IIPUMEPHL:
72:9x7=56 8 x(48: 8) =64 (29+25):9=6
54:9x9=54 9x(72:8) =81 (43+29):9=8

687, JIpnxkHUK npomeén 27 KWIOMeTpoB, IIPoXond Io 9
KUIIOMeTPOoB B Hac. [ocTappTe BOMpOC 1 pelInTe 3a1ady.

688. B 11exe 90 Trankux cTadkop. Ha kaxaeix 9 crankax
paboTaeT ofHa TKaumxa. UTO MOKHO y3HATDH?

689. JlecopyOnl cpyoumm 45 mepeBben; cpefu HUX OBLIO
9 Depés, ocTambHBIE COCHBL. Bo ckombko pas bombliiie cpyo-
TIEHO COCeH, HeM Oepés?

690. Y Oenouxu B mytute Obito 28 Tuiek, w3 HUX 7 ITH-
IIIeK eJIOBBIX, OCTalIbHbIe COCHOBBIe. BO CKOMBKO pa3 y Oe-
TIOYKY OBLITIO OOTBIIEe COCHOBBIX IIUITIEK, T€M eIOBBIX ?

691. Pasmermite o 9 Kaxkmoe U3 CIEOYIOMINX HHCEN:
45; 63; 81, 72; 27; 36.

692. Yuutens pozman ydeHuMKam 36 TeTpanel, U3 HUX
27 TeTpanell B KIeTKY, OCTallbHBIE B JIMHENKY. BO CKOINBKO
pas MeHbIIIe PO3AaHO TeTpafel B TMHEeNKY, UeM B KIeTKY ?

693. (72-27):9 54:9 %8 81:9x6  9x8

(63-36):9 63:9 x5 45:9x8 9x6
(81 —-18): 9 27:9x7 90:9x8 9x4

Hesnenne Ha 9 paBHbBIX 4acTeil.

694. CoctapbTe TaOMMIly YMHOXKEHWI Ha 9, a HOTOM
Tabnuity geneHud Ha 9 paBHBIX HacTei (1o obpasiry Ne 374).
CKOIBKO HONYUINUTCH, €CIM Pa3AenuTh Ha 9:
36; 63; 45; 817
CKOIBbKO IIOMYyUNTCd, €ClIM YMEHBIIUTS B 9 pas:
54, 27,72, 90?
Kakoe micno Hamo yBemmTh B 9 pas, 9TOOBI IOTYIHUTS!
63, 18; 72, 45, 817
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695. Ot cena no ropoga 36 xunoMeTpos. JeBaTyio gacThb
5TOTO Iy TH KOJIXO3HUK ITPOIIEN IIEIIIKOM, 8 OCTalbHOH Iy Th
IIpoexall Ha MallllHe.

IlocTaBuTE BOIPOC U PEIIUTE 3a1ady.

696. 13 27 m catiiHa B MacTepcKol CIIMIU 9 0JUHAKOBBIX
pyoarrex. CKOTBKO METPOB TIOILIO Ha 5 pybariiek?

697. CocTaBbTe 3a1ady, IIOXOKYIO Ha IIPEeIbIAYITYIO.

698. 54 .9 x4+ 38 72:9x7-128 9 x6+27

8l : 9 x6+46 63:9x5-20 9 x8—-36
45:9x5+42 36:9x6-10 9 x4-20

699. Urto Gonplile 1 Ha CKOIBKO OOJIBITIE:

45: 9 umu 42 : 67 8 x8mmm 9 x 77
36 : 9 umu 30 : 67 7> umm 6 x 87
72:9umu 63 : 77 O xQumm 7 x8?

700. Pemute Kpyropble IIpUMepHI:

63:7 9 x8 6 x7 42:6
48 : 8 8 X6 7 x9 72:9

O0pAacHeHHe. KpyroBHe MPHMepPH pelllaiiTe TaK: PeIHTe Tep-
BBI TIPHMeD; 3aTeM PellTe IMPHMeP, KOTOPELT HAUMHAETCA ¢ TAKOrO
YHCTa, Kakoe IIONYUINIOCE B OTBeTe IIEPBOTO IpHMepa. Tak

MOCTyIIaliTe H pJameiie. OTBeT B IIPHMepe, KOTOPEIL pelléH
TIOCTIE JHUM, JONKeH ORITh paBeH IepBOMY UHCIY IIepPBOTO IIPHMEPA.

701. PemuTe Kpyropble IIpUMepHI:
63:9+28 42:7x 9 35:7x9
45:9+ 37 36 :9+59 54:9x6

702. IIuoHepr! B Hoxofe Ipontm 3a 4 gaca 12 xunomer-
pos. Ha obpaTHOM ITyTH OHM IPOXONWIN B Hac Ha 1 KWo-
MeTp OoJblle. 3a CKONBKO YacoB OHU IIPONIIH OOpaTHBIH
Iy Th?

703. JIBI:KHUKY IPOILLIN B OTHOM HanpapieHuu 40 Kuio-
MeTpoB 3a 4 gaca. Ha oOpaTHOM IIyTH OHU IIPOXOIIUIN B Tac
Ha 2 KUJIOMeTpa MeHBbIIe. 38 CKONBbKO HacOoB OHU IIPOILIN
OOpaTHBIH Ty Th?
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704. Pemure Kpyropble IIPUMEPEI.

O9x4.6+22
8 x3:4+57

28 : 4 x8-20
72:9x6-39

63:7x6+18
36:9x6-16

ﬂ&neHHe Ha pABHBIE YACTH H J&JIEHHE IO COTEPKAHHA K.

i[&neHHe Ha paBHbBIE YaCTH.

i[&neH HE MO COaepAaHH 0.

7035. 1) 20 xapaHmarei pazio-
EHIH IIOPOBHY B 4 KOPOOKH.
CKOIBKO KapaH aleH TOTOKHIH
B KaXYE0 KOpOOKy?

20 kap. : 4 =35 kap.

706. 1) Bepépky MIHHON 12 M
paspesalH Ha 3 PaBHEIX KycKa.
CKONBKO METPOB IIONYUHIIOCH B
KaEI0M KycKe?

12m:3=4m.

707. 1) 32 pazgenute HA 4 paB-

HEIEe YACTH. CKOIBKO ITONYUHTCA?

32:4=8.

2) 20 xapaHmaIel pazIoRK I
B KOpOOKH IO 4 KapaHJallla B
Kaxnyo. CKONBKO IIONYYHIOCH
KOpoOOK ¢ KapaH/aIIaMH?

20 xap. : 4 kap. =5 (xop.)

2) Bepépxy mruHOH 12 M paz-
pe3alH Ha KycKH 110 3 u B KaX-
ooM. CKONBKO KYCKOB ITONYUH-
TOCE?

12 : 3 =4 (xycKa).

2) 32 pazpmenuTe
CKOIBKO ITOTYUHTCA?

32:4=8.

mo 4.

CpapHUTE 3allMCH IIpU pelleHnd 3agad /05—706 u npu
pemeHyy npumepos /07 Ha OeleHUe MO COAeP-KaHUIO U
NieJIeHre Ha paBHble dacTh. Kakol BBIBOA MOKHO cHeNIaTh?

708. 30: 6 35:7 64: 8 243 48: 6
72:8 63:9 56:7 49 .7 63:7
497 36:9 25:5 54:9  27:9

709. 24 1 momnoka pasmuIU IIOPOBHY B 6 KYBIIHMHOB.
4 xypImHa m3pacxonoBami. CKOMbKO JTUTPOB MOJIOKa M3-
pacxomoBanm?

710. B 6 onuHaKOBBIX KYBIIMHOB BXOAUT 24 71 MOJOKA.
CKONBKO HalO TaKUX KYBIIMUHOB A1 36 7 MOJIOKa?
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IHoemoperiue.

711. TToTopuTe Tabmumily yMHOMKeHUS Ha 2, Ha 3, Ha 4.

2x 2= 4 3x3= 9 4 x4=16 YwuTaite TAGIHIE TAK;
Ix2= 6 4x3=12 5x4=120 pgRammEI ueThIpe — 8,
4x2= 8 5x3=15 6 x4=724 TPHEIE AEBATHE — 27,
5x2=10 6x3=18 7 x4 =128 ueTeIpeX sl BOcEMb—32
6x2=12 Tx3=21 8 x4 =32 H Tak maiee.
Tx2=14 8§x3=24 9x4=36

8x2=16 9x3=27 10x4=40

9x2=18 10x3=30

10x2=20
712. Ha xaxoe OogHO M TO K€ UHCIIO OeNdATcd BCe STH
Huca. 12; 18; 24; 27; 21; 15; 30.

713. Pemure mipumepsl U IO Ka:KAbIM U3 HUX HAIIUIITATE
CBOH NIPUMEP, B KOTOPOM OTBET TaKOU XKe:
9 x7 6x9 7 x8 4 <8 3x9
O x8& 8x6 6 x7 9x4 6 x 8
Obpasern pemenud. 9 x 7 =63
7x9=63
714. [TopTopuTte TabIMMITy YMHOXKEHUS Ha 5 1 Ha 6.

5% 5=25 6 x6=736 YwuTaiite TAOIHIEI TAK;
6x5=30 Txe=42 IIITREO IIeCTh — 30,
Tx5=735 8 x6=48 IIeCThIO CeMb — 42
8x5=40 9x6=>54 H TaK malee.
9x5=45 10 x 6=260

10 x 5=30

715. 1) BreimmammmuTe mo maMaTi w3 TaOTHITH YMHOKEHU S
BCe IIpUMeEPHL ¢ oTBeTamu: 12; 21; 36; 24; 49.

(Bcero nomxwo 6b1Th 14 miprnepoB. )

2) Kakue umcna HaO MepeMHOKUTE (110 TabIuIle yMHO-
WeHUd ), ITOOBI TTonyuuTh: 63; 49; 81; 56; 42; 36; 547

3) VI3 cnemytormero paaa BHIIUIITATE TUCITA, KOTOPHIE Je-
JIATCI ¥ Ha 6, 11 Ha 9:

18; 27, 36; 48; 54; &1.
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716. Urpa «Cuurait — He cOUBaiica .

1) Kto moxket ObicTpo U He cOmBadch cocumutarh 0 30,
TIPOITYCKasd YHMCa, KOTOphIe NenaTcd Ha 37

2) KTo moxet OplcTpo U He cOuBadgch cocuuTaTh a0 40,
TIPOITYCKasd YHMCa, KOTOphIe NenaTcd Ha 47

3) KTo MOKeT penuTh cIeAyoNnIue IPUMEPHI 3a 5 MUHY'T,
3AMUCHIBAA TOIHKO OTBETHL:

4x6:3 9x4:6 48 :6 <7 72:8x9
6x6:4 2x9:6 54:9 x8 45:9x7
3x8:6 3x4:6 49 .7 x9 42:7 %9

717. TloBTOpuTe Tabnuily yMHOKeHHUI Ha 7, Ha 8, Ha 9:
TxT7=49 8§ x8=064 9x9=81 YpratiTe TAOIHIEI TAK;
8§ xT7=56 9x8=72 10x9=90 CeMBIO CeEMB — 49,
9x7=63 10x8=80 CeMBIO BOCEME — 56,
10 x7=70 H TaK Jalee.

718. Mempens mMoxkeT NpokuTh S0 ner, micuila B 5 pas
MEHbIIIe, TeM MeIBelb, & BOJIK Ha 5 JeT OoNbIlle, deM JIH-
curfa. CKOJIBKO JIeT MOKET IIPOKUTEH BOJIK?

719. JlacTouka MoOkeT IpoKUTH 9 5T, copoka BTpPoe
OombIme, TeM JTacTodKa, a BOpoHa Ha 13 ner Gomblie, deM
copoka. CKOJBbKO JIeT MOXKeT [IPOKUTH BOpoHA?

720. «CKOMBKO JeT MOKeT IIPOKUTE JIOMAah ?» — CIIPO-
cun Peng y Butu. Burg oteetun: «Bosemu umcno 100,
YMEHBIIHN ero Ha 20, ocTaToK yMeHBINH BaBoe. [lomyunrea
OTBET Ha TBOU BOIIPOCH.

CKOJBKO e JIeT MOKeT IIPOKUTE Jomaab ?

721. Jetu cpemany W3 KapTOHA UTPYIIEUHBIX ITTHUII;
8 yToK, Kyp B 3 pasa Gonbllle, WeM yTOK, a rycell B 4 paza
MeHBbIIIe, deM Kyp. CKONIBKO BCEro IITHI] CIeTall JeTH?
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722. Korpa nenanu mpy>XUHKYA BPYUHYIO, AB€ NPYKUHKN
obxogunuch B 80 KoI. A Korga X CTAIH JelaTh MaIllHHOMH,
TPU TIPYKUHKY 00x0maTed B 15 xor. Bo ckombko pas yMeHb-
IIUITach CTOUMOCTh OHOU NPy KUHKU?

723. Ha nate 1ogBof MOTOKWIN HOPOBHY 30 MEIIKOB
MYKH, a Ha JIpa rpy3oBuka — 60 MemKkos. Bo ckonmbko pas
OoNbIIe TIOTOKNUIN MEIIKOB Ha TPY30BUK, TeM Ha ITOIBOIY 7

724. CocTaBbTe 3amady, KOTopad pemaeTcs TakK:

1) 24 xom. : 4= 6 KoIL
2) 6xom. x 5=30 xor.

OTpeT: 5 nepbes cToaT 30 KoII.

725. IlosTOpuTe petierue 3amad 332, 333, 341, 370, 420,
538, 569.

726. Permmite 3aHnMaTebHBIE KBaAPaTHL: 1) ¢ cyMmoit 60,
2) ¢ cymmoit 90.

20 30

16 8 6 | 36

BueTaommuanoe YMHOKCHHC.

VYMHOKReHHe HA OJHO3HaAYTHOE YHC10.

Uncna, 3armucaHHble OMHOM 1TU(POH, HA3BIBAIOTCA OJHO-
3HAYHBIMH, HalIlpumep: 5; &; 2.

Uncna, 3anmyicaHHble ABYMS ITU¢PaMU, Ha3bIBAIOTCI IBY-
3HAYHBIMH, Harrpumep: 14; 48; 60.

727 CKOMBKO AeCITKOB U CKOIBKO €IUHUI] B KaykIoM
U3 clueqyromux mmcel: 54; 92; 76, 88; 90; 227

728. Ha cTpolike mjoma IydIMi KaMEHINUK YKIIaIbIBall
B MUHYTY 23 kuprmda. CKOIBKO KMpHUHUed OH YIOXKUT 3a
3 MUHYTBI?
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729, 24 x 4=7° 22 py6. x3 25 x4 13 <7
20x 4=80 12 xom. x4 18 x5 25 %3
4x 4=16 32 ke X3 16 x5 47 x 2
80+16=96 43 ecm x2 35x2 26 x 3

730. OxoTHUK 3 IH4A TOAPAA MPUHOCUI ¢ OXOTHI IO 22
Oenky, a Ha YeTBEPTHIM IeHb mpuHéc 25 Oenok. CKONBKO
OenoK mpUHEC OXOTHUK 3a 4 mHA?

731. [IvoHephl Oy I 3aiaHue codpaTh 25 ke Kemnes-
HOTO JIOMa, & cobpanu B 3 pasa Oombirre. Ha ckonbko Kumo-
I'PaMMOB ITMOHEPHI IePEBLITONHUIN 3aJaHue?

732. ApToOyc mporén 90 KUmoMeTpoB 3a 3 gaca; U3 HUX
2 gaca OH II&T cO CKOPOCThIO 32 KUIoMeTpa B gac. CKOIbKO
KWIOMETPOB OH ITPOIIEN 3a TPeTuii gac?

733. 22 x4 27 %3 I15x5 12x8 15x6
11 x7 19 x4 14x7 44x2 13x7
13x6 25x2 11 x9 14x6 12x5

734. 45 ysenmubTe B 2 pasza; 45 ypemmubTe Ha 2.

18 ypenuubTe B 4 pasa, |8 ypemuubTe Ha 4.
16 ypenuubte B 6 pa3;, 16 yBemubTe Ha 6.

735. JInga ykpamieHnd Kiacca KyIATM 3 KapTUHBL II0
16 py6. u B ymnaty mnama 50 py6. CKONBKO AeHer TOTKHBI
MONYHUTE CIaun?

736. JIna PusKkynbTYypHOrO Kpy)KKa IMOKYTIAIOT 3 MHaphl
me1K 110 14 py6. u 2 mapsl KoHbKOB 110 18 py6. CKOITBKO TI0-
myqaT caaqum co 100 py0.?

737. 23 x4 33 x3 17x3 32x3 8x3x3
48 x 2 18 x4 25x4  15x4 3x9x3

738. B merckuii mom npusesmn 4 arnmuka 9050k 110 16 ke
n 36 k2 rpym. Bee 3ti GpyKTH W3pacxomoBalu MOPOBHY
B mBe Hegenu. CKOIBKO KIWIOTPaMMOB PACXOIOBATIN B OIHY
Heaemo?
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739. 24 %3 12 x7
17 x5 36 x2
11 x9 29 x 3

19x5  3x3x3
46 x2  4x4x4
21 x4  5x5x4

740. 1) Yucna: 24; 33; 28; 26 yMHO®KbTe Ha 3
2) Yucna: 18; 25; 22; 19 ymHOMBTE Ha 4.

741. Pemute Kpyropble IIpUMepHI:

45 x2-175 11 x9—-54 84 -20—-28
36 x2+26 15x3+39 98 — 60 — 27

742. 1) Pebara naueprum Ha 3emie 3 Kpyra. 3a rmomnaia-
HUEe B IIepBBI KPyr OHHM 3acHWTHIBATM 6 OYKOB, BO BTO-

POH KpyT — BJBOE
Oomblrie, deM B IIEPBEHIH, B
TpeTHii Kpyr —  BOBOE
Oomblnie, UeM BO BTOPOIL.
CKOIBPKO OHUKOB 3aCHUTHI-
BaJI OHU 3a IIoNafaHue BO
BTOPOH KpyT? B TPETHI?

2) Bo Bpema urper Ceng
ToTIasl OUH pa3 B IepBHIH
Kpyr U 2 pasa BO BTOPOH.
CpeTnaHa monana 2 pasa B
NIepBBIM KpyT U OfuH pas B

. "“. l ";f% \‘

Ihwq

tpetuii. KTo n3 Hux Habpan OONbIIe OYKOB M Ha CKOIBKO

Donblmne?

3) ITocne TperupoBku CeHd Tomai 3 pa3a B IePBHIN KPYT,
2 pasa BO BTOPOH U OIOWH pa3 B TpeTul. CKOINbKO OHUKOB

Habpan Ceng?

743. 24 x 3+ 27
13 x7-26
15 x6-45

18x5—- 9 18x4:9x%x5
38x2-48 27 x2:6x7
19x4-30 54:9%x6 :4

93



VYMHOKReHHe HA KpPYIJible JeCATKH.

744. Y Bomnomu nabpanock 30 MBYXKOMEEUHBIX MOHET.
CKonpKo Koneek y Bomomu?

2 xor. X 30="7
2 KoIm. X 3= 6 KOIL
6 xor. x 10=60 xorm.

745. 3x30="7 4x20 2x30
3x 3= 9 2x50 2x20
O9x10=90 2x40 3x20

5x20 2x40

746. B xnacce 30 yueHukos. Ecmi kaxk-
IBIA TIocaauT 10 3 Oepésku, TO CKONBKO
BCero Oepé3ok OyIeT mocamxeHo?

747. B xmacce 40 yueHukop. Ecmu
KayKObIl TIPUHECET UId KJIacCHOH Ouo-
JMOTEUKHN 110 2 KHUTH, TO CKOJIBKO KHUT
npubaBuTCd B GMOmMoTedKe?

748. 40 merteli cobupany KETYAU 1T
nocagku. 20 w3 HuUX cobpamm mo 2 ke
KaKIbIH, a ocTalbHbIE II0 3 k2. CKOJIBKO
KHJIOT PaMMOB KNy el cobpaim Bee fieTh?

749. B nepesHe NIpoBOOAT 2IEKTpHUYe-
cTBO. CKONMBKO TOTpelyeTcd JIaMIIoHuek,
ecm B 20 goMax OyzeT 1Mo 3 TaMIIouKH, a
B 10 nomax mo 4 maMmouk?

750. YumTech CHUTATH TIPABUIBHO U OBICTPO!

2 x 30 2 x 20 4x20+19 3x20:2:10
3 x30 2 x40 2x50-65 2x40:4:10

VYMHOKReHHe HA ABY3HATHOE YHCJIO0.

751. CKOIDKO JecdTKOB M CKONBKC eqUHMI] B KaKIOM
U3 cIeAyromux qucel: 58; 75; 18; 24; 34, 22,33, 117
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752, 2x24=7° 3x32 5x18 6x16
2x20=40 5x18 4 x23 2 x25
2x 4= 8 3x29 8 x12 3 x33
40+ 8 48 2 x35 3 x25 3x22

783. 3x25=75 2x48 6x16 5x14
25x 3=75 48x 2  16x 6 14x 5

754. B kacce HakoIWINCh MeIKHE MOHETBL 5 KOII.,
5 kom., 5 kor., 10 xom., 15 xom., 15 kom., 5 xom., 15 xorr,
10 xor., 15 xon. CkoIIbKO KOITeeK COCTABAT STH MOHETHI?

[TogcuuraiiTe cHagama IpU TTOMOIIH CIOKEHNA, a TTOTOM
TP TTOMOITY YMHOKEHHI U CIOKSHNA.

755. B ampbome 12 crpamui. Kaxmayto crpanmuiyy Mrops
pasmemin Ha 4 KIeTKU. 28 KIeTOK OH 3aHd1 CBOMMU PUCYH-
KaMH, a TONIOBMHY OCTAlbHBIX KIETOK — IIePEBOIHBIMUI
KapTUHKaMu. CKONMbKO MepeBOAHBIX KAPTUHOK B abOoMe?

756. 12 pgeBouek menaroT 114 cKaTepTu yzop. Kaxmag
IeBOYKa BhIpe3ayia M3 3e18HON MaTepru 1o 5 MCThER U U3
#énTod o 3 mncra. CKOMBKO BCETO JIMCTHER BBIPE3aIN
IOEBOUKH?

757. 2 x 18 3x16 24 x2+52 80: 40 x 35
3x27 2x24 14 <7 —60 90: 30 x 25
4 x 23 5x17 22x4-128 40: 20 x 45

Haxommeﬂne HEH3IBECTHOI' 0 COMHOMRHT €I,

758, Tlokymatens kymmun Ha 13 pyO. ape Harmku 1mo S5 pyo.
" omHo Omomie. CKOIBKO CTOMIO OIroaLe?
759. [TokymaTens kymmn Ha 21 py6. 3 gamku 1o 5 pyo.
u 2 6mronaia. CKOIBKO CTOWIO OIHO OImroie?
21 pys.

TS = =
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760. 3 42 u ménka crmmmm 8 MnaTbeB U OHY ONY3KY.
Ha xaxmoe mmatbe mmo 5 w ménka. CKOIBKO MeTpPOB
TIOTILIO Ha OIIy3Ky?

761. I3 48 m mémnka cummm 8 1atheB u 4 Omy3kw.
Ha omxo mmatee mmo 5 w ménka. CKOIBKO METPOB IILIO
Ha ONTHY Oy 3Ky ?

762. (23 x3-20):7 3x18:6 4x20-25

(17 x4+ 4):8 4x16: 8 3x30-36
(13x7-10): 9 6x12:9 5x20-45

763. Y nmepouku Obuno 70 kom. OHa KyImula MapKy 3a
40 xor., a Ha OoCTaNbHBIE AEHBI'N — HECKOJIbKO KOHBEpPTOB
10 3 KOII. 3a KOHBepT. CKOIBKO KYILIEHO KOHBEPTOB ?

764. Y mampumka Obuto 78 xor. Ha 3T meHbri OH KyTnat
3 mapku 1o 20 KOII. U HeCKOIbKO KOHBEPTOB IO 3 KOIL
CKONBKO KYTLIeHO KOHBEPTOB ?

765. 13 26 & MaTepuy CIIMIM 5 IPOCTBIHD U HECKOIIBKO
Hapojouek. Ha mpocTeiHIO Ino 4 M, Ha HaBOIOUKY 2 M.
CKOINBKO CIIIIN HaBOJIOYEK !

766. 113 26 m maTepuu CHIMIM HECKOINBKO IPOCTHIHb U
3 gaponouky. Ha mpocTeisio mimo 4 a, Ha HaBONOUKY 2 M.
CKONBKO CIHIWIN IPOCTHIHG ?

767. YnpaxHuaiTech B ObBICTPOM YCTHOM CHETE!

12x2x2x72 80:2:2:5 3Ix13x2

Ix2=x2x2 90:3:5:3 2x40: 8

Tx3I =2 x2 60:2:6:5 5x12:6
BHeTaomuHoe aejieHue.

Z[e.neHHe Ha OJHO3HAYHOC YHC /0.

768. 48 :2=7 24:2 63:3 99:3 36:3
40:2=20 84:2 77:7 88:4 39:3
8:2= 4 42:2 84:4 66:3 48:4
20+4=24 28:2 96:3 66:6 55:5
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769. 1» 88 mocok cmemanu 12 CTONOB W HECKOILKO
mkados. Ha crom mmo 4 mockw, a Ha mkad 8 JOCOK.
CKoIbKO caenany mKados?

770. B xopobrax nexano 90 xapaHparieil: B 8 Maibix
KopoOkax ITo 3 KapaHzaria M B HeCKONbKUX OONBIMNX —
1o 6 kapaugarieli. CKOITBKO OBLITO OONBITTHX KOPOOOK?

771. B xonxozHoMm kiybe Bedepom OBLIO 48 KOIXO3HU-
koB. [lonoBuHa 13 HIX W3ydana TpakTop, HeTBEpTad HdacTb
ObLna B 4UTaIbHe, OCTAIbHBIE UI'PaH B IMaxMaThl. CKOIBKO
KOJIXO3HMKOB UT'Pall B ITaXMaThl ?

772. 26:2+19 13x6-13 25x4:2
88:4-22 25 x4-36 11 x9:3
44 : 2+ 38 24 x 3+ 28 12x&8:3
773. 50:2=7 30:2 90: 2 100:5
40:2=20 60 :5 50:2 100 : 4
10:2= 5 90:5 60: 4 90:6
20+5=25 70:2 70:5 80:5

774. 80 py6.: 5  90xkom : 6 100 xe:4 50m:2
0 pyb.:5 90«kom. : 2 100cnm:5 30m:2

775. Kamry B 60 ctpanwm lletq mpoumtan 3a 4 AH4,
a bopa za 5 gmeit. Kto u3 Hux wmtam B JmeHb OONbINE U
Ha CKOJIBKO CTpPaHMI] OOJbIe?

776. 1lapoxon npommén 100 kumomerpos 3a 5 wacos. Ha
0OpaTHOM IIyTH OH YBEIMHYUII CKOPOCTh U IIPOMI&N TO Ke
pacctogume 3a 4 waca. Ha ckompko KmmoMeTpoB OOIbIIe
IIPOX OV IAPOXOX B 1 Uac Ha oOpaTHOM ITyTH?

777. Konxo3Huk mpoexan Ha Benocuriene 69 KuUimomeT-
POB; 3 Haca OH exal o 15 KUIoMeTpoB B Hac, a ocTalbHON
Iy Th IIpoexall 3a 2 gaca ¢ ONMHAKOBON CKOPOCThiO. C Kakok
CKOPOCTBIO B Hac OH Mpoexal ocTalNbHON ITyTh?

778. (95-25):5 (98 —38):4x6 90:6x3

(82-22):5 (94 -44):2x3 90:5x4
(26 +64):6 (15+65):5%6 70:5x7
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779. 48 :3=7 96:8 T72:4 75:3 42:3
30:3=10 96:6 72:3 U75:5 36:2
18:3=6 96:4 56:4 84:6 51:3
10+6=16 72:6 56:2 84:3 54:3

780. 3a 1 gac MOKHO IIPOUTH IO CHETY IIEIIKOM 3 KWIO-
MeTpa, a Ha Jblkax 18 kumomeTpor. Bo ckombko pa3 ObICT-
pee MOKHO HATH Ha JIBIKax, JeM IIeIIKoM?

781. lloesn npommén 50 xunoMeTpos B 1 dac, a memexos,
10 xunmomerpoB B 2 gaca. Bo ckompko pas Oombiiie KIITOMeT-
OB IIPOXOANI II0e3], UeM IIemexon, B 1 gac?

782. J[se mapbl KOHbKOB cTOAT 32 pyd. CKOIBKO CTOAT
3 mapsl TaKUX KOHBKOB ?

783. 562 4 T8Mm: 6 85cm: 5 T22:3
T8 we: 2 TSm: 5 T8 em: 3 68 1: 4

784, 45:3 84:6 87:3 58:2x3
65:5 81:3 38:2 76:4 x5
72:6 68:2 95:5 91:7 x5

783. Tlpu BrIOOpax B paliOHHBIN COBET W3 OHOTO JOMa
ronocopam 45 w3bupateneii. VI3 HUX B TIepBBIA Tac IPOTo-
JocoBaa TpeTh BcexX n3bupateneii, BO BTOPOH gac Ha 8 ue-
noBek Oombire. CKOIBKO M30Mpareneil IIPOroJIocoBalo 3a
5TH HaChI?

786. Ha 2 Somprmix ans6oma 1 3 MaIeix morio 94 micra
Ooymarn. Ha kawmpiii Gombmiol ampOoM 1o 26 JTHUCTOB.
CKOIBKO JTUCTOB TIIO Ha MaJIbIH ambOoM?

787. 52:4+57 76:4-15 96: 4.2 x7
72:4+36 96:4-18 84:4:3x9

788. Ha crpoiike mxombl paboramu 96 paboumx. W3
HIX TpPeTbd 4JacTh ObLmn KameHITUKU. lIITykaTypos OBLIO
B 2 pasa MeHbIIIe, UeM KaMEeHIITHKOB, OCTalIbHEIe pabotiie —
IUIOTHUKU W CTONMIPHl. CKONBKO IINIOTHHUKOB W CTONAPOB
OBLIIO Ha CTPOHKE TITKOJBI?
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789. IIpoBepbTe, IPaBUIBHO TN PEIIeHb] IIPUMEPEL:

85:5x4=68 56:4 x7 =098 75:3x4=100
72:4x5=90 45:3 x6=80 96:2:3= 16
65:5x7 =091 72:3x4=06 48 :3x6= 96

Z[e.neHHe Ha JBY3HATHOE€ 1HCJIO0.

790 80 : 20 100 : 20 40 : 20 60 : 20
60 : 30 100 : 50 90 : 30 80 : 40
791. 45:15 32:16 72:24 42:14 84:28
I15x 3 16x 2 24x 3 14x 3 28x 3
792. CxompbKo KUIOTPaMMOB Macia IIOIydnuTcd us 66 i
MOJIOKA, eclM 1 x2 Macya IolydaeTcd 13 22 7 MoloKa?
793. Cxombko moTpebyeTca mermkop miga 90 xe xKapro-
dheng, ecrmu B KaxKIBIH MEITIOK KIacTh o 45 k2?
794. CocTaBbTe 38729y, B KOTOPOH HAZO y3HaTh, CKOIBKO
pas 24 ka2 comepaUTCA B 72 k2.
795. Ha 1 py6. xymuum 4 razets! «[[nonepckad mpasma»
1 HecKombko razer «Mspectua». «lluoHepckad mpapna»
crout 10 xor., «M3pectuga» 20 xor. CKOIBKO KyILIeHO razeT
«H3zpecTua» ?
796. BrintonHuTe JeneHne U IPOBEePhTE OTBETH YMHOKE-

HUEM:
36: 18 56: 28 34: 17 90: 45

50: 25 7236 7035 30:15
48 : 16 75:25 78 : 26 84: 28

797 /Ipa neperméTinka IMONYHIIN 3aaHue IIepeIIecTH
o 96 xaur. OOuH U3 HUX [eperuieTan B JeHb 12 KHur, Apy-
rod 16 xuwr. Kakoll TeperméTduK BHITOMHUT padoTy
paHbIle 1 HAa CKOIBKO JHEeU ?

798. CocTaBbTe 3amady, KOTOpad pemaeTcs TakK:

1) 92 xom. — 20 xor. =72 Ko1I.
2) 72 xom. : 18 xom. =4 (xap.).

OTpeT: 4 KapaHgaria.
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799. Pemure npuMepE! ¢ IPOBEPKOMI:
30:15 96 : 32 7218 60:12 6817
51:17 60:15 7826 96 : 48 48 .12

800. IIpoBeprTe yMHOKEHNEM OTBETEHL B IIpUMepax:
34:17=2 57:19=3 52:13=4
92:46=2 81:27=3 96:24=4

801. K pexe mna crmasa mompesmu 90 OpépeH Ha Tpéx

OONBIMIX TPY30BUKax W HECKONBKMX MalblX. Ha Kammom
BOMBIITOM I'Py30BHKe ObLITO 110 22 GpeBHa, Ha KamkIOM MaToM
o 12 6péren. CKOMbKO OBIIO MATBIX TPY30BUK OB ?

802. 84: 28 60:12 48 .12 27 x2: 18
92:23 75:15 6817 35x2:14
80:16 64:16 65:13 18 x5:45

803. 1) C mavama roma B OFHOM KJacce YTPEHHIOK
3ap4IaKy II0 paguo genamd 12 geTel, a B KoHIle roga 24. Bo
CKOTIBKO pa3 OoJblle AeTell Aera 3apsSaKy B KOHIle roma?

2) CocTaBbTe ITOXOXKYIO 3a/1ady IIPO CBOH KIlace.

804. Benocunenuct mpoexan 66 KWIOMeTPoB. 3 Haca
OH exan 1o 14 KUIoMeTpoB B Hac, a OCTAIbHOU ITyTh IO
12 xunoMeTpoB B Hac. 3a CKONBKO HacoOB OH IIpoexal
OCTaIbHOU ITyTh ?

805. 66: 11 96:12 65:13 (24 +46): 14

88: 11 72:12 91:13 (32+38):15
99: 11 84:12 08: 14 (95-20):15

806. CocrtaBpTe 4 mpyuMepa Ha AelleHHEe IBY3HATHOIO
Trciia Ha JBY3HaTHOEe TaK, ITOOE B IIepPBOM IIpUMepe B OT-
BeTe MONYyUUIOCh 2, BO BTOPOM IIpuMepe — 3 U T. I

807. B mxonpHEBIN OydeT puBesm 3 Jiuka ¢ 90I0KaMu
u 4 aiuka ¢ rpymaMu, Beero 88 ke, Kasmeiil aimmk ¢ 961mo-
KamMu Becun 12 x2. CKOIBKO KUJIOTPaMMOB BECHN 4IIUK C
rpymamMm?

808. Pemure u 3armmmTe IpUMepsl cHadala ¢ OTBETOM 2,
IIOTOM C OTBeTOM 3, 4 U T. A.:
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90 m:45 m 85:17 8O:16  44: (41 —30)
45 em 2 15 cm 96:16 90:18 95: (59 - 40)
68 xe 17 ke 93 : 31 92:23 72:(35-17)

809. B xnacce 42 yuenmka. Kaxmplii 13 HUX Hammcal
cpoell Mame K 8 Mapra noznpasurenpHoe mucbMo. [lomo-
BUHY BCeX ITMCEeM JIeTH YKPacUIN PUCYHKaMIU, TPETHIO HacThb
— HaKJIeeHHBIMH KapTUHKaMU, a ocTalbHBIE — y30paMHU.
CKOBKO ITHceM OBLIIO YKPAIIEHO Y30paMu?

810. Yrobor orocmath 42 mmcbma, OeTH cOelalyd KOH-
BEPTHI: PO3OBHIX 24, TOMyOBIX BIBOES MEHBIIE, a OCTATbHbIE
Oemple. CKOMBKO clenaHo OeIbIX KOHBEPTOB ?

811. Pemure u zammmmTe cIeAyOITHe IIPUMEPHL B IBa
cTonONKa: B IIEPBBIN CTONMOWK [eleHNe Ha ONHO3HATHOE
THCIIO, BO BTOPOU CTONOMK AelieHre Ha ABY3HaTHOe THCIIO.

72:3 70 . 2 60 : 15 69:3 90 : 18
90:5 75 .25 68 1 4 80:5 66 : 6
64 : 4 54 .18 96 : 16 32:2 28 : 14

812. 3a 3 mucTa Genoit Oymaru U 2 MUCTa PO3OBOH AETH
ymwmatimm 1 py6. Jluer Oenott Oymarm cromn 12 kot
CKOJBKO CTOWII JIUCT PO30BOM Oymaru?

813. 20x3:5 44 x2: 4 (48 +24): 6
18x5:6 12 x4: 3 (79 +17): 4
10x7:5 9 x7: 3 (92 —20): 24
15%6:5 8 x9: 6 (92 — 8): 14

814. Ha xaxue mmcna gemited 44; 55; 667
Ha xaxie ogmosgadndnie wicia qemiTced amucio 607
Ha xakue nBy3HadHbIe UHCIa OETATCI YUCIO 487

815. Komxo3 pemui nocTpouTh CKOTHBIH IBOP B 56 THe,
a IIOCTPOUII ero B 28 gHel. Bo CKOIbKO pas3 ckopee IIOCTPOoeH
CKOTHBIU ABOP?

816. OquH xnace npeACTaBUI Ha BBICTAaBKY 36 PUCYHKOB,
OpyToll — B 2 pa3a MeHbIIe. TpeThd 4acTh BCeX PUCYHKOB
ObLna Mprr3HaHa OTINIHBIMY. CKONBKO OTIMHYHBIX PHCYHKOB
OBLIO Ha BHICTABKE?
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817.90: 18 x 14 84: 28 x25 12x6:3x2
75:15x12 54:18 x 33 16 x4:2x3

818. OnuH xnacc npencTaBUI Ha BEICTaBKY 28 TeTpanel,
npyroii Ha 7 TeTpage 6omnbiie. T peThd 4acTh BCEX TeTpajei
IOy HIJIa OTIUYHYIO OIeHKY. CKONbKO TeTpaael momyaunu
OTJIMYHYIO OIIEHKY ?

819. 18 x(70: 14) 85 :17x 9 72 1 3:
26 x(72: 24) 56 :14x B 96 : 2:
17 x 4+32 15 x 5-35 45 :5—
14 x 3+45 32 x 3-56 63 :9-
12 x 4+39 29 x 3-85 64 : 80

820. Pasnemite u npoeepbTe JelleHNe YMHOKEHUEM:

66 :22= 3 88:22 66 : 33 88: 44
22 x 3= 66 44 : 11 88: 11 7711
44 .22 99 :33 55:55

821. 3 k2 macna nomnydaetcd U3 66 & Monoka. CKOINBKO
KWIOTPaMMOB Maciia IOMydruTcs u3 88 7 Moloka?

822. Opna mkona cobpana 22 k2 TeKapcTBEHHBIX TpaB,
mpyrad 33 xe. llepBoli mikone Ayid OTHpPaBKU Tpap OHAHO-
Ounocy 2 memka. CKONBKO TaKMX MEIIKOB IIOTpeOyeTcd
BTOPOH ITIKOMe?

823. K10 MOkeT pelIuTh CIeAyIOoTe IPUMEePEl YCTHO
3a 5 MUHYT, 3allICBIBasd TOIBKO OTBETHL?

48 : 24 7035 75:25 100: 25 96 : 16
36:12 90 : 45 50:25 60: 15 66 : 22
96 : 48 72:24 45:15 32:16 72:18

824. Yyenuk xymmn 6 Terpagedl o 16 xom. u 2 pesuHKA
o 8 xor. Bo ckonmbko pas OolbIle OH YILIATHI 38 TeTPaH,
UeM 38 Pe3UHKU?

825. JIn4g Tpéx nmomaneli U BOCbMU KOpPOB BhLmanu 90 e
cera. Kaxnoi gomani Beiaapam 6 k2 ceda. CKONMBEKO KO-
IPaMMOB Ce€Ha IIPUXOINUTCS Ha OIHY KOPOBY?

=1 \D I b2
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826. 8x8:32 14x7:49 15x6:18 &x9:18
7Tx9:21 12x5:15 22x4:44 9x9:27
6x7:14 18x4:12 11 x6:22 4x8:16

Ilosmoperue.
827 34+5 43 +27 52 -37 70 —45
54+8 38 +56 67+30 100 — 8

65—-3 49 —-23 85 —-60 100 —353
46 -7 80 — 3 72— 18 60 — 34

828. Ilera ycTpoun KOpMYIIKY A4 IITUIl. B IepBhIA IeHb
K ero KopMyIiKe mpuieTemn 12 Bopodbés u 6 curmil. Ha
IpyTol IeHb BOpoObEB ObLIO yike Ha 8 OONbIle, a CHHUIT Ha
5 Oomprme. CKONBKO BCETO TITHUI[ IPHIETENI0 HA BTOPOH
OeHE?

829. B onnoli mkone canenam Ko JHro riTvil 25 ckBoped-
HUKOB, B Jpyroii — Ha 9 Oomblle, ueM B IEepBOH, a B
TpeTbell — Ha 6 CKBOPEUHUKOB MEHBINE, YeM BO BTOPOMH.
CKOBKO BCEro CKBOPEUHUKOB ClIeNal B TPEX IIKoNax?

830. Paboume oTrpemonTHpoBaNmH 50 TPAKTOPOB 3a TpU
HeJleNy, B MIepBYIO Hememo 17 TpakTopoB, BO BTOPYIO Ha S5
TPakTOPOB Oomnbe. CKOMBKO ~ TPakTOpOB OHU
OTPEMOHTUPOBAIN B TPEThIO HEAeIO?

831. YopaxHgiitech B OBICTPOM CUETE:

4x9:24+22-16 80:16x14—25+55 29
O9x7:3+79-15 75125 %33 - 66+27

832. SaronHiTe KIETKH 3aHIMATELHOTO
kBanpara. Cymma &7.

22 | 57

833. x —36= 48 54+x =80 x—40=28
x +75= 100 68 +x =90 x+15=60
x +16= 46 144+ x=32 x—85=14

834. B knacce 40 yUeHUKOB, U3 HHUX B Hadale 3HUMBI
yMeIU KaraThbcd Ha KOHbKaxX TOMbKO 4 mepouku U 12 Mamnb-
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KoB. K KOHITY 3UMEBI yMenu KaTaTbed Ha KOHbKaxX yike Bce
neTu. CKONBKO YHUEHMKOB HaydMIoCh KaTaThed Ha KOHBKax
33 3UMYy 7

835. W3 rapaxa BHITIUI Ha paboTy 16 JTerKOBBIX MAITHH
1 BJIBOe OonbIlre rpy30BhIX. [locme sToro B rapaske ocTanoch
7 marmH. CKONBKO BCEro MallIiH OBLIIO B Tapake 10 BEIXona
nx Ha padoty?

836. [IvoHepsl ITOMOIIM WUHBANMWAY II€pEeHEeCTH B capaii
89 noneHbeB APoB. 3 MHOHEpa NepeHecHH 110 19 HoneHbes,
ocTaJIbHEIE II0 16 ToneHbeB Kaxkaplli. CKOIBKO BCETO IHOo-
HEpOB [1OMOTaM MHBaIIY ?

837. 5x9+48 9 x9-49 64 — 40
Tx8+24 8 x8—36 63 — 27
O x8+28 5x5-16 90 - 26

838. B ngaty omMHaKOBEIX KIETKaxX MOKHO ITOMECTHTH
20 xpomikop. CKOIMBKO MOTpedyeTcsd TAKMX KIETOK, YTOOBI
IIOMECTUTE 36 KPOJIKOB ?

839. Ha 46 py6. xymmmu 10 Hoxell ¥ HeCKOJBbKO BHIIOK.
Hox cromn 3 py6., sunka 2 py6. CKONBKO KYITHITH BUJIOK ?

840. 36: 4x8  40:8 x7 56:7 x5 Tx8:4

54:9x5 35:5x9 63:9x6 9x9:3

841. Paboune momy i KBapTUPI B TPEX HOBBIX JOMAaX.
B omuom mome Opimo 30 xBapTHMp, B ApyroM B 2 pasa
MEHbIIIe, IeM B IIepPBOM, a B TPeTheM B 3 pasa Oomblile, HeM
BO BTOpoM. CKOJIBKO BCEro KBapTHp IOy I padotie?

842. 16 x 4. 32 16 x6:24 (72 =32)x 2

18 x5: 45 14x5:35 (65 —40)x 3
16 x5: 40 18 x4:24 (28 +40): 4

843. OxorHuku yomunmu 6 BONKOB, 96 Oenok, 48 3aiiries.
Bo ckompko paz Gombirie Obu10 yOUTO OeNoK, ueM 3aliieB;
3aiilleB, deM BOJIKOB?

Ha ckompko MeHbIe yOHUTO 3aiiIieB, GeM OellOK; BOIKOB,
HeM 3aies”?
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844. 90: (15 x 3) 17 % (60 : 12) x—26=74
80: (2 x8) 14 % (75 : 15) x+34=62

845. Ha mpoBoAKy SMeKTpUHecTBa B TPEX OONBINMUX U
IBYX MaleHbKNX KOMHaTax Iomnuio 70 am mHypa. B kaxmon
GompIol KoMHaTe pacxomoBam 1mo 18 w mHypa. CKOIBKO
MeTpOB IIHypa pacxofoBal B Kakmol MaleHbKoH KoM-
HaTe, eCM B HHUX PacxoI0oBaiy [IOPOBHY ?

846. 25x 3 Permmute sTtoT crombuk w o obpasity
3x25 €r0 COCTaBbTE U PEIINTE HeThIpe CTON-
75:25 OrKa MPUMepOB, KOTOPhle HAMMHAIINCH

75 3 Opr Tak: 15 X 6,24 x 4,14 x 7, 44 x 2.

847 Yuemmku permamm 3amady: « g mommmeku Oenbd
Mama Kyrmna 6 um matepuu o 9 py0. 3a metp. [loTom oHa
KyTIMIIa I10 TOM ke IleHe elné 2 m. CKONbKO CTOMNa B KYII-
JIeHHad MaTepud ?»

Oty 3amady Ong 1 Mut4 pemmm mo-pasHoMy.

On4 pelmna Tak: MwT4 pemun Tak:

1) Gpyol x 6 =S4 pyd” N6 +2u=8.u

) Ipyd X 2=78pyd” 2) 9 puyd~X 8 =F2 o

8 Syl + Wpyd =Fpyd” Omberm.: 72 pygel”
Ombem: 72 pyd”

Kaxk paccyxnana Ong u kak paccy:xagan Mutd npu pere-
HUM 3anadn? Kakoe pelreHue qydie?

Samatm Ne 848 u 849 pemmre AByMI CIOCOOAMHU.

848. Onun crongp AemaeT B AeHL 3 pambl, OpPYrou
4 pambl. CKONBKO paM chenaroT oba CTondpa B Hememto?
(6 paboumx aHew. )

849. /lpa mmoHepckux oTpina, oOuH B 24 uelopeka, a
Opyroi B 30 "HenoBeK, IIOCTPOUIIMCH PANaMy, 10 6 HeIoBeK
B paj. CKONIBKO P4AOB MOIYyIHUIIOCEH?
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850. 100: 4 x3+18 66:3x4-52
30: 6 x9+4+34 32:4x5-35

851. Ymaly mmpuHon B 16 m pacmmpunu ¢ ogHOU
CTOpOHBI Ha 4 m, a ¢ Apyrol cropoHel Ha 6 m. Kakoi
IITUPUHLL cTana yiuia? (Permmre qpyma criocobamMu. )

852. 1) YMHOXKBTE Ha 4 CHeIyIONTHe YHUCTa:

18; 24; 13; 15.
2) Paznmemmite Ha 3 clemyromiue wicha:
96; 42; 81 54.

853. 3anomHuTe uMcIaMu MycThle KIeTku | 17 13
5TOTO KBajparTa TaK, YTOOBI IONYHHIICS 3a-
HUMAaTeIbHBIN KBagpaT. Cymma 33.

MepbI BpeMeH.

834. Tabduauna Mep BpeMeHH.

Bronmy 12 mecaries:

B gHBape 31 neHp B mone 31 geHn

B deppane 28 mm 29 qHelt B aBrycTe 31 meHb
B Mapte 3] meHb B ceHTaOpe 30 mHeit
B arnpene 30 gHel B okTg0Ope 31 meHb
B Mae 31 gern B Hoa0pe 30 mHelt

B uroHe 30 aHeit B mexadpe 31 newp

24 yaca cOCTABJISIIOT CYTKH.
60 MHHYT cOCTABJISIIOT 4Yac.

Kaxwne mecarint mverot 30 aueii? Kakue 31 meun?

855. Cuwnratite, mpubapiIgd 1O eUHUIIE, B TEUCHUE M-
HYTHI (OTUH, JIBa&, TP U T. [I. ) ¥ 3aIIOMHHUTE, JTO KAKOTO YU CIIa
MOKHO COCHHUTATD 38 3TO BpeMs.
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856. CaenatiTe u3 KapToHa MOJleNnb 1udepbnaTa, Kak mo-
KazaHo Ha pucyHke. CrenaliTe cTpelKu U IPUKPEITe X K

1rdeponary.
| ¢

857. Pemute npumepsr:

x +38= 75 46+ x = 81 x—25=75

x +63=100 19+ x =38 x—35=35

8358 CkombKo 4acoB: B ABYX CYTKax;, B HETBIPEX CYyTKax,
B TpéX cyTKax?

CKOIBKO MUHYT: B IIOJIOBHHE Haca, B HeTBEPTH Haca;
B OJHOU TpeTH "aca?

859. Cuér BpeMeHU BeIETCA OT TTOMyHOoUH 10 monyaHd (12
TacoB) M OT MONyAHd 10 nomyHoun (12 waco). Hampumep:
2 gaca Hoult; 7 "acos yTpa; 12 gacop AHA, 5 dacos Bedepa.

CKOIBKO HacoB U MUHYT IIOKa3aHO Ha CIEeAYIOIINX IM-
¢dhepbmaTax?

860. [TocTapbTe Ha 1MdepOIaTe MUHYTHYIO CTPENIKY TakK,
gTOOBI OHa TIOKaseiBama: 5 MuHYT, 10 MuHyT, 15 MUHYT
U Tak 1o 60 MUHYT.

[MTokaxwmTe Ha tdepOnare: 7 vacos; 10 gacos 30 MUHYT,
12 gacop 15 munyT, 4 gaca 40 MUHYT.

861. But4 npocseitaercd B 7 gacos. B & qacop OH yXOIUT
B mkony. IIpuxonur nomoii 8 1 gac aug. B 3 gaca HawmiHaeT
TOTOBUTH YpoKu. B 4 gaca 30 MUHYT KOHYaeT 3aHUMAaTbC.
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C 7 gacop Beuepa no 8 "acop 30 MHUHYT 4MTaeT KHUTH.
B 9 uacop 30 MUHYT JOXUTCA CIIATh.

[Tokaxwure Ha IWmdepOnaTe BpeMd, Korja W 4ro Butd
nenaer.

862. 3ammmmuTe B TeTpandx, Kak BBl IIPOBOOUTE BpeMI
B TeUeHHUe JTHI:

[Ipocematocs yTpoM...  HamiHaio TOTOBHUTH YPOKH...
Winy B mkomy... Konuaro zanarud...
Bosepamarock gomoit... ['ymso...
Jloxkyce crats...
863. 72:6x3 81:27 x15 90: (36 —18)
64:4 %6 80:16x14 96:(32-16)
70:5x7 60:15x18 75: (50 - 25)

3amaum Ne 864—869 permnatite 1o mudgeponaty:

864. Ileppriii ypok Hadancd B 9 HacoB M NPOINOIKANCA
45 muayT. Korma Hagancd BTOpOH YpOK, eclIu IlepeMeHa
mmmnack 10 MuayT?

865. DBropoli ypok Hadancd B 9 dHacop 55 MHUHYT U
npopomsxancd 45 muHyT. Korga Hawancd TpeTudl YpOK,
€CIM IIepeMeHa ITpoJoInkanack 20 MUHYT?

866. SCamdrtug BO BTOpPOM KJacce Hadalnuch B 9 Hacos
yTpa, a 3aKOHUIUINCh B 1 gac gHg. CKOMBKO HacoB IIPOION-
KAIIUCH 3aHATUA?

867. Marasun oTkpreiBaeTcd B 9 HacoB yTpa, a 3aKpblba-
eTcd B 6 Jacop Bedepa. CKONBKO YacOB OTKPHIT MarazuH?

868. Mamma nerna crate B 9 gacos Bedepa u chana 10
gacop. Korma serana Marma?

869. llouta oTkpbITa ¢ 8 gacop yTpa Ao & HacoB Bedepa.
CkonbKo "acop paboTaet mouTa?

870. 24 gaca x 3 60 MuH. . 4 18cyT. x5: 6
15 mum. < 3 24 qaca : 2 60 cyT. :5x &
I8 eyT. x5 90 MuH. : 6 30 MuH. : 6% 14
23 gacax 4 96 cyT. : 8 24 gaca :4x 12
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871. 1) Iloesm ©Opin B myTtu 72 uaca. CKOIBKO CYTOK
1toe3 T ObLT B Iy TH?

2) CkombKo CyTOK B 96 macax; B 48 gacax; B 72 uacax?

872. Knaccroe cobpanue Hagamoch B 12 1acoB 1 Ipomo-
wanock 45 munyT. Korpa sakoHumnocs cobparme?

873. Karg Hawana yuuth ypoku B 4 u"aca. Ha ureHue
U TTUChMO Yy Heé ymén 1 uac, Ha apudmetuky 30 MUHYT.
Korpma Kar4g sakoH9mna npuroTopIeHne YPOKOB ?

874. Cama choeman 3
KapToHa Kamengapb. O (Y[—% .
BCTaBJI4NI B HET'O KAPTOUKU
C HMHMCaMHU U ¢ HAa3BaHUAMU 8

[ BTOPHK]

MeCdIeB U IHeN.

CrenaiiTe Takol e Ka- ] %

JIeHAaphb. 3aroTOBbTE Kap- -
TOUKM U HaIMINNUTe Ha HUX Ha3BaHN4d Mecdiles, THell Hegenu
1 grcen. CKONMbKO KapToueK Hy3KHO 3arOTOBUTH?

875. 9x8:12 84:4x3 90-38 x —-12=30
6x7:14 T78:6x%x5 54-34 6 +x =40
5x9:15 91:7x4 18+36 x +7 =50

876. TlepBag "eTBepTh IMPOIOIKASTCI CEHTIOPD, OKTIOPD

u 6 mHelt HoaOpa. CKONMbKO AHeH mpofoKaeTcsd IepBad qeT-
BEPTH?

877. Vrons u aprycT bopg #W11 B Kolxo3e. CKOIBKO JTHel

bop4 mpoxwun B xonxoze?
878. Hang mposena moHb U UIONb B IHOHEPCKOM JIarepe.
Ckompko nHett Hamg Oplna B TOHepCKOM Jarepe?

879. Permute nipuMepbl U 0OBACHUTE, TTOUEMY Y TIEPBBIX
1 BTOPBIX HOMEPOB IOy HIWINCh ONUHAKOBBIE OTBETHL?
1)5x9x2 1)3x8x4 1)26+37+35 1)15+25
2)9x2x5 2)4x8x3 2)35+26+37 2)25+15

880. 64: 8+ 56 4 x9- 28 15x6:2
49: 7435 7 x6— 8 21 x4:2
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IIEPB A TBICAYA.

Hymepamus.

YcTHas HyMepanus.

881. 10 mamouek cocTapaaioT 1 JecaTOK IMAIOUEK.
10 mecdTKOB HATOUYEK COCTABIIAIOT 1 COTHIO IIAIOUEK.
10 coTeH nanouek cOCTaBIIIOT | THICAIY ITANOUEK.

T &

882. CorHamu cHUTAIOT Tak e, KaK [IPOCTBIMHU €IUHU-
ITAMH.

1 cotHa — cTO 6 coTeH — MIeCThCOT
2 COTHH — [BECTH 7 COTEH — CEMBCOT

3 COTHU — TpUCTAa &8 COTeH — BOCEMBCOT
4 cOTHU — HeThIpecTa 9 coTeH — JIeBITHCOT

5 coTeH — OIThCOT 10 coten — ToHICcaUa
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883. 10 equimIl cOCTABILIOT JECATOK.
10 mecqaTKOB COCTABIIIOT COTHIO.
10 coTeH cocTapIgIOT THICATY.

884. CupraiiTe COTHIMH OT OQHON COTHH JIO TBICIUHI.

885. 19 ypemuubnTe B 5 pas 19 x5=95
64 ymeHbpIIUTE B 4 paza
95 ymeHbIIUTE Ha 38
34 ypemmubTe Ha 56

17 ypemmubTe B 3 pasa

886, Cxombko mamodek coctaBgT: 1) 5 myukoB mo 100
nanouek u 2 myuka mo 10 mamouex? 2) 3 myuka mo 100
nanouek, 6 mydkos mo 10 manouek u 3 mamouku? 3) 4 myuka
o 100 nanouex u 9 nanouex ?

887. Hazpats umcna, B KoTopeix: 1) 2 coTHM 3 mecaTka
5 equrmir, 2) 4 cotHH 6 [eCATKOB & eQUHMII, 3) 7 COTeH
9 mecatkor; 4) 5 coten 6 equrmil, 5) 1 coTHA 5 eI,

888. Cxonpko coTeH, JeCITKOB, eIMHUI] B MHCIaX: YeThI-
pecTa COpOK TPH;, MIeCThCOT TPUIIATh BOCEMb, TIIThCOT BO-
CEMBJIECAT, CEMBbCOT HeTHIpEe?

889. Hapucyiite Takyro Tabnmaky. BeipexkbTe 13 KapToHa
KPY>KOUKH.

Coruu | Jecarku | EquHUAIIGD

Obo3HaTbTe Ha TAOIMHKE KPYIKOUKAMHU, a IIOTOM pas3pes-
HBIMU U paMu creayomue gucna: 1) 6 coteH 4 necdarka 6
eqUEHIT, 2) 8 coTeH 2 MecaTka 8 eIMHUIT, 3) 5 coTeH 6 emu-
HUIT, 4) 7 coTeH & IecaTKoB, 5) 3 cOTHM 8 euHmII.
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890. Kakue uncna obosHaueHsl Ha Tabmuirax? [Ipoum-
TalTe 1X.

ComH | Jecatku Equmiiml Com | JecAatkr | EAHHHLIBI
oo oCo cCoC 3 8 4
coo cooco 6 0 7
oo 0000000 9 2 0

coooo coo 5 0 0

891. YnpaxuaiiTech B OBICTPOM cUéTe:

8 x2x2x2 96:2:2:2 Tx8:2%x3:4
9 x2x2x2 72:2:2:2 O9x6:2%x3:9
5x3x3x2 64:2:2:2 Tx6:2%x3:7

IIncbMenHas HymepanHs.

892. B HyMepartmoHHOH TabmiIle HaITucaTh U IIPOIHUTaTh
A, COCTOAIINE:

1)u3 7 coTeH 6 AeCATKOB 5 e/IHHUIIT,

2) m3 6 coTeH 9 AeCATKOB 7 eIMHIIT,

3) u3 4 coTeH 7 NeCATKOB,

4y m3 9 coTeH 4 UM,

Harmicats 511 unca 6e3 Ta6JII{LU:>I, IIOIB3YACH ITPABHIIOM:

E,[[HHHHI)I NHIMYT Ha IIepBOM MeCTe CIIpaBa, JeCATKH
Ha BTOpOM MeCTe, COTHH HA TPEThHEeM MeECTE. Ecian B unce
HET ¢ THHHIT HJIH JeCATKOB, HA HX MeCT¢e IHINYT HYJb.

893. 3armicath 1mdpamMu UHMCTA; CEMbCOT TPUIIATH He-
TBIPE; BOCEMbCOT [IBAIIaTh; IBECTU BOCEMbIECAT I14Th, TPU-
CTa IIITh;, IeBATHCOT MIeCThIECAT HeThIPe; NeBIThCOT.

894. [Ipommrats uucna: 1) 128; 634; 759, 860, 310; 608,
705; 903; 800, 700, 1000, 555; 415, 707; 660.

2) B mxome 500 yuarmxca. W3 mux 296 mmioHepoB U
110 KOMCOMOIILIIER.
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3) B ogHOM KOIX 03¢ HarpaskIeHk OpIeHaMI 1 MeallaMI
120 uenosek, a B Opyrom komnxose 180 genopek.

895. 3amwmcath mdpaMu HMCTA: AEBIATHCOT TPUAIIATH
IBa; IIECTHCOT BOCEMD;, ITITHCOT CeMBbAECAT UeThIpe;, TPUCTa
TpU; UeThIpecTa COPOK HeTHIPe, BOCEMBCOT.

896. IIpomurate uncna: 458; 611; 718; 820, 301; 777,
200, 505; 860; 1000, 409; 950, 810.

897. 13 cena B ropon MOXKHO IIpoeXaTh ABYMS JOPOTaMIU:
MIp4MO U Hepes nepeBHio OnbXxoBKy. llo npamoit mopore oT
cerla Ao ropoma 19 xumomerpoB. OT ONBXOBKU JIO cenla
14 xunomeTpos, a oT OIBXOBKHU A0 ropofia 7 KUJIOMETPOB.
Ha cxompko KnnoMeTpoB Kopode IpgamMad Jopora, geM Jo-
pora gepes OIbXOBKY?

898 3 emummil, AecaTKOB M COTE€H COCTABUTHL HHCIIA,
MIPOYUTATh U 3allicaTh UX:

1)2c. 4a 5em =245 2)9c¢. 70 3en. =

3c¢c.50 8en. = 8c¢c.9m den =
3)5c¢.2m =520 4)3c 6em =306

2¢. 50 = 6c¢. dem =

4¢. 90 = 8c¢c. 9em =

899. IIpomurars uncna U pPa3loKUTh UX HAa COTHH, He-
CATKU 1 €UHUITHL

1)245=2c. 41 5en. 2)360=3c. 6.

834 = 280 =
347 = 720 =
3) 604 = 4) 745 =

905 = 920 =
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900. Cxonpko coTeH CKOIMBKO BCErQ IeCATKOB

B CIEAYIONTHUX YHUCTaX: B CIEIYIOITNX UUCIIax:
300 — 3 cotHm 320 — 32 necaTka
800 — 740 —

400 — 650 —
900 — 910 —

901. B amux Monoxunu 2 COTHU 5 NecITKOB U 6 IMITYK
a1, CKOINBKO BCETO qUIT JI&HKUT B AIUKe?

902. C ab6monu cHaM 3 COTHU 3 lecaTka U 8 MTYK G010K.
CKOIIBKO Beero J0I0K CHAMHA ¢ 4010Hn?

903. 1) Sarmmmmre uncna 1wpdpami «B mKone AeBATh-
COT BOCeMbIeCHT MATh yHarmuxcd. V3 Hux ¢To JBa KoMco-
MOJBIIA 1 MeCThCOT JTeBSIHOCTO ITOHEPOBY .

2) IIpoumratiTe 1 3armmImmTe aucia Iudpamu: B komxose
nMeeTcs deThipecTa KOpOB, HeThIpecTa ABallaTh IIITh CBU-
Hell, ¢TO OJHA JIOMIAAbh.

B xonxoze mmeerca KayO Ha TITHCOT MECT, JICIHU Ha
CTO IAThAECAT AeTell, DONIbHIIA HA ABANIATh I9Th KOEK.

904. YnpaxuaiTech B OBICTPOM YCTHOM CUETE!

72:6 96 : 8 90:18 48 :3 x5
72:4 96 : 6 90:15 60:4x6
72:3 96 : 4 90 : 30 80:5x3

903. CKONBbKO BCETO eUHUI B CIIeIYIONINX HHCIaX:
1) 5 corer — 500 2) 43 mecarka —

& coreH — 84 mecarka —
4 cotHHr — 96 nmecaTKoBp —
6 coTeH — 18 necarkop —

906. 1) 1py6.=100kom.  2) 100 xom. = 1 py0d.
2 py6. 300 xorm. =
5 py6. 600 xor. =
9 py6. 800 xor. =
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907. CauratiTe 110 TOP4I- OTCUUTHIBAHTE IIO enqu-

Ky U 3alliChIBaliTe qucia: HUIE W 3aNCHEIBANTE WHCIA;
1) oT 195 mo 205, 1) ot 603 mo 596,
2) ot 496 mo 506. 2) ot 302 mo 295.

908. SarmmmTe wicha Mo Dopaaxky oT 298 mo 303.

SarvrmuTe Trca B odpaTHOM mopgake ot 704 mo 697,

909. B cromosoti Opumo 48 k2 mmeHa, a puca Ha 6 K2
menblrte. ITlecTyro wacTh puca mspacxomopamd. CKOIBKO
KUJIOTPaMMOB pHica U3pacxoqoBanu?

910. B cromosoii Opumo 48 k2 mmeHa, a puca Ha 6 K2
menblre. [TlecTyro qacTh Beell KPyIbl N3PacxoI0BaH.

CKOIBKO KIIOTPaMMOB KPYIIEI H3PacXoI0Ban?

Mepsb1 AIHHBIL.

911. bonblme paccTOIHUSA N3MEPIIOTCA KIITOMETPaMU.

B omnom kniomerpe 1000 meTpos.
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CJI0OBO «KWJIOMETp» NHIIYT cOKpaméHHo xw (0e3
TOUKH), HarpuMep: 5 xku, 200 ke, 250 xm.

1 =1000m

912. TIpounrats: 1) 14 xm; 458 xam;, 90 m; 75 cm. 2) OT
Mockerl no Jleannarpana 651 xku. OT Harmero ropoaa (cena)
10 MOCKBEI ... KUTIOMETPOB.

913. Cxonpko pa3 Hago OTIOXKUTH BepERKY IJIMHOU B
10 m, aTobBI OTMEpUTH eto 100 M? CrombKo pa3 Hao OTMe-
puth o 100 u, aTobb momywmncd 1 xu?

914. zMepbTe MeTpoM IIHHY Kilacca.

WIsmepbTe caHTHMETPOBOHN JIEHTON JUINMHY U HIUPUHY I1e-
perineTa KHUTH, TeTpaiy.

915. HaueptuTe Ha Tmaz: 1) orpesok mmHoH 1 wm (Ha
KJIACCHOM JTOCKe), 2) OTpe3’oK umHoi 1 cm (B TeTpamn),
3) otpesok amHoMH 10 cm.

[IpoBeppTe MMHENKOM, HACKOIBKO TOYHO HadepHeHbI OT-
PE3KIL

916. /letu onpenenanu Ha Tjia3 PacCTOIHUE HA MECTHO-
ctu. JleHa ckaszana: «OT mkonsl Ao capad 30 m». A IOpa
ckazan: «OT mKoIkl Ao capad 24 m». Korga usmMepum, oka-
3aJI0Ch, ITO OT IMKONBL 710 capad 28 a. Ha ckombko ommd-
nach Jlena? Ha ckonbko ommbea FOpa?

917. 1) 1 m=100cm 2)200 cm =2 m
3m= 400 cm =
Smu= 700 cm =
Sm= 900 cm =

918. 3a 60 MHUHYT 4HenoOBeK MPOMIEN 5 xuM. 3a CKOINBKO
MUHYT OH IIPOUIET 3 xu, UAIL C TON 3Ke CKOPOCTHIO?

919. 3a 60 MuHYT HenoBek HpomIén 5 xu. CKOIBKO KH-
JTOMETPOB OH IIPOHAET 3a 48 MUHYT, UAJ ¢ TOU Ke CKO-
POCTBIO?
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MepnbI Beca.

920. Jlérxkue mipeaMeTHl B3BEIIUBAIOTC MEIKONW Mepol
Beca — rpaMMamMy, Ooliee TOKENBIe TIPeIMeTHl B3BeIIBa-
FOTCY KUIIOT PaMMaMIL

B onnom kmiorpamme 1000 rpammos.
CJ10BO «rpaMM» MHIIYT COKPAIEHHO ¢ (0e3 TOUKH).
1 xk2=1000¢

Monera B 1 xom. Becur 1 2, B 2 xor1. — 2 2, B 3 KOII. —
3e,BSkom — Se.

921. Ilpoumratite: 1002 6102 12x2 K2
5002 3062 15ke 8«ke

922. BapemuBanie IIPON3BOAAT Ha Becax. J[J1d B3Beupa-
HUA YIIOTPeOIMOTCS TUPH BecoM: | ke, 2 k2, 5 k2 U TUPbKU:

100210212

200220222

200220222 = R o
500250252 ; @5

923. Kakme TUpHKM HaIO B34Th, UYTOOBI TTOTYUUTH:
82,752,300 ¢2; 445 2, 8O0 2; 900 2?7

924. Poct Bacu 108 cam. Ero Bec 30 xe.

Y3HaliTe U 3aluIInTe CBOM POCT U Bec.

925. DBspecbTe muTp BOIOBL. OTBeckTe 250 2 KpyIIBL,
1 x2 500 2 miecky.

926. YnpaxHgiTech B ObICTpOM ycTHOM cuéte. [limmmTe
TOJIBKO OTBETHL:

17 x4: 24+ 66— 25 8 x9: 3+26
63 :9x 7 +51 -36 81 :9x11 —59
72 88X 5+55-75 49 . 7x 12 - 60

42 0 Tx 8+32-45 40 : 8x 15+125
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927. Ha neBoit "arike BecoB JIeKUT pbiba, a Ha IpaBoH
Harke rmonokeHsl 4 ruppku: 200 2, 100 2 u 2 ruppku 1o 20 2.
CKOIBKO TPAMMOB BECHUT pbiOa?

YeTbIpe AeiicTBHA HAJ KPYIJIBIMH
COTHAMM.

928. 600 + 200 200+ 500 800 +50 35+48
500 + 400 100+ 900 300 +85 64+ 36
300 + 300 500+ 500 420 +7 58 +27
800 + 200 300+ 400 700 +5 61 + 39

929. KomxosHuk mnomrmcancd Ha 3aéM U IIOTYyHWI TpU
obmrarmu: omuy B 500 py0., apyryio B 200 py0. U TpeThio
B 100 py6. Ha xakyo CyMMy KOITXO3HUK ITOJYHIIT
obrmramii?

930. B omHoM pmome BHIMTpaIM Ha OOIWTAITNM TPH
genopeka: omuH 400 py6., mpyroii Ha 200 py6. Gomblre,
a TPeTHil CTONBKO, CKONBKO IepBhIe ABa BMecTe. CKOIBKO
pyOnel BBIUTpan TPeTHii?

931. B omuom makete 400 2 cem4qH, B Apyrom Ha 100 2
fombIite, 1eM B IepBOM, a B TpeTheM Ha 100 2 GombIre, ueM
B IIepPBOM U BO BTOpPOM BMecTe. CKOINBKO I'DaMMOB CEeMIH
B TpeThEM ITaKeTe?

932. Yuenuku nocanmwm 60 KycTOB CMOPOIUHEL U 40 Ky-
CTOB KPBIKOBHIKA, IIOCTIE€ 3TOTO UM OCTalIOCh ITOCAAUTH
100 kycToB MamHbl. CKONBKO BCETO ITOMHBIX KYCTOB
TOJDKHBL OBLIH ITOCaIUTh YICHUK?
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933. 300+ 600 400 + 500 500 +30 x —32=57
700+300 100+ 700 460 + 8 x —46= 48
600+ 200 400 + 400 300+ 5 x —16=68

934. CocTaBuTh IIpUMeD, MOXOKUN Ha IPUMEPHI ITOCIIe -
HEro CTONONKa, ¥ K HeMY 3a/aty.

935. 500 — 100 800 — 400 560 =500
600 — 100 600 — 300 840 — 40
400 — 200 300 — 200 685 — 5

936. Y Amnxapea Ovbuno 400 py6., a y Ilerpa 600 pyo.
Anmpett xymmn koctiom 3a 200 py0., a [Iérp — mamsTo 3a
500 py6. ¥V xoro octanoch meHer Oonblle U Ha CKOJBKO?

937. B mkone Obuto 600 terpameitt B Kimetky m 500
TeTpaded B MUHEHKY. 3a Mecdll IITKOoNa BhlJala yHaIluMcd
300 teTpaneii B kneTky 1 300 TeTpaneli B nuHelKy. Kaknx
TeTpaaeil ocTarioch MEHbBINE U Ha CKONBKO MeHbIIIe?

938. B cempckoll bubmioreke Oputo 700 mmTarenell, us
HUX 100 MIKONBHUKOB U CTONBKO K€ CIyJKallliX, OCTallb-
Hble — KOIXO3HHKHM. CKONBKO uHTaTeNel-KOMXO3HUKOB
ObL1O B OHOMHOTEK !

939. Ha dabpuky mpunmmaroT HoBbIX paboumx. Korma
npuHa emé 100 gemoBex, To Beero cranmo 1000 paboumx.
CkompKko pabotumx Ob10 Ha habprke 10 IpreMa HOBBIX ?

940. 900 — 200 420 —400 x +6= &2
700 — 300 860 — 60 x +8= 45
800 — 400 536 — 36 x —6=54

941 100 x3 400 x 2 100 x4 15%x3x2
100 x 5 200 x5 300 x 3 12 x4 x2
200 x 2 200 x 3 400 <2  16x2x2

942. Ckompko komeek: B 2 pyb.; B 3 pyd.; B 6 pyd.;
B 8 py0.? CKONBKO CAHTUMETPOB: B 3 A, B St B 9wy B 7 m?
943. Hang ceazama 1 mapd, a Tang 2. CKOIBKO HUTOK
UM TTOTPeOOBANOCh, ey Ha onuH mmapd umeT 300 2 HuTok?
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944. T'oponckaga OubmHMOTeKa OTHPABWIA B KOIXO3 B
outmmoreuku o 300 xkuur U gse 1o 200 xHur. CKONBKO
BCEro KHUT B 3TUX Oubnmoreurax?

945, 500 x2 300 +70 72 24x 16 27+ 38
400 <2 520 -20 70 . 5% 6 36+ 48
300 x3 680 —600 56 :28x45 56-27

946. Ha xuprmauom 3aBome pabortano 300 paboumx.
[Tocne pacmmpeHnd 3aBofa YHCIO PabOTHX YBEMHHIIOCH
BTpoe. Ha ckompko Gompie pabodnx cTano Ha 3aBofe IIOCTe
€0 paclIupeHnd?

947. B pabouem mocénke xwupBéT 1000 uenoBek;, M3 HUX
200 skeHITTMH, AeTeld W TOAPOCTKOB B TPHU pasza OoIbIIe,
ocTalbHble — MY:KUMHBEL. CKONTBKO MY3KUHH B ITOCENKe?

948. Cxompko coTeH B clenyromux ugucnax: 6007 9007
2007 4007 700? 500? 3007 8007 1000?

949. PemnTh yCTHO: Pemuts ¢ 3anmceio:
200:2 400:2  800:2 700:7 800: 4
300:3 600:2 900:3 600 : 3 1000: 2
500:5 600:3 800:4 900: 3 1000: 5

950. B pome 800 nepepbeB. UeTBEpPTYIO HacTh HTUX
NepeBbeB COCTABIIAIOT NUIIBI U Oepéspl. CKONBKO Wl U
CKONBKO Oepé3 B pollle, eclii X TaM ITOPOBHY?

951. IlouroBwlii camMonéT mpomneren 3a 2 waca 600 wxu.
CKONBKO KMIOMETPOB IIPONIETUT TaKol caMonéT 3a 3 gaca?

952. B /lenn meca B 1mocénke mocamaumu 600 JTHII, TOMIO-
neli — B TpPU pasa MeHbINe, HUeM JWI, a Oepés — Ha
100 mTyx MeHBIIIe, deM Torolel. CKOIbKO BCEro epeBhes
[OCAMILIHA B IIOCENKe?

953. 100 x6:2 (400+400):8  (600+300): 3
100x4:2 (300+300):3 (2004 600) : 4
800 ke : 4 900 py6. : 3 400 ke @ 2
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IIOBTOPEHUE ITPOMJEHHOT O 3A T'O/I.

954. 38+ 6 26 + 30 58 — 30 x+46=72
67 -6 50 + 28 47 =25 x—54=18
54-9 46 + 52 62 — 39 x—30=64
90 -9 67 + 28 70 - 24 9+ x=55

955. 7 x6 8 x7 9x5 357 287
4x9 9 x8 7x7 42:6 36:9
6 x 8 7 x4 9x9 63:9 32:4
9 x7 8 x5 8 x & 56: 8 40: 8

956. 72: 6 13x7  23x4 90:6 81:27
68 : 4 12x8 36x2 70:5 7224
84:6 I15x6 32x3 84:4 80:16
96 : 8 18 x5 48x2 60:4 66 22

957. 84: 4 85:17 90:15 7x9:21
63:3 76:19 91:13 8x8:32
48 : 4 90:18 87:29 6x9:27
36:3 99:33 68:17 7x8:14

958. 6 x8:3+54-36 56:7x12-40+44
5x9:3+78-53 72:8x11-45+18
8x8:4+56—48 63:9x13-59+ 68
9%x9:3+27-40 45:9x14-49+ 56

959. x+27 =52 38 +x=70 x—53=29
x+45=90 46 +x =62 x—72=18
x+ 50 =86 30+x=84 x—25=37

960. YrpaxxHgiiTech B OBICTPOM YCTHOM CHeTe:

1)4x4x5:2:8 4x4x4:8:8 6x6x2:4

3x3x3%x3:9 5x5%x3:5:5 TxIx2:7
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2)51:17 90:15 60:12 13x6 18 x4
96:16 87:29 85:17 24 x3 29 x 3

3)14 <7 6x12 69:3 68 : 4 78:6
25 x4 5x17 84: 4 42:3 85:5

961. Pemure nprMepsl IO PUCYHKAM:

962. CKOIDbKO B ThICAYe COTeH? NeCcITKOR?

CKONBKO Beero aecaTkop B 320; B 630; 7007

CKONbKO BCcero eauHuIl B umciax: 54 pec.; 46 nmec.;
83 nec.; 78 mec.; 30 mec.; 50 gec.?

CKOJIBbKO eIMHHNIT, JeCATKOB U COTEH B MHCIIAaX:

876, 324; 651, 907, 101, 222; 3207

963. Cxonpko komeek: B 7 py0.? B 9 py6.?7 B 4 py0.?

B 5 py6. 30 kor.? B 6 py6. 40 xor.?

CKOIBKO CaHTUMETPOB: B 8 M7 B 6 M7 B 2 m?
B 8 M 50 cm? B 5.m 50 cm?

964. 300+ 50 760+ 60 100 <8 500 :
600+ 75 835+35 200 x 2 200 :
580+ 6 948+ 8 400 x 2 400 :

965. 200+ 200 200 - 100 200 x 3 600 :
300+ 300 600 — 100 200 x 4 900 :
500+ 500 800 — 400 300 x 3 800 :

966. llIxompHUKU ITocamum 28 KycTOB KPacHOM CMO-
pOMHBL U Ha 16 KycToB OombIrie 4épHOH. CKOIBKO BCETO
KyCTOB CMOPOIMHBI [IOCAIUII IITKONBHUKY ?

= L O D D tn
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967. B ampene Opumo 11 gHell macMypHBIX, IOMIIN-
BBIX — Ha 7 AHeH MeHbIIe, a OCTAIbHbIE JHH OBbLIM JCHBIE.
CKOJBKO ICHBIX IHel OBLIO B arnpeie?

968. CocTaBbTe Takyro ke 3amaty /\
[0 CBOEMY KalleHHapio IIPUpPOABI 3a O
MapT WIH arpeib. HE' Hﬂ
969. [lepouxa HaprcoBana JOMUK. ﬂ

Kaxue durypet B sToM prcyHKe?
Hapucyiite goMuk Tak, 9TOOBl B PUCYHKE OBLIN IIPIMO-
YT OIIBHUKH, KBaJIpaThl, TPeYTOJIbHUK, KPYT.
970. Bane 3zamaHo HadepTUTh NPAMOYTOIBLHUK, ¥ KOTO-
poro anmmHa Gombine MMpUHBL Ha 4 cM. BaHg cmeman Takol
TePTEK:

[IpoBepbTe, IIpapMnbHO U BaHg BHITOTHUN 3aiaHue.

971. Hang u KeHg 3acriopuiy: y KOTO U3 HUX JIYUIITHN
rnasomep. «OT yra oropoja 1o cocHbI, — ckasana Hang,
— 40 m». — «Het, — ckazana JKenga, — ot yria oropoza
no cocHBl 30 m». HM3amepunm 3To paccTodHNe PYIeTKOU
U oKazaloch 36 wm. Y KOro ke JIydimi riasomep?
Ha ckomnpko ommbnacs Hana? Kenua?

972. OnpenemuTe Ha ria3, CKOIBKO CAHTUMETPOB B 3TOM
oTpeske npsmoit nuHm. [IpoBepbTe N3MepeHTeM.

973. B Jlenb neca MKONLHUKY TTocamwmu 28 0epésok u
32 mumku. W3 Hux 4 pepeplla He NpUHAMCH. CKOIBKO
JepeBIIeB IIPUHANOCE ?

974. B omom makeTe 0o 60 2 ceMdH, B APYyTroM Ha 8 2
meHsIle. Y3 mepsoro nmakera B3am 34 2, u3 pToporo 20 2.
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B xakom makeTre ocTanmoch ceMgH OONBINEe M Ha CKOIBKO
rpaMMoB OoTbIIe?

975. JIBe KOMaHABI UTPOKOB OpOCAIOT KONbIla uepe3 Be-
péBKy. UToOBI BHIMTpaTh, Hamo Habpath 50 ouko. B Hauane
WUTPHI Y TIEPBOI KOMaH bl ObLIO 28 OUKOB, Y BTOPO 32 ouka.
[Torom meprag xomawnma Habpamna emé 18 oukoB, a BTOpad
15 oukop. CKOMBKO OUKOB He XBaTaeT y KaKIoNW KOMaHIbI
IO BBIATPBIIIA?

976. B iuonepckom oTpane 6buto 33 mionepa. K 1 Mag
B IIMOHEPHI IIPUHANU eIé HeCKOIbKO AeTell, U Toraa B OT-
pane ctano 42 mioHepa. CKOMBKO AeTel NMPUHAIN B IO-
Hepsl k 1 Mag?

977. Bmoms ymmer pocno 60 Gepés. Korma mocampm
eIé HeCKONMbKo Oepés, ux cramo 96. Crkompko Oepés moca-
LT ?

978. OT MOTKa HPOBOJIOKM OTpe3am cHadana 1 & a, 1o-
ToM emé 24 m. Ilocme storo B mMoTke ocTamochk 30 m.
CKONBKO BCEro MeTPOB IIPOBONIOKY OBLIIO B MOTKe?

979. 3aBop HanpaBUI B KONMXO03bI 18 KOCUIIOK, KaTOK —
B 3 pasa OomblIle, TeM KOCHIIOK, a CHOIIOBA3aTIoK — B 2 pasa
MeHbIle, deM KOCHIOK. CKONBKO CEeNbCKOXO34HCTBEHHBIX
MallIMH 3aBOJ] HallpaBWI B KOIXO3HI?

980. Ha omHoM ydacTke mocaamy 6 MEIKOB Kaprodend,
Ha ApyroMm 5 mermkop. Cobpam ¢ 00OUX y9acTKoB B 9 pas
Hombiie, wem mocamum. Ha ckombko Gombilie cobpani, ueM
MOCaquImI?

981. Ha merckoii miomanke Oputo 60 mertedl. M3 Hix
18 genopek pasyuuBam mecHY, |6 — pUcoBamy U SN,
a ocTalbHBEIEe MTPall B M4, pa3leMBIINCh [IOPOBHY Ha JBe
koMaHAbl. CKOMBKO UeI0BeK OBLIO B KaKIOU KoMaHe?

982. Ha aBTobase ObLIO 6 MErkKoBBIX MarmuH u 19 rpy3o-
BBIX. Uepes Tox mpubaBUIIOCh 5 JETKOBBIX U 14 TPy30BBIX
MarH. Bo ckombko pas crano Oomblle IPy30BbIX MAIIIH,
geM JIETKOBBIX ?
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983. Bo BpemMd manpHel 5SKCKypcUM IETH IIpoexand
06 kM. UYeTBEpTyr0 HacTh IIyTU OHM e€Xall Ha JIOAKaX,
a ocTalbHON ITyTh — Ha Iapoxofae. Bo ckonpko pas AJmH-
Hee OBLI ITyTh Ha IIApOXOne, HeM
Ha nomkax?

984. Ha skckypcum JleHa co-
Opana 80 manapimeit, a [Tleta — 90.
Jlena cpenana GykeTwl o 16 man-
IBImel B KaxagoM, a Ileta mo 18
TMaHJBIMEN. Y KOro MONYyHHUIOCh
OykeToB OoIbITIE?

985. 1) YueHUKH BTOPOTO K1acca
Halmicali B CTEHHYIO Ta3eTy
IIeCTh 3aMEeTOK: B TPEX 3aMeTKax OBbLIO IO 8 CTPOK, B ABYX
— 110 9 1 B ofHOH — 6 cTpoK. CKOIBKO CTPOK OBLIO BO BCEX
3aMeTKax?

2) Bee 5TH 3aMeTKN IOMECTIIN B CTEHHOM raseTe CTOIo-
1amu, 1o 12 cTpok B KaxaoM. CKOMBKO MOTYIHIOCh CTONO-
IoB?

986. Panbire pabotume pasrpy:kaid BPYUHYIO 2 aBTOMa-
IITUHEL ¢ IIeMeHToM 3a 70 MUHYT, a Telleph ¢ IIOMOIITBIO AeK-
TpUdecTBa pasrpy:kKaloT 4 aBToMamMHBL 3a 28 MUHYT.
Bo ckonpko pas MeHbINE TpaTAT BpeMeHU Telepb Ha pas-
I'PY3Ky OJHON MallTNHEI ?

987. 1) CocTaBbTe M pelmuTe 3amady, B KOTOPOH Hamo
80 x2 pasmemuTh Ha 4 papHbIe HACTHU.

2) CocTaBbTe U peImTe 3a/1ady, B KOTOPOH HaJo y3HATh,
CKOJIbKO pa3 I10 4 k2 copepxuTed B 80 xa.

988. [TuonHepsl ofgHOrO OTpdma cobpanu 28 k2 IMHIIEK,
MIHOHEPHI IPyroro oTpana —Ha 6 k2 MeHbIIIe.

[ToctaBbTe BOIpoc Tak, 9TOORL 1) 3amada permanach Of-
HUM JeHCTBUEM; 2) 3a/1ada pelnanach IByMd JeHCTBUAMHU.

989. K mepsomalickoMy TIpazmHUKY Tedbl TOMAPUI
TETCKOMY TOMY 3 BoIeHOoMbHBIX Mada o 20 pyd. KaskmpIi
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1 4 neTckux penocurena. CKOIbKO CTOUI OJUH BeIOCUIIe],
eciu Bce Ttonapku cromwmu 460 py6.?

990. B xomxosze Opimo B mponuioM romy 200 moHHBIX
KopoB. B sroMm rogy ux cramo Ha 100 Oombie, a gepes Tom
THCIIO AOWHBIX KOpoB yeemmuuTced emé Ha 100. Cxompko
IOMHEIX KOPOB OyIIeT B KOIX03€ Hepes3 roxn?

991. V pabouero B cOeperaTelbHON Kacce JeKaTu
nenbpru. Eemu ol BHecéT Tyna emé 300 pyO., y HETO cTaHeT
800 py6. CxonpKo AeHer nexkano y pabodero B coeperareib-
HOU Kacce?

992. Ha oOIBITHBIM YyYacTOK IIPUBE3NMU OIS IMOCAIKU
600 kycTOB paccaapl B INECTU ONWHAKOBBIX SITHUKAX.
4 gamyKa paccanbl ITOCAAYIIH 10 HOBOMY criocody. CKONBKO
KYCTOB paccazbl ITOCaYIIH 10 HOBOMY CITOCO0Y?

993. I'puma moren w3 goMa B OmbmioTeky. OT moma
mo oubmmuoteku 400 m (emorpu pucyHok). [Ipoting momo-
BUHY ITyTH, |'puiia Bo3ppaTuics JOMOH, YTOOBI 3aXBaTHTh
3a0BITYIO KHUTY, ¥ CHOBa TIONIeN B OMOMoTeKy. CKONBKO
JVITTHUX MeTPOB IIpomren ['prima m3-3a cBoell 3abBIBHH-
BOCTH?

994. Hatama wuspacxomoBala B Mecdl] ... TeTpadel,
. KapaHpaitel, ... epbeB. T eTpagb CTOUT ... KOIL., KapaH-

Jart ... KOIL, IIepo ... KOIL
[ToncTrapuTh wWicna, BOIPOC U PEIIUTE 3a1ady.
995. CocTaBUTh TaAKYIO e 3aJady PO CBOU PacXOIbl.
996. One cinm Hopoe IuaThe. CKOIBKO OHO CTOUT?
Pacuér. Hannatee monino ... MeTpOB MaTepPUH 110

... py®. 3a Merp, ... METpPOB TeChbMBI IIO ... 3a MeTp,

... TIyTOBHUII 110 ... 3a myrosuily. [[Iutee cTourt ... pyod.
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997. B Hauane rofa B Kilacce YMEIU IPUINUBATh IIyro-
BUIIBI U BellalKy 3 Manbuuka U 8 gepodek. K KOHIly roma
5TO yMeNIM JenaTh yke 9 MalbuukoB U 24 [IeBOYKU.
Bo ckonpko pas ypelIudIoch MUCIo feTel, yMeIonux IpH-
IINBATh IIYTOBUIILI U BelIamKu?

998. CocraBbTe 3amady, IIOXOKYIO Ha IIPEIbIAYIIYIO.

999. B mauane rojia B Kiacce rmicanu Oe3 ormubok 13 yue-
HUKOB. B cepengmHe roma TakMX YYeHUKOB cTajlo Ha
8 OomnpIme, a B KOHIE ToJa WX CTalo emé Ha S5 OombIe.
Bo ckonpko pas ypeIuHuiIoch YMCIO YUEHUKOB, ITHITYIITUX
6e3 omMooK, B KOHIIE TONa II0 CPAaBHEHIIO ¢ HATaIoM ?

1000. CocraBbTe 3a1ady, MOXOXKYIO Ha IIPEIbLAYIIYIO.

1001. J[ng mDomapkoB OTIMYHUKAM IIKONA KyImaia
12 xaur 1m0 6 pyd. ¥ HeCKONIBKO albOOMOB 110 7 py0. 3a BCio
TIOKYTIKY TTKoMa yrmaTria 100 py6. CkonbKo ObLIO KYTLIEHO
ANbOOMOB ?

1002. B xmacce 42 yuenuka. [Ipu niepesone B ciegyro-
i Kj1ace TPeThbIo HacTh YHEHWKOB HarpaJuiM IIOXBallb-
HBIMH T'paMoTaMH, IIecTyIO HacTh — HofapkaMiu. CKOMbKO
BCErO YHUEHUKOB Harpagunu?

1003. JleTHue KaHUKYJBI HAUHYTCA 25 Mad U OKOHUATCA
31 aBrycra. CKONBKO mHEH OYyOyT MpOAOTKATHCA KaHU-
KyJbI?

1004. «Kax OB TBI XOTeNn TPOBECTH KAHUKYIBI?H» —
crpocina Mama y IOpHL.

Opa ckaszam «5 xowy mo mepeoro WioHS OBITH JOMA.
[Tepeyio MONMOBMHY MIOHS IIOTOCTUTH y OaOYIIKH, @ BTOPYIO
TIONIOBMHY — ¥ TéTu Bepbl. Hionp IIpoOHITh B MTOHEPCKOM
narepe. B apTycTe ofHy Hefemo ITOOBITh ¢ Aol B KOIIX03e
Ha yoopke xneba (y FOps! nara modép), a ocTambHOe BpeMd
OBITH TOMa 1 TOTOBUTHCH K ITTKOTIEY .

Mama omobprna xenaHue ChIHA.

Bermmcmire, ckompko Bcero aHed IOpa xouer OBRITBH
moma? Y 6abymku? Y tétu Bepri? B muonepckom marepe?
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Tabauia 11a ynpaskHeHHil B YCTHOM CU€Te

1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10

A 3 12 [ 23 | 33 |40 | 52 |64 | 73 | 82 | 93
b 1 le [ 25 131 |42 | 55|60 | 74 | 8 | 100
B 5 I1 [ 20 | 34 [ 45| 51 |69 | 72 | 84 | 95
r 0 19 (27 132 44| 59|61 | 76| 8 | 92
A 7 141290136 |49 | 53 |67 | 79| 8 | 98
E 2 1721 |30 47 | 58|62 | 78 | 8 | 96
K 4 10 [ 28 |39 | 48 | 56 |65 | 70 | 88 | 91
3 6 I8 [ 24 | 38| 46 | 50 | 63 | 77 | 81 | 99
H 8 1522 13543 | 57|68 |71 | 8 | 94
K 9 13 (2613741 |54 |66 |75 ] 85| 90

Tabauia yMHOKReHHS

1 2 3 4 5 6 7 g 9 10

2 4 6 g 10 (12|14 |16 | 18 | 20

3 6 9 12 115118 |21 |24 | 27 | 30

4 g 12 116 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40

5 10 [ 15 [ 20| 2530|3540 | 45 | 50

6 12 [ 18 [ 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60

7 14 [ 21 [ 28 | 35 | 42|49 | 56 | 63 | 70

g 16 [ 24 [ 32 | 40 | 48 | 56 | 64 | 72 | 80

9 18 [ 27 |36 |45 | 54 | 63 | 72 | 81 | 90

101 20 [ 30 [ 40 | 50 | 60 | 70 | 8O | 90 | 100
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